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Ⅱ 調査の結果 
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(人) (％)

男性 470 43.5
女性 589 54.5
回答しない 6 0.6
無回答 15 1.4

1,080 100.0計

3.8

7.5

10.9

15.9

18.2

21.9

20.4

1.3

0.0 10.0 20.0 30.0

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

（％）

N=1,080

(人) (％) (人) (％) (人) (％) (人) (％) (人) (％)

10歳代 41 3.8 23 4.9 18 3.1 0 0.0 0 0.0
20歳代 81 7.5 28 6.0 51 8.7 1 16.7 1 6.7
30歳代 118 10.9 48 10.2 68 11.5 2 33.3 0 0.0
40歳代 172 15.9 74 15.7 97 16.5 1 16.7 0 0.0
50歳代 197 18.2 78 16.6 117 19.9 2 33.3 0 0.0
60-64歳 103 9.5 51 10.9 52 8.8 0 0.0 0 0.0
65-69歳 134 12.4 67 14.3 67 11.4 0 0.0 0 0.0
70歳以上 220 20.4 101 21.5 119 20.2 0 0.0 0 0.0
無回答 14 1.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 14 93.3

1,080 100.0 470 100.0 589 100.0 6 100.0 15 100.0

無回答回答しない女性全体

計

男性

１．基本属性 

（１）回答者の基本属性について 

① 性別 

問１ あなたの性別はどちらですか。（１つに〇） 

回答者は、女性 54.5％、男性 43.5％

と女性の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

② 年代 

問２ あなたの年齢はどちらですか。（１つに〇） 

回答者の年齢は、60歳代の回答者の割合が 21.9％と最も高く、次いで 70歳以上

（20.4％）、50 歳代（18.2％）となっています。 
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1.1

7.5

8.0

21.7

60.0

1.8

0.0 20.0 40.0 60.0

1年未満

1-4年

5-9年

10-19年

20年以上

無回答

（％）

N=1,080

7.3

25.6

53.1

8.0

4.4

1.6

0.0 20.0 40.0 60.0

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子

祖父母と親と子

その他

無回答

（％）

N=1,080

22.2

13.0

25.2

5.6

4.3

3.1

9.9

14.6

2.0

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0

小郡小学校区

大原小学校区

三国小学校区

立石小学校区

御原小学校区

味坂小学校区

東野小学校区

のぞみが丘小学校区

無回答

（％）

N=1,080

(人) (％)

小郡小学校区 240 22.2
大原小学校区 140 13.0
三国小学校区 272 25.2
立石小学校区 61 5.6
御原小学校区 46 4.3
味坂小学校区 34 3.1
東野小学校区 107 9.9
のぞみが丘小学校区 158 14.6
無回答 22 2.0

1,080 100.0計

(人) (％)

ひとり暮らし 79 7.3
夫婦のみ 277 25.6
親と子 573 53.1
祖父母と親と子 86 8.0
その他 48 4.4
無回答 17 1.6

1,080 100.0計

(人) (％)

1年未満 12 1.1
1-4年 81 7.5
5-9年 86 8.0
10-19年 234 21.7
20年以上 648 60.0
無回答 19 1.8

1,080 100.0計

③ 小学校区 

問３ お住いの小学校区はどちらですか。（１つに〇） 

回答者の小学校区は、「三国小学校区」の割合

が 25.2％と最も高く、次いで「小郡小学校区」

（22.2％）、「のぞみが丘小学校区」（14.6％）

となっています。 

 

 

 

 

 

④ 世帯構成 

問４ あなたの世帯構成はどちらですか。（１つに〇） 

回答者の世帯構成は、「親と子」の割合

が 53.1％と最も高く全体の半数以上を占

めています。次いで「夫婦のみ」（25.6％）、

「祖父母と親と子」（8.0％）、「ひとり暮ら

し」（7.3％）となっています。 

 

 

 

 

 

⑤ 小郡市での居住年数 

問５ あなたは、小郡市にお住まいになって何年ですか。（１つに〇） 

回答者の居住年数は、「20 年以上」の

割合が 60.0％で最も高く、次いで「10-

19 年」（21.7％）となっており、小郡市

に住んで 10 年以上の回答者は 81.7％

となっています。 
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52.0

45.8

31.3

14.5

9.5

7.8

4.5

1.1

1.1

7.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

通勤・通学に便利

良い住宅物件があった

親や子どもの家に近かった、同居することになった

治安が良く、安全である

自然環境が良い

日頃の買い物が便利

教育や文化的な環境が良い

子育て支援が充実している

医療や福祉が充実している

その他

（％）

n=179※複数回答

（人）

全体
小郡小学

校区
大原小学

校区
三国小学

校区
立石小学

校区
御原小学

校区
味坂小学

校区
東野小学

校区

のぞみが
丘小学校

区
1年未満 12 3 1 3 0 0 0 4 1
1-4年 81 26 12 16 2 6 2 5 9
5-9年 86 27 11 26 1 1 0 8 12
10-19年 234 36 21 58 4 3 3 19 87
20年以上 648 147 95 167 54 36 29 71 48
無回答 19 1 0 2 0 0 0 0 1

1,080 240 140 272 61 46 34 107 158

（％）

全体
小郡小学

校区
大原小学

校区
三国小学

校区
立石小学

校区
御原小学

校区
味坂小学

校区
東野小学

校区

のぞみが
丘小学校

区
1年未満 1.1 1.3 0.7 1.1 0.0 0.0 0.0 3.7 0.6
1-4年 7.5 10.8 8.6 5.9 3.3 13.0 5.9 4.7 5.7
5-9年 8.0 11.3 7.9 9.6 1.6 2.2 0.0 7.5 7.6
10-19年 21.7 15.0 15.0 21.3 6.6 6.5 8.8 17.8 55.1
20年以上 60.0 61.3 67.9 61.4 88.5 78.3 85.3 66.4 30.4
無回答 1.8 0.4 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0計

計

（人）

全体
小郡小学

校区
大原小学

校区
三国小学

校区
立石小学

校区
御原小学

校区
味坂小学

校区
東野小学

校区

のぞみが
丘小学校

区
1年未満 12 3 1 3 0 0 0 4 1
1-4年 81 26 12 16 2 6 2 5 9
5-9年 86 27 11 26 1 1 0 8 12
10-19年 234 36 21 58 4 3 3 19 87
20年以上 648 147 95 167 54 36 29 71 48
無回答 19 1 0 2 0 0 0 0 1

1,080 240 140 272 61 46 34 107 158

（％）

全体
小郡小学

校区
大原小学

校区
三国小学

校区
立石小学

校区
御原小学

校区
味坂小学

校区
東野小学

校区

のぞみが
丘小学校

区
1年未満 1.1 1.3 0.7 1.1 0.0 0.0 0.0 3.7 0.6
1-4年 7.5 10.8 8.6 5.9 3.3 13.0 5.9 4.7 5.7
5-9年 8.0 11.3 7.9 9.6 1.6 2.2 0.0 7.5 7.6
10-19年 21.7 15.0 15.0 21.3 6.6 6.5 8.8 17.8 55.1
20年以上 60.0 61.3 67.9 61.4 88.5 78.3 85.3 66.4 30.4
無回答 1.8 0.4 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0計

計

小学校区別にみると、「20 年以上」の割合が高い校区は、順に「立石小学校区」（88.5％）、

「味坂小学校区」（85.3％）、「御原小学校区」（78.3％）となっています。また、他小学校

区に比べて、「のぞみが丘小学校」は「20 年以上」の居住者が少なく、30.4％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ 小郡市を転入先に選んだ理由 

問６ あなた（家族）が、小郡市を転入先に選んだ理由は何ですか。（〇は３つまで） 

（※問５で居住年数が 10年未満と回答した方のみ） 

小郡市を転入先に選んだ理由は、「通勤・通学に便利」が 52.0％と最も高い割合となっ

ています。次いで、「良い住宅物件があった」（45.8％）、「親や子どもの家に近かった、同

居することになった」（31.3％）と続いています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「その他」の回答→「転勤先のため」「知人のすすめ」など 

■小学校区別人数 

■小学校区別割合 

※小学校区を回答していない人数を省略している為、合計は一致しません。 

※小学校区を回答していない人数を省略している為、合計は一致しません。 
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（人）

全体
小郡小学

校区
大原小学

校区
三国小学

校区
立石小学

校区
御原小学

校区
味坂小学

校区
東野小学

校区

のぞみが
丘小学校

区
通勤・通学に便利 93 31 13 24 0 5 0 6 12
子育て支援が充実している 2 0 1 0 0 1 0 0 0
教育や文化的な環境が良い 8 0 2 3 0 0 0 0 3
医療や福祉が充実している 2 0 1 1 0 0 0 0 0
自然環境が良い 17 7 3 3 0 1 1 0 1
日頃の買い物が便利 14 5 4 1 0 0 0 1 2
良い住宅物件があった 82 19 10 28 0 5 0 5 14
治安が良く、安全である 26 8 0 8 0 0 1 0 8
親や子どもの家に近かった、同居することになった 56 15 7 13 3 4 1 5 8
その他 14 6 3 2 0 0 0 3 0

179 56 24 45 3 7 2 17 22

（％）

全体
小郡小学

校区
大原小学

校区
三国小学

校区
立石小学

校区
御原小学

校区
味坂小学

校区
東野小学

校区

のぞみが
丘小学校

区
通勤・通学に便利 52.0 55.4 54.2 53.3 0.0 71.4 0.0 35.3 54.5
子育て支援が充実している 1.1 0.0 4.2 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0
教育や文化的な環境が良い 4.5 0.0 8.3 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 13.6
医療や福祉が充実している 1.1 0.0 4.2 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
自然環境が良い 9.5 12.5 12.5 6.7 0.0 14.3 50.0 0.0 4.5
日頃の買い物が便利 7.8 8.9 16.7 2.2 0.0 0.0 0.0 5.9 9.1
良い住宅物件があった 45.8 33.9 41.7 62.2 0.0 71.4 0.0 29.4 63.6
治安が良く、安全である 14.5 14.3 0.0 17.8 0.0 0.0 50.0 0.0 36.4
親や子どもの家に近かった、同居することになった 31.3 26.8 29.2 28.9 100.0 57.1 50.0 29.4 36.4
その他 7.8 10.7 12.5 4.4 0.0 0.0 0.0 17.6 0.0

回答数

（人）

全体
小郡小学

校区
大原小学

校区
三国小学

校区
立石小学

校区
御原小学

校区
味坂小学

校区
東野小学

校区

のぞみが
丘小学校

区
通勤・通学に便利 93 31 13 24 0 5 0 6 12
子育て支援が充実している 2 0 1 0 0 1 0 0 0
教育や文化的な環境が良い 8 0 2 3 0 0 0 0 3
医療や福祉が充実している 2 0 1 1 0 0 0 0 0
自然環境が良い 17 7 3 3 0 1 1 0 1
日頃の買い物が便利 14 5 4 1 0 0 0 1 2
良い住宅物件があった 82 19 10 28 0 5 0 5 14
治安が良く、安全である 26 8 0 8 0 0 1 0 8
親や子どもの家に近かった、同居することになった 56 15 7 13 3 4 1 5 8
その他 14 6 3 2 0 0 0 3 0

179 56 24 45 3 7 2 17 22

（％）

全体
小郡小学

校区
大原小学

校区
三国小学

校区
立石小学

校区
御原小学

校区
味坂小学

校区
東野小学

校区

のぞみが
丘小学校

区
通勤・通学に便利 52.0 55.4 54.2 53.3 0.0 71.4 0.0 35.3 54.5
子育て支援が充実している 1.1 0.0 4.2 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0
教育や文化的な環境が良い 4.5 0.0 8.3 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 13.6
医療や福祉が充実している 1.1 0.0 4.2 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
自然環境が良い 9.5 12.5 12.5 6.7 0.0 14.3 50.0 0.0 4.5
日頃の買い物が便利 7.8 8.9 16.7 2.2 0.0 0.0 0.0 5.9 9.1
良い住宅物件があった 45.8 33.9 41.7 62.2 0.0 71.4 0.0 29.4 63.6
治安が良く、安全である 14.5 14.3 0.0 17.8 0.0 0.0 50.0 0.0 36.4
親や子どもの家に近かった、同居することになった 31.3 26.8 29.2 28.9 100.0 57.1 50.0 29.4 36.4
その他 7.8 10.7 12.5 4.4 0.0 0.0 0.0 17.6 0.0

回答数

 

 

 

 

 

  

■小学校区別人数 

■小学校区別割合 

※小学校区を回答していない人数を省略している為、合計は一致しません。 
 

※小学校区を回答していない人数を省略している為、合計は一致しません。 
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10-20歳代 80.3% 18.1%

30-40歳代 73.8% 23.8%

50-64歳代 81.3% 18.4%

65歳以上 82.2% 15.9%

年
代
別

22.1

19.3

28.0

32.2

58.2

54.5

53.3

50.0

15.6

16.6

15.7

13.6

2.5

7.2

2.7

2.3

1.6

2.4

0.3

2.0

　全体 79.4% 19.0%

　　　　（※H21年度調査） 81.6% 17.4%

26.6

28.3

52.8

53.3

15.2

15.2

3.8

2.2

1.7

0.9

とても

愛着が

ある

やや

愛着が

ある

あまり

愛着が

ない

愛着が

ない
系列5無回答

どちらかと

いえば

愛着が

ある

どちらかと

いえば

愛着が

ない

　小郡小学校区 79.2% 19.6%

　　（※H21年度調査） 86.0% 13.1%

　大原小学校区 85.7% 13.6%

　　（※H21年度調査） 80.6% 19.4%

　三国小学校区 79.0% 20.2%

　　（※H21年度調査） 88.3% 11.7%

　立石小学校区 90.2% 8.2%

　　（※H21年度調査） 83.1% 16.9%

　御原小学校区 71.8% 23.9%

　　（※H21年度調査） 60.0% 37.5%

　味坂小学校区 94.1% 5.9%

　　（※H21年度調査） 82.8% 17.2%

　東野小学校区 76.6% 20.5%

　　（※H21年度調査） 78.7% 20.2%

　のぞみが丘小学校区 71.6% 25.3%

　　（※H21年度調査） 73.9% 26.1%

校
区
別

26.7

37.4

52.5

48.6

15.4

11.3

4.2

1.8

1.3

0.9

31.4

24.5

54.3

56.1

10.0

14.4

3.6

5.0

0.7

0.0

23.9

28.0

55.1

60.3

18.0

9.2

2.2

2.5

0.7

0.0

45.9

25.4

44.3

57.7

8.2

14.1

0.0

2.8

1.6

0.0

28.3

30.0

43.5

30.0

19.6

35.0

4.3

2.5

4.3

2.5

35.3

25.9

58.8

56.9

0.0

17.2

5.9

0.0

0.0

0.0

27.1

31.5

49.5

47.2

14.0

19.1

6.5

1.1

2.8

1.1

14.6

20.3

57.0

53.6

20.9

24.8

4.4

1.3

3.2

0.0

２．市のイメージについて 

（１）小郡市への愛着 

問７ あなたは、小郡市に愛着がどの程度ありますか。（１つに〇） 

「とても愛着がある」（26.6％）と「やや愛着がある」（52.8％）を加えた 79.4％の回

答者が小郡市に“どちらかといえば愛着がある”と回答しています。対して、「あまり愛着

がない」（15.2％）と「愛着がない」（3.8％）を加えた 19.0％の回答者が小郡市に“どち

らかといえば愛着がない”と回答しています。H21 年度調査では、“どちらかといえば愛

着がある”の割合が 81.6％で、2.2 ポイント減少しています。 
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（人） (％) (％)

計
とても
愛着が
ある

やや愛
着があ

る

あまり
愛着が
ない

愛着が
ない

無回答
とても
愛着が
ある

やや愛
着があ

る

あまり
愛着が
ない

愛着が
ない

無回答

どちらかとい
えば

愛着が
ある

どちらかとい
えば

愛着が
ない

全体 1,080 287 570 164 41 18 26.6 52.8 15.2 3.8 1.7 79.4 19.0
10-20歳代 122 27 71 19 3 2 22.1 58.2 15.6 2.5 1.6 80.3 18.1
30-40歳代 290 56 158 48 21 7 19.3 54.5 16.6 7.2 2.4 73.8 23.8
50-64歳代 300 84 160 47 8 1 28.0 53.3 15.7 2.7 0.3 81.3 18.4
65歳以上 354 114 177 48 8 7 32.2 50.0 13.6 2.3 2.0 82.2 15.9
無回答 14 6 4 2 1 1 42.9 28.6 14.3 7.1 7.1 71.5 21.4

年
代
別

小郡小学校区 （人） (％) (％)

計
とても
愛着が
ある

やや愛
着があ

る

あまり
愛着が
ない

愛着が
ない

無回答
とても
愛着が
ある

やや愛
着があ

る

あまり
愛着が
ない

愛着が
ない

無回答

どちらかとい
えば

愛着が
ある

どちらかとい
えば

愛着が
ない

全体 240 64 126 37 10 3 26.7 52.5 15.4 4.2 1.3 79.2 19.6
10-20歳代 26 7 12 4 2 1 26.9 46.2 15.4 7.7 3.8 73.1 23.1
30-40歳代 66 8 42 11 5 0 12.1 63.6 16.7 7.6 0.0 75.7 24.3
50-64歳 68 22 35 10 1 0 32.4 51.5 14.7 1.5 0.0 83.9 16.2
65歳以上 80 27 37 12 2 2 33.8 46.3 15.0 2.5 2.5 80.1 17.5
無回答 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
代
別

大原小学校区 （人） (％) (％)

計
とても
愛着が
ある

やや愛
着があ

る

あまり
愛着が
ない

愛着が
ない

無回答
とても
愛着が
ある

やや愛
着があ

る

あまり
愛着が
ない

愛着が
ない

無回答

どちらかとい
えば

愛着が
ある

どちらかとい
えば

愛着が
ない

全体 140 44 76 14 5 1 31.4 54.3 10.0 3.6 0.7 85.7 13.6
10-20歳代 16 1 11 3 0 1 6.3 68.8 18.8 0.0 6.3 75.1 18.8
30-40歳代 35 13 17 3 2 0 37.1 48.6 8.6 5.7 0.0 85.7 14.3
50-64歳 42 18 18 5 1 0 42.9 42.9 11.9 2.4 0.0 85.8 14.3
65歳以上 47 12 30 3 2 0 25.5 63.8 6.4 4.3 0.0 89.3 10.7
無回答 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
代
別

立石小学校区 （人） (％) (％)

計
とても
愛着が
ある

やや愛
着があ

る

あまり
愛着が
ない

愛着が
ない

無回答
とても
愛着が
ある

やや愛
着があ

る

あまり
愛着が
ない

愛着が
ない

無回答

どちらかとい
えば

愛着が
ある

どちらかとい
えば

愛着が
ない

全体 61 28 27 5 0 1 45.9 44.3 8.2 0.0 1.6 90.2 8.2
10-20歳代 4 2 2 0 0 0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
30-40歳代 11 3 6 1 0 1 27.3 54.5 9.1 0.0 9.1 81.8 9.1
50-64歳 15 8 6 1 0 0 53.3 40.0 6.7 0.0 0.0 93.3 6.7
65歳以上 31 15 13 3 0 0 48.4 41.9 9.7 0.0 0.0 90.3 9.7
無回答 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
代
別

三国小学校区 （人） (％) (％)

計
とても
愛着が
ある

やや愛
着があ

る

あまり
愛着が
ない

愛着が
ない

無回答
とても
愛着が
ある

やや愛
着があ

る

あまり
愛着が
ない

愛着が
ない

無回答

どちらかとい
えば

愛着が
ある

どちらかとい
えば

愛着が
ない

全体 272 65 150 49 6 2 23.9 55.1 18.0 2.2 0.7 79.0 20.2
10-20歳代 25 4 14 7 0 0 16.0 56.0 28.0 0.0 0.0 72.0 28.0
30-40歳代 78 17 38 18 4 1 21.8 48.7 23.1 5.1 1.3 70.5 28.2
50-64歳 63 12 42 9 0 0 19.0 66.7 14.3 0.0 0.0 85.7 14.3
65歳以上 106 32 56 15 2 1 30.2 52.8 14.2 1.9 0.9 83.0 16.1
無回答 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
代
別

年代別にみると、“どちらかといえば愛着がある”の回答が 65 歳代以上の回答者で

82.2％と最も高い割合となっています。 

小学校区別にみると、「味坂小学校区」（94.1％）、「立石小学校区」（90.2％）において、

9割以上が“どちらかといえば愛着がある”と回答しており、H21年度調査と比較すると、

「味坂小校区」は11.3ポイント、「立石小校区」は、7.1ポイント上昇しています。対して、

“どちらかといえば愛着がない”の割合が最も高かった校区の上位は、「のぞみが丘小学校

区」（25.3％）、「御原小学校区」（23.9％）となっており、H21年度調査と比較すると、「の

ぞみが丘小校区」は0.8ポイント、「御原小学校区」は13.6ポイント減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年代別 

■小学校区・年代別 
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御原小学校区 （人） (％) (％)

計
とても
愛着が
ある

やや愛
着があ

る

あまり
愛着が
ない

愛着が
ない

無回答
とても
愛着が
ある

やや愛
着があ

る

あまり
愛着が
ない

愛着が
ない

無回答

どちらかとい
えば

愛着が
ある

どちらかとい
えば

愛着が
ない

全体 46 13 20 9 2 2 28.3 43.5 19.6 4.3 4.3 71.8 23.9
10-20歳代 4 1 3 0 0 0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
30-40歳代 13 2 7 2 1 1 15.4 53.8 15.4 7.7 7.7 69.2 23.1
50-64歳 12 3 5 3 1 0 25.0 41.7 25.0 8.3 0.0 66.7 33.3
65歳以上 17 7 5 4 0 1 41.2 29.4 23.5 0.0 5.9 70.6 23.5
無回答 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
代
別

味坂小学校区 （人） (％) (％)

計
とても
愛着が
ある

やや愛
着があ

る

あまり
愛着が
ない

愛着が
ない

無回答
とても
愛着が
ある

やや愛
着があ

る

あまり
愛着が
ない

愛着が
ない

無回答

どちらかとい
えば

愛着が
ある

どちらかとい
えば

愛着が
ない

全体 34 12 20 0 2 0 35.3 58.8 0.0 5.9 0.0 94.1 5.9
10-20歳代 1 0 1 0 0 0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
30-40歳代 10 1 8 0 1 0 10.0 80.0 0.0 10.0 0.0 90.0 10.0
50-64歳 9 3 6 0 0 0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
65歳以上 14 8 5 0 1 0 57.1 35.7 0.0 7.1 0.0 92.8 7.1
無回答 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
代
別

東野小学校区 （人） (％) (％)

計
とても
愛着が
ある

やや愛
着があ

る

あまり
愛着が
ない

愛着が
ない

無回答
とても
愛着が
ある

やや愛
着があ

る

あまり
愛着が
ない

愛着が
ない

無回答

どちらかとい
えば

愛着が
ある

どちらかとい
えば

愛着が
ない

全体 107 29 53 15 7 3 27.1 49.5 14.0 6.5 2.8 76.6 20.5
10-20歳代 13 4 7 1 1 0 30.8 53.8 7.7 7.7 0.0 84.6 15.4
30-40歳代 30 8 12 4 5 1 26.7 40.0 13.3 16.7 3.3 66.7 30.0
50-64歳 26 8 13 4 0 1 30.8 50.0 15.4 0.0 3.8 80.8 15.4
65歳以上 38 9 21 6 1 1 23.7 55.3 15.8 2.6 2.6 79.0 18.4
無回答 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
代
別

のぞみが丘小学校区 （人） (％) (％)

計
とても
愛着が
ある

やや愛
着があ

る

あまり
愛着が
ない

愛着が
ない

無回答
とても
愛着が
ある

やや愛
着があ

る

あまり
愛着が
ない

愛着が
ない

無回答

どちらかとい
えば

愛着が
ある

どちらかとい
えば

愛着が
ない

全体 158 23 90 33 7 5 14.6 57.0 20.9 4.4 3.2 71.6 25.3
10-20歳代 32 7 21 4 0 0 21.9 65.6 12.5 0.0 0.0 87.5 12.5
30-40歳代 43 4 25 9 2 3 9.3 58.1 20.9 4.7 7.0 67.4 25.6
50-64歳 63 9 34 15 5 0 14.3 54.0 23.8 7.9 0.0 68.3 31.7
65歳以上 20 3 10 5 0 2 15.0 50.0 25.0 0.0 10.0 65.0 25.0
無回答 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
代
別

（人） (％) (％)

※ H21年度調査 計
とても
愛着が
ある

やや愛
着があ

る

あまり
愛着が
ない

愛着が
ない

無回答
とても
愛着が
ある

やや愛
着があ

る

あまり
愛着が
ない

愛着が
ない

無回答

どちらかとい
えば

愛着が
ある

どちらかとい
えば

愛着が
ない

全体 1,023 290 545 156 23 9 28.3 53.3 15.2 2.2 0.9 81.6 17.4
小郡小学校区 222 83 108 25 4 2 37.4 48.6 11.3 1.8 0.9 86.0 13.1
大原小学校区 139 34 78 20 7 0 24.5 56.1 14.4 5.0 0.0 80.6 19.4
三国小学校区 239 67 144 22 6 0 28.0 60.3 9.2 2.5 0.0 88.3 11.7
立石小学校区 71 18 41 10 2 0 25.4 57.7 14.1 2.8 0.0 83.1 16.9
御原小学校区 40 12 12 14 1 1 30.0 30.0 35.0 2.5 2.5 60.0 37.5
味坂小学校区 58 15 33 10 0 0 25.9 56.9 17.2 0.0 0.0 82.8 17.2
東野小学校区 89 28 42 17 1 1 31.5 47.2 19.1 1.1 1.1 78.7 20.2
のぞみが丘小学校区 153 31 82 38 2 0 20.3 53.6 24.8 1.3 0.0 73.9 26.1
無回答 12 2 5 0 0 5 16.7 41.7 0.0 0.0 41.7 58.3 0.0

校
区
別

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

■小学校区別（H21 年度調査） 
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38.6

31.1

25.5

16.9

16.6

13.6

11.4

9.6

9.0

8.0

6.3

6.3

4.2

3.8

3.3

2.7

2.5

2.3

2.0

1.8

1.7

1.6

0.9

0.3

3.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

夢ＨＡＮＡＢＩ

如意輪寺（かえる寺）

小郡運動公園（陸上競技場など）

九州歴史資料館

緑豊かな田園風景

あすてらす（満天の湯など）

七夕神社

将軍藤（大中臣神社）

大型ショッピングセンター

城山公園（花立山）

宝満川

文化会館・図書館

小郡市の偉人（高松凌雲、野田宇太郎）

スイーツ（ｽｲｰﾂﾌｪｽﾀ・和洋菓子など）

鴨料理

埋蔵文化財調査センター

遺跡（小郡官衙遺跡他）

味坂ポピー祭り

帚木逢生（ふるさと文化大使）

小郡市民まつり

中谷将大（ふるさとｽﾎﾟｰﾂ大使）

旅籠油屋（松崎）

生涯学習センター

洋ラン栽培

その他

（％）

N=1,080※複数回答

（２）小郡市の自慢できるもの 

問８ あなたが小郡市で自慢できるもの（ひと）は何ですか。（〇は３つまで） 

「夢 HANABI」と回答した方が 38.6％で最も割合が高く、次いで、「如意輪寺（かえる

寺）」（31.1％）、「小郡運動公園（陸上競技場など）」（25.5％）、「九州歴史資料館」（16.9％）、

「緑豊かな田園風景」（16.6％）と続いています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
「その他」の回答→（複数）「交通の便の良さ」「おいしいラーメン屋」「地域の温かい人たち」「ほどよい田

舎」「住みやすい環境」など 
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38.6

31.1

25.5

16.9

16.6

13.6

11.4

9.6

9.0

8.0

H21年度設問なし

12.6

40.4

H21年度設問なし

28.9

24.0

14.3

21.4

H21年度設問なし

18.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

夢ＨＡＮＡＢＩ

如意輪寺（かえる寺）

小郡運動公園（陸上競技場など）

九州歴史資料館

緑豊かな田園風景

あすてらす（満天の湯など）

七夕神社

将軍藤（大中臣神社）

大型ショッピングセンター

城山公園（花立山）

（％）

R1年度（N=1,080）

H21年度（N=1,023）

※複数回答

(人) (％) (人) (％) (人) (％) (人) (％) (人) (％)

夢ＨＡＮＡＢＩ 417 38.6 64 52.5 147 50.7 131 43.7 73 20.6
如意輪寺（かえる寺） 336 31.1 49 40.2 108 37.2 86 28.7 89 25.1
小郡運動公園（陸上競技場など） 275 25.5 25 20.5 69 23.8 79 26.3 99 28.0
九州歴史資料館 182 16.9 13 10.7 31 10.7 43 14.3 95 26.8
緑豊かな田園風景 179 16.6 12 9.8 32 11.0 54 18.0 77 21.8
あすてらす（満天の湯など） 147 13.6 9 7.4 26 9.0 38 12.7 71 20.1
七夕神社 123 11.4 11 9.0 33 11.4 30 10.0 47 13.3
将軍藤（大中臣神社） 104 9.6 6 4.9 16 5.5 30 10.0 52 14.7
大型ショッピングセンター 97 9.0 13 10.7 21 7.2 29 9.7 33 9.3
城山公園（花立山） 86 8.0 2 1.6 13 4.5 21 7.0 48 13.6
宝満川 68 6.3 6 4.9 9 3.1 19 6.3 33 9.3
文化会館・図書館 68 6.3 1 0.8 15 5.2 19 6.3 33 9.3
小郡市の偉人（高松凌雲、野田宇太郎） 45 4.2 3 2.5 5 1.7 12 4.0 24 6.8
スイーツ（ｽｲｰﾂﾌｪｽﾀ・和洋菓子など） 41 3.8 9 7.4 19 6.6 12 4.0 1 0.3
鴨料理 36 3.3 2 1.6 7 2.4 14 4.7 13 3.7
埋蔵文化財調査センター 29 2.7 1 0.8 6 2.1 10 3.3 12 3.4
遺跡（小郡官衙遺跡他） 27 2.5 5 4.1 5 1.7 9 3.0 8 2.3
味坂ポピー祭り 25 2.3 6 4.9 5 1.7 4 1.3 9 2.5
帚木逢生（ふるさと文化大使） 22 2.0 0 0.0 4 1.4 7 2.3 9 2.5
小郡市民まつり 19 1.8 6 4.9 4 1.4 4 1.3 5 1.4
中谷将大（ふるさとｽﾎﾟｰﾂ大使） 18 1.7 5 4.1 2 0.7 9 3.0 1 0.3
旅籠油屋（松崎） 17 1.6 3 2.5 4 1.4 2 0.7 8 2.3
生涯学習センター 10 0.9 1 0.8 2 0.7 4 1.3 3 0.8
洋ラン栽培 3 0.3 1 0.8 0 0.0 1 0.3 1 0.3
その他 34 3.1 5 4.1 12 4.1 12 4.0 3 0.8

1,080 - 122 - 290 - 300 - 354 -

30-40歳代 50-64歳

回答数

65歳以上全体 10-20歳代

年代別に上位 3 項目をみると、「10-20 歳代」「30-40 歳代」「50-64 歳」は順に

「夢 HANABI」（52.5％、50.7％、43.7％）、「如意輪寺（かえる寺）」（40.2％、37.2％、

28.7％）、「小郡運動公園（陸上競技場など）」（20.5％、23.8％、26.3％）と同じ順と

なっています。「65歳代以上」は高い順に「小郡運動公園（陸上競技場など）」（28.0％）、

「九州歴史資料館」（26.8％）、「如意輪寺（かえる寺）」（25.1％）となっています。 

上位 10項目を、H21年度調査と比較すると、「如意輪寺（かえる寺）」は前回調査の

割合を上回っていますが、それ以外はすべて前回調査時の割合を下回っています 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

■年代別 

    ：上位 5 項目 

＜R1 年度調査（上位 10 項目）と H21 年度調査との比較 ＞ 

※年代を回答していない人数を省略している為、合計は一致しません。 
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住みやすい まあまあ住みやすい あまり住みやすくない

住みにくい 無回答

どちらかと

いえば

住み

やすい

どちらかと

いえば

住み

にくい

10-20歳代 89.3% 9.0%

30-40歳代 87.9% 10.0%

50-64歳代 88.6% 10.3%

65歳以上 86.4% 12.1%

年
代
別

38.5

30.3

36.3

34.7

50.8

57.6

52.3

51.7

7.4

8.6

8.0

9.3

1.6

1.4

2.3

2.8

1.6

2.1

1.0

1.4

　全体 87.7% 10.6%

　　（※H21年度調査） 87.4% 11.9%

34.5

26.6

53.2

60.8

8.5

9.7

2.1

2.2

1.6

0.8

　小郡小学校区 86.2% 12.9%

　　（※H21年度調査） 91.5% 7.7%

　大原小学校区 90.7% 7.8%

　　（※H21年度調査） 82.7% 17.2%

　三国小学校区 90.4% 9.2%

　　（※H21年度調査） 88.8% 11.3%

　立石小学校区 90.1% 8.2%

　　（※H21年度調査） 93.0% 7.0%

　御原小学校区 76.1% 19.6%

　　（※H21年度調査） 80.0% 20.0%

　味坂小学校区 85.3% 14.7%

　　（※H21年度調査） 84.5% 15.5%

　東野小学校区 86.9% 11.2%

　　（※H21年度調査） 87.6% 12.3%

　のぞみが丘小学校区 86.1% 10.1%

　　（※H21年度調査） 86.9% 13.1%

校
区
別

33.3

32.0

52.9

59.5

10.8

5.0

2.1

2.7

0.8

0.9

42.1

22.3

48.6

60.4

6.4

12.2

1.4

5.0

1.4

0.0

37.1

28.5

53.3

60.3

7.7

10.0

1.5

1.3

0.4

0.0

39.3

29.6

50.8

63.4

8.2

7.0

0.0

0.0

1.6

0.0

23.9

12.5

52.2

67.5

17.4

17.5

2.2

2.5

4.3

0.0

29.4

19.0

55.9

65.5

11.8

12.1

2.9

3.4

0.0

0.0

38.3

24.7

48.6

62.9

7.5

10.1

3.7

2.2

1.9

0.0

24.7

26.8

61.4

60.1

6.3

12.4

3.8

0.7
3.8

0.0

（３）小郡市の住みやすさ 

問９ あなたは、小郡市が「住みやすい」と思いますか。（１つに〇） 

「住みやすい」（34.5％）と「まあまあ住みやすい」（53.2％）を加えた 87.7％の回答

者が“どちらかといえば住やすい”と回答しています。これに対して、「あまり住みやすく

ない」（8.5％）と「住みにくい」（2.1％）を加えた 10.6％の回答者が“どちらかといえ

ば住みにくい”と回答しています。H21 年度調査では、“どちらかといえば住みやすい”

の割合が 87.4％で、0.3ポイント増加しています。 
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（人） (％) (％)

計
住み

やすい

まあま
あ

住み
やすい

あまり
住みや
すくない

住み
にくい

無回答
住み

やすい

まあま
あ

住み
やすい

あまり
住みや
すくない

住み
にくい

無回答

どちらかとい
えば

住みや
すい

どちらかとい
えば

住みにく
い

全体 1,080 373 575 92 23 17 34.5 53.2 8.5 2.1 1.6 87.7 10.6
10-20歳代 122 47 62 9 2 2 38.5 50.8 7.4 1.6 1.6 89.3 9.0
30-40歳代 290 88 167 25 4 6 30.3 57.6 8.6 1.4 2.1 87.9 10.0
50-64歳代 300 109 157 24 7 3 36.3 52.3 8.0 2.3 1.0 88.6 10.3
65歳以上 354 123 183 33 10 5 34.7 51.7 9.3 2.8 1.4 86.4 12.1
無回答 14 6 6 1 0 1 42.9 42.9 7.1 0.0 7.1 85.8 7.1

年
代
別

小郡小学校区 （人） (％) (％)

計
住み

やすい

まあま
あ

住み
やすい

あまり
住みや
すくない

住み
にくい

無回答
住み

やすい

まあま
あ

住み
やすい

あまり
住みや
すくない

住み
にくい

無回答

どちらかとい
えば

住みや
すい

どちらかとい
えば

住みにく
い

全体 240 80 127 26 5 2 33.3 52.9 10.8 2.1 0.8 86.2 12.9
10-20歳代 26 9 12 3 0 2 34.6 46.2 11.5 0.0 7.7 80.8 11.5
30-40歳代 66 18 37 9 2 0 27.3 56.1 13.6 3.0 0.0 83.4 16.6
50-64歳 68 28 33 6 1 0 41.2 48.5 8.8 1.5 0.0 89.7 10.3
65歳以上 80 25 45 8 2 0 31.3 56.3 10.0 2.5 0.0 87.6 12.5
無回答 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
代
別

大原小学校区 （人） (％) (％)

計
住み

やすい

まあま
あ

住み
やすい

あまり
住みや
すくない

住み
にくい

無回答
住み

やすい

まあま
あ

住み
やすい

あまり
住みや
すくない

住み
にくい

無回答

どちらかとい
えば

住みや
すい

どちらかとい
えば

住みにく
い

全体 140 59 68 9 2 2 42.1 48.6 6.4 1.4 1.4 90.7 7.8
10-20歳代 16 4 11 1 0 0 25.0 68.8 6.3 0.0 0.0 93.8 6.3
30-40歳代 35 15 17 3 0 0 42.9 48.6 8.6 0.0 0.0 91.5 8.6
50-64歳 42 20 18 2 1 1 47.6 42.9 4.8 2.4 2.4 90.5 7.2
65歳以上 47 20 22 3 1 1 42.6 46.8 6.4 2.1 2.1 89.4 8.5
無回答 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
代
別

三国小学校区 （人） (％) (％)

計
住み

やすい

まあま
あ

住み
やすい

あまり
住みや
すくない

住み
にくい

無回答
住み

やすい

まあま
あ

住み
やすい

あまり
住みや
すくない

住み
にくい

無回答

どちらかとい
えば

住みや
すい

どちらかとい
えば

住みにく
い

全体 272 101 145 21 4 1 37.1 53.3 7.7 1.5 0.4 90.4 9.2
10-20歳代 25 11 10 2 2 0 44.0 40.0 8.0 8.0 0.0 84.0 16.0
30-40歳代 78 27 45 6 0 0 34.6 57.7 7.7 0.0 0.0 92.3 7.7
50-64歳 63 24 36 2 1 0 38.1 57.1 3.2 1.6 0.0 95.2 4.8
65歳以上 106 39 54 11 1 1 36.8 50.9 10.4 0.9 0.9 87.7 11.3
無回答 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
代
別

立石小学校区 （人） (％) (％)

計
住み

やすい

まあま
あ

住み
やすい

あまり
住みや
すくない

住み
にくい

無回答
住み

やすい

まあま
あ

住み
やすい

あまり
住みや
すくない

住み
にくい

無回答

どちらかとい
えば

住みや
すい

どちらかとい
えば

住みにく
い

全体 61 24 31 5 0 1 39.3 50.8 8.2 0.0 1.6 90.1 8.2
10-20歳代 4 3 1 0 0 0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
30-40歳代 11 0 9 1 0 1 0.0 81.8 9.1 0.0 9.1 81.8 9.1
50-64歳 15 6 7 2 0 0 40.0 46.7 13.3 0.0 0.0 86.7 13.3
65歳以上 31 15 14 2 0 0 48.4 45.2 6.5 0.0 0.0 93.6 6.5
無回答 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
代
別

年代別にみると、“どちらかといえば住みやすい”の回答が 10-20 歳代の回答者で

89.3％と最も高い割合となっています。 

小学校区別にみると、「大原小学校区」（90.7％）、「三国小学校区」（90.4％）、「立石小

学校区」（90.1％）において、9 割以上が“どちらかといえば住みやすい”と回答してお

り、H21 年度調査と比較すると、「大原小学校区」は 8.0 ポイント、「三国小学校区」は

1.6 ポイント上昇、「立石小学校区」は 2.9 ポイント減少しています。対して、“どちらか

といえば住みにくい”の割合が最も高かった校区の上位は、「御原小学校区」（19.6％）、

「味坂小学校区」（14.7％）となっており、H21年度調査と比較すると、「御原小学校区」

は 0.4 ポイント、「味坂小学校区」は 0.8 ポイント減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年代別 

■小学校区・年代別 
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御原小学校区 （人） (％) (％)

計
住み

やすい

まあま
あ

住み
やすい

あまり
住みや
すくない

住み
にくい

無回答
住み

やすい

まあま
あ

住み
やすい

あまり
住みや
すくない

住み
にくい

無回答

どちらかとい
えば

住みや
すい

どちらかとい
えば

住みにく
い

全体 46 11 24 8 1 2 23.9 52.2 17.4 2.2 4.3 76.1 19.6
10-20歳代 4 3 1 0 0 0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
30-40歳代 13 2 8 2 0 1 15.4 61.5 15.4 0.0 7.7 76.9 15.4
50-64歳 12 2 6 3 0 1 16.7 50.0 25.0 0.0 8.3 66.7 25.0
65歳以上 17 4 9 3 1 0 23.5 52.9 17.6 5.9 0.0 76.4 23.5
無回答 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
代
別

味坂小学校区 （人） (％) (％)

計
住み

やすい

まあま
あ

住み
やすい

あまり
住みや
すくない

住み
にくい

無回答
住み

やすい

まあま
あ

住み
やすい

あまり
住みや
すくない

住み
にくい

無回答

どちらかとい
えば

住みや
すい

どちらかとい
えば

住みにく
い

全体 34 10 19 4 1 0 29.4 55.9 11.8 2.9 0.0 85.3 14.7
10-20歳代 1 0 1 0 0 0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
30-40歳代 10 2 7 1 0 0 20.0 70.0 10.0 0.0 0.0 90.0 10.0
50-64歳 9 4 4 1 0 0 44.4 44.4 11.1 0.0 0.0 88.8 11.1
65歳以上 14 4 7 2 1 0 28.6 50.0 14.3 7.1 0.0 78.6 21.4
無回答 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
代
別

東野小学校区 （人） (％) (％)

計
住み

やすい

まあま
あ

住み
やすい

あまり
住みや
すくない

住み
にくい

無回答
住み

やすい

まあま
あ

住み
やすい

あまり
住みや
すくない

住み
にくい

無回答

どちらかとい
えば

住みや
すい

どちらかとい
えば

住みにく
い

全体 107 41 52 8 4 2 38.3 48.6 7.5 3.7 1.9 86.9 11.2
10-20歳代 13 8 4 1 0 0 61.5 30.8 7.7 0.0 0.0 92.3 7.7
30-40歳代 30 13 14 1 2 0 43.3 46.7 3.3 6.7 0.0 90.0 10.0
50-64歳 26 9 13 3 0 1 34.6 50.0 11.5 0.0 3.8 84.6 11.5
65歳以上 38 11 21 3 2 1 28.9 55.3 7.9 5.3 2.6 84.2 13.2
無回答 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
代
別

のぞみが丘小学校区 （人） (％) (％)

計
住み

やすい

まあま
あ

住み
やすい

あまり
住みや
すくない

住み
にくい

無回答
住み

やすい

まあま
あ

住み
やすい

あまり
住みや
すくない

住み
にくい

無回答

どちらかとい
えば

住みや
すい

どちらかとい
えば

住みにく
い

全体 158 39 97 10 6 6 24.7 61.4 6.3 3.8 3.8 86.1 10.1
10-20歳代 32 9 21 2 0 0 28.1 65.6 6.3 0.0 0.0 93.7 6.3
30-40歳代 43 10 27 2 0 4 23.3 62.8 4.7 0.0 9.3 86.1 4.7
50-64歳 63 15 39 5 4 0 23.8 61.9 7.9 6.3 0.0 85.7 14.2
65歳以上 20 5 10 1 2 2 25.0 50.0 5.0 10.0 10.0 75.0 15.0
無回答 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
代
別

（人） (％) (％)

※ H21年度調査 計
住み

やすい

まあま
あ

住み
やすい

あまり
住みや
すくない

住み
にくい

無回答
住み

やすい

まあま
あ

住み
やすい

あまり
住みや
すくない

住み
にくい

無回答

どちらかとい
えば

住みや
すい

どちらかとい
えば

住みにく
い

全体 1,023 272 622 99 22 8 26.6 60.8 9.7 2.2 0.8 87.4 11.9
小郡小学校区 222 71 132 11 6 2 32.0 59.5 5.0 2.7 0.9 91.5 7.7
大原小学校区 139 31 84 17 7 0 22.3 60.4 12.2 5.0 0.0 82.7 17.2
三国小学校区 239 68 144 24 3 0 28.5 60.3 10.0 1.3 0.0 88.8 11.3
立石小学校区 71 21 45 5 0 0 29.6 63.4 7.0 0.0 0.0 93.0 7.0
御原小学校区 40 5 27 7 1 0 12.5 67.5 17.5 2.5 0.0 80.0 20.0
味坂小学校区 58 11 38 7 2 0 19.0 65.5 12.1 3.4 0.0 84.5 15.5
東野小学校区 89 22 56 9 2 0 24.7 62.9 10.1 2.2 0.0 87.6 12.3
のぞみが丘小学校区 153 41 92 19 1 0 26.8 60.1 12.4 0.7 0.0 86.9 13.1
無回答 12 2 4 0 0 6 16.7 33.3 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

校
区
別

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

■小学校区別（H21 年度調査） 
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2.1

ずっと住み続けたい 当分は住み続けたい

将来的に市外へ転出したい すぐに市外へ転出したい

わからない 無回答

どちらかと

いえば

住み続け

たい

どちらかと

いえば

転出した

い

小郡小学校区 78.4% 11.2%

大原小学校区 78.6% 10.7%

三国小学校区 82.7% 9.6%

立石小学校区 93.4% 1.6%

御原小学校区 78.2% 6.5%

味坂小学校区 85.3% 11.8%

東野小学校区 80.4% 9.3%

のぞみが丘小学校区 67.1% 20.3%

小
学
校
区
別

42.1

48.6

44.1

55.7

54.3

52.9

41.1

24.7

36.3

30.0

38.6

37.7

23.9

32.4

39.3

42.4

10.8

10.7

9.2

1.6

6.5

11.8

6.5

19.0

0.4

0.0

0.4

0.0

0.0

0.0

2.8

1.3

8.8

10.0

5.9

3.3

10.9

7.5

8.2

1.7

0.7

1.8

1.6

4.3

2.9

2.8

4.4

　全体 79.1% 10.9%

　　（※H21年度調査） 80.2% 9.5%

42.6

47.7

36.5

32.5

10.3

8.5

0.6

1.0
7.6

9.2

2.4

1.2

（４）小郡市に住み続けたいか 

 問 10 あなたは、これからも小郡市に「住み続けたい」と思いますか。（１つに〇） 

また、その理由は何ですか。 

「ずっと住み続けたい」（42.6％）と「当分は住み続けたい」（36.5％）を加えた 79.1％

の回答者が“どちらかといえば住み続けたい”と回答しています。対して、「将来的に市外

へ転出したい」（10.3％）と「すぐに市外へ転出したい」（0.6％）を加えた 10.9％の回答

者が“どちらかといえば市外へ転出したい”と回答しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

10-20歳代 49.2% 36.1%

　　（※H21年度調査） 61.9% 23.8%

30-40歳代 76.2% 11.3%

　　（※H21年度調査） 76.0% 11.5%

50歳代 82.3% 10.1%

　　（※H21年度調査） 82.6% 7.0%

60歳代 88.6% 5.1%

　　（※H21年度調査） 86.5% 6.8%

70歳代以上 86.3% 4.1%

　　（※H21年度調査） 89.6% 1.7%

年
代
別

12.3

19.0

36.9

42.9

33.6

21.4

2.5

2.4

13.9

13.5

0.8

0.8

30.7

36.4

45.5

39.6

10.3

9.9

1.0

1.6

10.0

12.1

2.4

0.3

37.6

46.2

44.7

36.4

9.6

6.5

0.5

0.5

5.1

8.2

2.5

2.2

58.2

63.1

30.4

23.4

5.1

6.3

0.0

0.5

5.1

5.0

1.3

1.8

61.8

69.8

24.5

19.8

4.1

1.7

0.0

0.0

5.9

7.6

3.6

1.2
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（人） (％) (％)

計
ずっと
住み続
けたい

当分は
住み続
けたい

将来的
に市外
へ転出
したい

すぐに
市外へ
転出し
たい

わから
ない

無回答
ずっと
住み続
けたい

当分は
住み続
けたい

将来的
に市外
へ転出
したい

すぐに
市外へ
転出し
たい

わから
ない

無回答

どちらかとい
えば

住み続
けたい

どちらかとい
えば

転出し
たい

全体 1,080 460 394 111 7 82 26 42.6 36.5 10.3 0.6 7.6 2.4 79.1 10.9
10-20歳代 122 15 45 41 3 17 1 12.3 36.9 33.6 2.5 13.9 0.8 49.2 36.1
30-40歳代 290 89 132 30 3 29 7 30.7 45.5 10.3 1.0 10.0 2.4 76.2 11.3
50歳代 197 74 88 19 1 10 5 37.6 44.7 9.6 0.5 5.1 2.5 82.3 10.1
60歳代 237 138 72 12 0 12 3 58.2 30.4 5.1 0.0 5.1 1.3 88.6 5.1
70歳代以上 220 136 54 9 0 13 8 61.8 24.5 4.1 0.0 5.9 3.6 86.3 4.1
無回答 14 8 3 0 0 1 2 57.1 21.4 0.0 0.0 7.1 14.3 78.5 0.0

年
代
別

（人） (％) (％)

※ H21年度調査 計
ずっと
住み続
けたい

当分は
住み続
けたい

将来的
に市外
へ転出
したい

すぐに
市外へ
転出し
たい

わから
ない

無回答
ずっと
住み続
けたい

当分は
住み続
けたい

将来的
に市外
へ転出
したい

すぐに
市外へ
転出し
たい

わから
ない

無回答

どちらかとい
えば

住み続
けたい

どちらかとい
えば

転出し
たい

全体 1,023 488 332 87 10 94 12 47.7 32.5 8.5 1.0 9.2 1.2 80.2 9.5
10-20歳代 126 24 54 27 3 17 1 19.0 42.9 21.4 2.4 13.5 0.8 61.9 23.8
30-40歳代 313 114 124 31 5 38 1 36.4 39.6 9.9 1.6 12.1 0.3 76.0 11.5
50歳代 184 85 67 12 1 15 4 46.2 36.4 6.5 0.5 8.2 2.2 82.6 7.0
60歳代 222 140 52 14 1 11 4 63.1 23.4 6.3 0.5 5.0 1.8 86.5 6.8
70歳代以上 172 120 34 3 0 13 2 69.8 19.8 1.7 0.0 7.6 1.2 89.6 1.7
無回答 6 5 1 0 0 0 0 83.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

年
代
別

小郡小学校区 （人） (％) (％)

計
ずっと
住み続
けたい

当分は
住み続
けたい

将来的
に市外
へ転出
したい

すぐに
市外へ
転出し
たい

わから
ない

無回答
ずっと
住み続
けたい

当分は
住み続
けたい

将来的
に市外
へ転出
したい

すぐに
市外へ
転出し
たい

わから
ない

無回答

どちらかとい
えば

住み続
けたい

どちらかとい
えば

転出し
たい

全体 240 101 87 26 1 21 4 42.1 36.3 10.8 0.4 8.8 1.7 78.4 11.2
10-20歳代 26 3 9 9 0 4 1 11.5 34.6 34.6 0.0 15.4 3.8 46.1 34.6
30-40歳代 66 20 27 7 1 10 1 30.3 40.9 10.6 1.5 15.2 1.5 71.2 12.1
50歳代 46 17 22 5 0 2 0 37.0 47.8 10.9 0.0 4.3 0.0 84.8 10.9
60歳代 50 30 14 4 0 2 0 60.0 28.0 8.0 0.0 4.0 0.0 88.0 8.0
70歳代以上 52 31 15 1 0 3 2 59.6 28.8 1.9 0.0 5.8 3.8 88.4 1.9
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
代
別

大原小学校区 （人） (％) (％)

計
ずっと
住み続
けたい

当分は
住み続
けたい

将来的
に市外
へ転出
したい

すぐに
市外へ
転出し
たい

わから
ない

無回答
ずっと
住み続
けたい

当分は
住み続
けたい

将来的
に市外
へ転出
したい

すぐに
市外へ
転出し
たい

わから
ない

無回答

どちらかとい
えば

住み続
けたい

どちらかとい
えば

転出し
たい

全体 140 68 42 15 0 14 1 48.6 30.0 10.7 0.0 10.0 0.7 78.6 10.7
10-20歳代 16 3 3 6 0 4 0 18.8 18.8 37.5 0.0 25.0 0.0 37.6 37.5
30-40歳代 35 9 17 5 0 4 0 25.7 48.6 14.3 0.0 11.4 0.0 74.3 14.3
50歳代 21 13 6 2 0 0 0 61.9 28.6 9.5 0.0 0.0 0.0 90.5 9.5
60歳代 40 25 11 2 0 2 0 62.5 27.5 5.0 0.0 5.0 0.0 90.0 5.0
70歳代以上 28 18 5 0 0 4 1 64.3 17.9 0.0 0.0 14.3 3.6 82.2 0.0
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
代
別

年代別にみると、“どちらかといえば住み続けたい”の回答が 60 歳代で 88.6％と最も

高い割合となっています。10-20歳代では 36.1％が“どちらかといえば転出したい”と

回答しており、H21 年度調査と比較すると 12.3ポイント上昇しています。 

小学校区別にみると、「立石小学校区」（93.4％）で、9割以上が“どちらかといえば住

み続けたい”と回答しています。対して、“どちらかといえば転出したい”の割合が最も高

かった校区は「のぞみが丘小学校区」（20.3％）で、次いで「味坂小学校区」（11.8％）、

「小郡小学校区」（11.2％）となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

■年代別 

■小学校区・年代別 

■年代別（H21 年度調査） 
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三国小学校区 （人） (％) (％)

計
ずっと
住み続
けたい

当分は
住み続
けたい

将来的
に市外
へ転出
したい

すぐに
市外へ
転出し
たい

わから
ない

無回答
ずっと
住み続
けたい

当分は
住み続
けたい

将来的
に市外
へ転出
したい

すぐに
市外へ
転出し
たい

わから
ない

無回答

どちらかとい
えば

住み続
けたい

どちらかとい
えば

転出し
たい

全体 272 120 105 25 1 16 5 44.1 38.6 9.2 0.4 5.9 1.8 82.7 9.6
10-20歳代 25 2 13 8 0 2 0 8.0 52.0 32.0 0.0 8.0 0.0 60.0 32.0
30-40歳代 78 26 35 10 1 5 1 33.3 44.9 12.8 1.3 6.4 1.3 78.2 14.1
50歳代 37 13 20 1 0 2 1 35.1 54.1 2.7 0.0 5.4 2.7 89.2 2.7
60歳代 63 36 22 2 0 2 1 57.1 34.9 3.2 0.0 3.2 1.6 92.0 3.2
70歳代以上 69 43 15 4 0 5 2 62.3 21.7 5.8 0.0 7.2 2.9 84.0 5.8
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
代
別

立石小学校区 （人） (％) (％)

計
ずっと
住み続
けたい

当分は
住み続
けたい

将来的
に市外
へ転出
したい

すぐに
市外へ
転出し
たい

わから
ない

無回答
ずっと
住み続
けたい

当分は
住み続
けたい

将来的
に市外
へ転出
したい

すぐに
市外へ
転出し
たい

わから
ない

無回答

どちらかとい
えば

住み続
けたい

どちらかとい
えば

転出し
たい

全体 61 34 23 1 0 2 1 55.7 37.7 1.6 0.0 3.3 1.6 93.4 1.6
10-20歳代 4 0 3 0 0 1 0 0.0 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0 75.0 0.0
30-40歳代 11 3 6 0 0 1 1 27.3 54.5 0.0 0.0 9.1 9.1 81.8 0.0
50歳代 11 4 6 1 0 0 0 36.4 54.5 9.1 0.0 0.0 0.0 90.9 9.1
60歳代 20 16 4 0 0 0 0 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
70歳代以上 15 11 4 0 0 0 0 73.3 26.7 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
代
別

御原小学校区 （人） (％) (％)

計
ずっと
住み続
けたい

当分は
住み続
けたい

将来的
に市外
へ転出
したい

すぐに
市外へ
転出し
たい

わから
ない

無回答
ずっと
住み続
けたい

当分は
住み続
けたい

将来的
に市外
へ転出
したい

すぐに
市外へ
転出し
たい

わから
ない

無回答

どちらかとい
えば

住み続
けたい

どちらかとい
えば

転出し
たい

全体 46 25 11 3 0 5 2 54.3 23.9 6.5 0.0 10.9 4.3 78.2 6.5
10-20歳代 4 2 1 1 0 0 0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0
30-40歳代 13 6 3 1 0 2 1 46.2 23.1 7.7 0.0 15.4 7.7 69.3 7.7
50歳代 5 2 2 0 0 1 0 40.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0 80.0 0.0
60歳代 13 8 2 0 0 2 1 61.5 15.4 0.0 0.0 15.4 7.7 76.9 0.0
70歳代以上 11 7 3 1 0 0 0 63.6 27.3 9.1 0.0 0.0 0.0 90.9 9.1
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
代
別

味坂小学校区 （人） (％) (％)

計
ずっと
住み続
けたい

当分は
住み続
けたい

将来的
に市外
へ転出
したい

すぐに
市外へ
転出し
たい

わから
ない

無回答
ずっと
住み続
けたい

当分は
住み続
けたい

将来的
に市外
へ転出
したい

すぐに
市外へ
転出し
たい

わから
ない

無回答

どちらかとい
えば

住み続
けたい

どちらかとい
えば

転出し
たい

全体 34 18 11 4 0 0 1 52.9 32.4 11.8 0.0 0.0 2.9 85.3 11.8
10-20歳代 1 0 0 1 0 0 0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
30-40歳代 10 2 7 1 0 0 0 20.0 70.0 10.0 0.0 0.0 0.0 90.0 10.0
50歳代 3 3 0 0 0 0 0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
60歳代 11 7 3 1 0 0 0 63.6 27.3 9.1 0.0 0.0 0.0 90.9 9.1
70歳代以上 9 6 1 1 0 0 1 66.7 11.1 11.1 0.0 0.0 11.1 77.8 11.1
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
代
別

東野小学校区 （人） (％) (％)

計
ずっと
住み続
けたい

当分は
住み続
けたい

将来的
に市外
へ転出
したい

すぐに
市外へ
転出し
たい

わから
ない

無回答
ずっと
住み続
けたい

当分は
住み続
けたい

将来的
に市外
へ転出
したい

すぐに
市外へ
転出し
たい

わから
ない

無回答

どちらかとい
えば

住み続
けたい

どちらかとい
えば

転出し
たい

全体 107 44 42 7 3 8 3 41.1 39.3 6.5 2.8 7.5 2.8 80.4 9.3
10-20歳代 13 2 5 3 2 1 0 15.4 38.5 23.1 15.4 7.7 0.0 53.9 38.5
30-40歳代 30 12 14 1 1 2 0 40.0 46.7 3.3 3.3 6.7 0.0 86.7 6.6
50歳代 21 8 9 0 0 1 3 38.1 42.9 0.0 0.0 4.8 14.3 81.0 0.0
60歳代 21 11 5 1 0 4 0 52.4 23.8 4.8 0.0 19.0 0.0 76.2 4.8
70歳代以上 22 11 9 2 0 0 0 50.0 40.9 9.1 0.0 0.0 0.0 90.9 9.1
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
代
別

のぞみが丘小学校区 （人） (％) (％)

計
ずっと
住み続
けたい

当分は
住み続
けたい

将来的
に市外
へ転出
したい

すぐに
市外へ
転出し
たい

わから
ない

無回答
ずっと
住み続
けたい

当分は
住み続
けたい

将来的
に市外
へ転出
したい

すぐに
市外へ
転出し
たい

わから
ない

無回答

どちらかとい
えば

住み続
けたい

どちらかとい
えば

転出し
たい

全体 158 39 67 30 2 13 7 24.7 42.4 19.0 1.3 8.2 4.4 67.1 20.3
10-20歳代 32 3 11 13 1 4 0 9.4 34.4 40.6 3.1 12.5 0.0 43.8 43.7
30-40歳代 43 11 20 5 0 4 3 25.6 46.5 11.6 0.0 9.3 7.0 72.1 11.6
50歳代 52 13 23 10 1 4 1 25.0 44.2 19.2 1.9 7.7 1.9 69.2 21.1
60歳代 18 4 11 2 0 0 1 22.2 61.1 11.1 0.0 0.0 5.6 83.3 11.1
70歳代以上 13 8 2 0 0 1 2 61.5 15.4 0.0 0.0 7.7 15.4 76.9 0.0
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
代
別
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36.2

21.9

17.1

14.8

0.8

5.3

4.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

長年小郡市で暮らしていて、地域になじんでいるから

福岡市や久留米市などに近く、通勤や通学にも便利だから

自然豊かで閑静な住環境など周囲の生活環境に

満足しているから

買い物やお出かけなど日常生活に便利だから

保育所や学校などの子育て環境に満足しているから

その他

無回答

（％）

n=854

19.5

16.9

16.9

8.5

5.1

5.1

18.6

9.3

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0

通勤や通学が不便だから（就職・就学を含む）

日常生活が不便だから

商業や娯楽施設が少ないから

就労の場がないから

地域になじめないから

周囲の生活環境が悪いから

その他

無回答

（％）

n=118

＜住み続けたい理由＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「住み続けたい」と回答した方にその理由を尋ねたところ、「長年小郡市で暮らして

いて、地域になじんでいるから」が 36.2％で最も割合が高く、次いで、「福岡市や久

留米市などに近く、通勤や通学にも便利だから」（21.9％）、「自然豊かで閑静な住環

境など周囲の生活環境に満足しているから」（17.1％）と続いています。 

 

 

＜転出したい理由＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「市外へ転出したい」と回答した方にその理由を尋ねたところ、「その他」を除くと、

「通勤や通学が不便だから（就職・就学を含む）」が 19.5％で最も割合が高く、次い

で、「日常生活が不便だから」（16.9％）、「商業や娯楽施設が少ないから」（16.9％）

と続いています。 

 

 

「その他」の回答→「税金が高い」「市外に家を建てる」「土地が高い」「高齢になった時に交通が不便だか
ら」「渋滞が多い」「地域の活動がつらい」「市役所の対応が悪い」など 

 

「その他」の回答→「家を購入したから」「子どものため」「親（親族）が近くに住んでいるから」「車で移動し
やすい」など 
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65.5

3.4

1.9

0.4

1.2

21.1

1.2

0.9

0.3

4.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

小郡市内

久留米市

大刀洗町

朝倉市とその周辺

鳥栖市とその周辺

筑紫野市とその周辺

福岡市内

その他の地域

通信販売

無回答

（％）

①食料品・生活雑貨の買い物
N=1,080

70.1

7.6

0.5

0.8

2.1

9.0

3.5

1.7

0.0

4.7

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

小郡市内

久留米市

大刀洗町

朝倉市とその周辺

鳥栖市とその周辺

筑紫野市とその周辺

福岡市内

その他の地域

通信販売

無回答

（％）

②かかりつけの病院
N=1,080

30.8

18.2

0.3

1.0

3.7

24.4

12.6

0.9

3.7

4.4

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

小郡市内

久留米市

大刀洗町

朝倉市とその周辺

鳥栖市とその周辺

筑紫野市とその周辺

福岡市内

その他の地域

通信販売

無回答

（％）

③衣料品の買い物 N=1,080

３．日常生活について 

（１）日常の活動拠点 

問 11 あなたは、①~⑧の活動を主にどこで行っていますか。（それぞれ１つに〇） 

小郡市内での活動の割合が最も高かったものは、順に「②かかりつけの病院」（70.1％）、

「①食料品・生活雑貨などの買い物」（65.5％）、「⑦スポーツ活動」（46.9％）、「⑤文化活

動」（44.8％）、「④外食」（34.4％）、「③衣料品の買い物」（30.8％）となっています。 

また、「⑥芸術鑑賞」では「福岡市内」（29.8％）、「筑紫野市とその周辺」（24.9％）、「久

留米市」（22.3％）の割合が高く、「⑧休日レジャー」では「その他の地域」（31.1％）、「福

岡市内」（17.9％）、「小郡市内」（12.8％）の割合が高くなっています。 
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34.4

12.6

0.6

0.9

13.1

19.6

8.2

3.7

0.0

6.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

小郡市内

久留米市

大刀洗町

朝倉市とその周辺

鳥栖市とその周辺

筑紫野市とその周辺

福岡市内

その他の地域

通信販売

無回答

（％）

④外食
N=1,080

44.8

7.1

0.4

0.6

1.1

5.5

9.3

8.3

0.3

22.7

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

小郡市内

久留米市

大刀洗町

朝倉市とその周辺

鳥栖市とその周辺

筑紫野市とその周辺

福岡市内

その他の地域

通信販売

無回答

（％）

⑤文化活動
N=1,080

5.9

22.3

0.2

0.2

0.3

24.9

29.8

4.1

0.0

12.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

小郡市内

久留米市

大刀洗町

朝倉市とその周辺

鳥栖市とその周辺

筑紫野市とその周辺

福岡市内

その他の地域

通信販売

無回答

（％）

⑥芸術鑑賞
N=1,080

46.9

6.3

0.4

0.5

1.8

6.9

6.1

9.6

0.0

21.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

小郡市内

久留米市

大刀洗町

朝倉市とその周辺

鳥栖市とその周辺

筑紫野市とその周辺

福岡市内

その他の地域

通信販売

無回答

（％）

⑦スポーツ活動
N=1,080

12.8

9.9

0.2

2.6

1.9

11.6

17.9

31.1

0.0

12.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

小郡市内

久留米市

大刀洗町

朝倉市とその周辺

鳥栖市とその周辺

筑紫野市とその周辺

福岡市内

その他の地域

通信販売

無回答

（％）

⑧休日のレジャー
N=1,080
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(人) (％) (人) (％) (人) (％) (人) (％)

小郡市内 707 65.5 757 70.1 333 30.8 371 34.4
久留米市 37 3.4 82 7.6 197 18.2 136 12.6
大刀洗町 20 1.9 5 0.5 3 0.3 6 0.6
朝倉市とその周辺 4 0.4 9 0.8 11 1.0 10 0.9
鳥栖市とその周辺 13 1.2 23 2.1 40 3.7 141 13.1
筑紫野市とその周辺 228 21.1 97 9.0 263 24.4 212 19.6
福岡市内 13 1.2 38 3.5 136 12.6 89 8.2
その他の地域 10 0.9 18 1.7 10 0.9 40 3.7
通信販売 3 0.3 0 0.0 40 3.7 0 0.0
無回答 45 4.2 51 4.7 47 4.4 75 6.9

1,080 100.0 1,080 100.0 1,080 100.0 1,080 100.0

(人) (％) (人) (％) (人) (％) (人) (％)

小郡市内 484 44.8 64 5.9 507 46.9 138 12.8
久留米市 77 7.1 241 22.3 68 6.3 107 9.9
大刀洗町 4 0.4 2 0.2 4 0.4 2 0.2
朝倉市とその周辺 6 0.6 2 0.2 5 0.5 28 2.6
鳥栖市とその周辺 12 1.1 3 0.3 19 1.8 21 1.9
筑紫野市とその周辺 59 5.5 269 24.9 74 6.9 125 11.6
福岡市内 100 9.3 322 29.8 66 6.1 193 17.9
その他の地域 90 8.3 44 4.1 104 9.6 336 31.1
通信販売 3 0.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0
無回答 245 22.7 133 12.3 233 21.6 130 12.0

1,080 100.0 1,080 100.0 1,080 100.0 1,080 100.0計

⑧休日レジャー

③衣料品 ④外食

⑤文化活動 ⑥芸術鑑賞 ⑦スポーツ活動

②病院①食料品・生活雑貨

計
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満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,023 86 372 272 174 119 382 337 109 42 153

（％） 100.0 8.4 36.4 26.6 17.0 11.6 37.3 32.9 10.7 4.1 15.0

(人） 1,023 123 532 193 29 146 395 368 75 16 169

（％） 100.0 12.0 52.0 18.9 2.8 14.3 38.6 36.0 7.3 1.6 16.5

回答数

現在の満足度 今後の重要度

幹線道路や生活道路の道路整備

消防や河川氾濫などの防災体制

 ※　H21年度調査

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 73 492 297 141 77 401 467 80 22 110

（％） 100.0 6.8 45.6 27.5 13.1 7.1 37.1 43.2 7.4 2.0 10.2

(人） 1,080 79 476 294 184 47 539 374 57 24 86

（％） 100.0 7.3 44.1 27.2 17.0 4.4 49.9 34.6 5.3 2.2 8.0

(人） 1,080 93 573 274 76 64 570 377 33 10 90

（％） 100.0 8.6 53.1 25.4 7.0 5.9 52.8 34.9 3.1 0.9 8.3

(人） 1,080 92 613 251 61 63 569 378 38 9 86

（％） 100.0 8.5 56.8 23.2 5.6 5.8 52.7 35.0 3.5 0.8 8.0

(人） 1,080 105 583 237 74 81 398 468 92 16 106

（％） 100.0 9.7 54.0 21.9 6.9 7.5 36.9 43.3 8.5 1.5 9.8

回答数

現在の満足度

① 土地利用

② 道路・交通網の整備

③ 交通安全・防犯対策

④ 防災・消防・国土の保全

⑤ 情報通信基盤

今後の重要度

37.3 

38.6 

32.9 

36.0 

10.7 

7.3 

4.1 

1.6 

15.0 

16.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

重要 やや重要 あまり重要

でない

重要でない -無回答

今後の重要度

8.4 

12.0 

36.4 

52.0 

26.6 

18.9 

17.0 

2.8 

11.6 

14.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幹線道路や生活道路の道路整備

消防や河川氾濫などの防災体制

満足 まあ満足 やや不満 不満 -無回答

現在の満足度

37.1 

49.9 

52.8 

52.7 

36.9 

43.2 

34.6 

34.9 

35.0 

43.3 

7.4 

5.3 

3.1 

3.5 

8.5 

2.0 

2.2 

0.9 

0.8 

1.5 

10.2 

8.0 

8.3 

8.0 

9.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

重要 やや重要 あまり重要

でない

重要でない -無回答

今後の重要度

6.8 

7.3 

8.6 

8.5 

9.7 

45.6 

44.1 

53.1 

56.8 

54.0 

27.5 

27.2 

25.4 

23.2 

21.9 

13.1 

17.0 

7.0 

5.6 

6.9 

7.1 

4.4 

5.9 

5.8 

7.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

① 土地利用

② 道路・交通網の整備

③ 交通安全・防犯対策

④ 防災・消防・国土の保全

⑤ 情報通信基盤

満足 まあ満足 やや不満 不満 -無回答

現在の満足度

４．まちづくりの現状について 

（１）まちづくりの満足度・重要度 

 問 12 まちづくりの現状についてどのように感じていますか。市で取り組んでいる各分野についての 

満足度と重要度をお選びください。（それぞれ１つに〇） 

❶ 都市機能・都市基盤 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（H21 年度調査）※関連項目抜粋 

（N=1,080） 

（H21 年度調査 N=1,023） 
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都市機能・都市基盤の分野において、満足度では、『満足層』（「満足」「まあ満足」の計）

の割合が最も高い取組は、「④防災・消防・国土の保全」（65.3％）となっています。次い

で、「⑤情報通信基盤」（63.7％）、「③交通安全・防犯対策」（61.7％）と続いています。

対して、『不満層』（「不満」「やや不満」の計）の割合が最も高い取組は、「②道路・交通網

の整備」（44.2％）で、次いで、「①土地利用」（40.6％）、「③交通安全・防犯対策」（32.4％）

と続いています。 

重要度では、『重要層』（「重要」「やや重要」の計）の割合が最も高い取組は、「③交通安

全・防犯対策」と「④防災・消防・国土の保全」（同率 87.7％）となっています。次いで、

「②道路・交通網の整備」（84.5％）、「①土地利用」（80.3％）と続いており、H21年度

調査と比較すると、「④防災・消防・国土の保全」（H21年調査時は「消防や河川氾濫など

の防災体制」）は 13.1 ポイント、「②道路・交通網の整備」（H21 年調査時は「幹線道路

や生活道路の道路整備」）は 14.3 ポイント上昇しています。 

 

■現在の満足度・今後の重要度（年代別） 

①土地利用 

 

②道路・交通網の整備 

 

  

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 73 492 297 141 77 401 467 80 22 110

（％） 100.0 6.8 45.6 27.5 13.1 7.1 37.1 43.2 7.4 2.0 10.2

(人） 122 13 67 29 8 5 44 54 13 2 9

（％） 100.0 10.7 54.9 23.8 6.6 4.1 36.1 44.3 10.7 1.6 7.4

(人） 290 21 152 77 33 7 103 140 31 5 11

（％） 100.0 7.2 52.4 26.6 11.4 2.4 35.5 48.3 10.7 1.7 3.8

(人） 300 19 128 94 43 16 116 128 20 8 28

（％） 100.0 6.3 42.7 31.3 14.3 5.3 38.7 42.7 6.7 2.7 9.3

(人） 354 18 141 95 54 46 132 142 16 6 58

（％） 100.0 5.1 39.8 26.8 15.3 13.0 37.3 40.1 4.5 1.7 16.4

50-64歳

65歳以上

回答数

現在の満足度 今後の重要度

全体

10-20歳代

30-40歳代

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 79 476 294 184 47 539 374 57 24 86

（％） 100.0 7.3 44.1 27.2 17.0 4.4 49.9 34.6 5.3 2.2 8.0

(人） 122 16 57 28 19 2 58 45 12 1 6

（％） 100.0 13.1 46.7 23.0 15.6 1.6 47.5 36.9 9.8 0.8 4.9

(人） 290 19 143 76 47 5 151 106 17 7 9

（％） 100.0 6.6 49.3 26.2 16.2 1.7 52.1 36.6 5.9 2.4 3.1

(人） 300 16 119 100 53 12 162 96 14 6 22

（％） 100.0 5.3 39.7 33.3 17.7 4.0 54.0 32.0 4.7 2.0 7.3

(人） 354 25 153 89 62 25 162 124 13 10 45

（％） 100.0 7.1 43.2 25.1 17.5 7.1 45.8 35.0 3.7 2.8 12.7

50-64歳

30-40歳代

65歳以上

回答数

現在の満足度 今後の重要度

全体

10-20歳代

※年代を回答していない人数を省略している為、合計は一致しません。 
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③交通安全・防犯対策 

 

④防災・消防・国土の保全 

 

⑤情報通信基盤 

 

 

  

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 93 573 274 76 64 570 377 33 10 90

（％） 100.0 8.6 53.1 25.4 7.0 5.9 52.8 34.9 3.1 0.9 8.3

(人） 122 25 65 26 4 2 61 41 12 2 6

（％） 100.0 20.5 53.3 21.3 3.3 1.6 50.0 33.6 9.8 1.6 4.9

(人） 290 25 152 81 25 7 177 89 12 3 9

（％） 100.0 8.6 52.4 27.9 8.6 2.4 61.0 30.7 4.1 1.0 3.1

(人） 300 12 160 93 21 14 164 108 3 1 24

（％） 100.0 4.0 53.3 31.0 7.0 4.7 54.7 36.0 1.0 0.3 8.0

(人） 354 29 189 74 25 37 162 135 6 4 47

（％） 100.0 8.2 53.4 20.9 7.1 10.5 45.8 38.1 1.7 1.1 13.3

30-40歳代

10-20歳代

50-64歳

65歳以上

回答数

現在の満足度 今後の重要度

全体

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 92 613 251 61 63 569 378 38 9 86

（％） 100.0 8.5 56.8 23.2 5.6 5.8 52.7 35.0 3.5 0.8 8.0

(人） 122 28 62 24 6 2 61 45 8 2 6

（％） 100.0 23.0 50.8 19.7 4.9 1.6 50.0 36.9 6.6 1.6 4.9

(人） 290 21 187 64 12 6 149 115 15 2 9

（％） 100.0 7.2 64.5 22.1 4.1 2.1 51.4 39.7 5.2 0.7 3.1

(人） 300 17 162 83 21 17 175 98 5 1 21

（％） 100.0 5.7 54.0 27.7 7.0 5.7 58.3 32.7 1.7 0.3 7.0

(人） 354 25 196 77 21 35 178 117 9 4 46

（％） 100.0 7.1 55.4 21.8 5.9 9.9 50.3 33.1 2.5 1.1 13.0

30-40歳代

全体

10-20歳代

50-64歳

65歳以上

回答数

現在の満足度 今後の重要度

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 105 583 237 74 81 398 468 92 16 106

（％） 100.0 9.7 54.0 21.9 6.9 7.5 36.9 43.3 8.5 1.5 9.8

(人） 122 22 60 24 13 3 60 39 13 3 7

（％） 100.0 18.0 49.2 19.7 10.7 2.5 49.2 32.0 10.7 2.5 5.7

(人） 290 32 163 68 21 6 98 142 36 6 8

（％） 100.0 11.0 56.2 23.4 7.2 2.1 33.8 49.0 12.4 2.1 2.8

(人） 300 22 171 71 17 19 119 129 25 2 25

（％） 100.0 7.3 57.0 23.7 5.7 6.3 39.7 43.0 8.3 0.7 8.3

(人） 354 27 183 71 22 51 115 154 17 5 63

（％） 100.0 7.6 51.7 20.1 6.2 14.4 32.5 43.5 4.8 1.4 17.8

30-40歳代

今後の重要度

全体

10-20歳代

50-64歳

65歳以上

回答数

現在の満足度
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満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 53 508 312 85 122 381 452 83 25 139

（％） 100.0 4.9 47.0 28.9 7.9 11.3 35.3 41.9 7.7 2.3 12.9

(人） 1,080 42 296 434 229 79 515 387 55 20 103

（％） 100.0 3.9 27.4 40.2 21.2 7.3 47.7 35.8 5.1 1.9 9.5

(人） 1,080 45 337 391 212 95 451 375 98 47 109

（％） 100.0 4.2 31.2 36.2 19.6 8.8 41.8 34.7 9.1 4.4 10.1

(人） 1,080 44 325 415 205 91 353 436 132 59 100

（％） 100.0 4.1 30.1 38.4 19.0 8.4 32.7 40.4 12.2 5.5 9.3

(人） 1,080 38 299 426 203 114 516 369 49 25 121

（％） 100.0 3.5 27.7 39.4 18.8 10.6 47.8 34.2 4.5 2.3 11.2

今後の重要度

⑥ 農業

⑦ 商業

⑧ 工業

⑨ 観光

⑩ 雇用対策

回答数

現在の満足度

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,023 35 358 353 91 186 391 364 66 17 185

（％） 100.0 3.4 35.0 34.5 8.9 18.2 38.2 35.6 6.5 1.7 18.1

(人） 1,023 39 213 369 244 158 377 332 99 48 167

（％） 100.0 3.8 20.8 36.1 23.9 15.4 36.9 32.5 9.7 4.7 16.3

(人） 1,023 34 170 402 265 152 405 367 67 22 162

（％） 100.0 3.3 16.6 39.3 25.9 14.9 39.6 35.9 6.5 2.2 15.8

(人） 1,023 51 261 350 196 165 223 363 183 86 168

（％） 100.0 5.0 25.5 34.2 19.2 16.1 21.8 35.5 17.9 8.4 16.4

工業振興

商業振興

観光振興

 ※　H21年度調査 回答数

現在の満足度 今後の重要度

農業振興

35.3 

47.7 

41.8 

32.7 

47.8 

41.9 

35.8 

34.7 

40.4 

34.2 

7.7 

5.1 

9.1 

12.2 

4.5 

2.3 

1.9 

4.4 

5.5 

2.3 

12.9 

9.5 

10.1 

9.3 

11.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

重要 やや重要 あまり重要

でない

重要でない -無回答

今後の重要度

4.9 

3.9 

4.2 

4.1 

3.5 

47.0 

27.4 

31.2 

30.1 

27.7 

28.9 

40.2 

36.2 

38.4 

39.4 

7.9 

21.2 

19.6 

19.0 

18.8 

11.3 

7.3 

8.8 

8.4 

10.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑥ 農業

⑦ 商業

⑧ 工業

⑨ 観光

⑩ 雇用対策

満足 まあ満足 やや不満 不満 -無回答

現在の満足度

38.2 

36.9 

39.6 

21.8 

35.6 

32.5 

35.9 

35.5 

6.5 

9.7 

6.5 

17.9 

1.7 

4.7 

2.2 

8.4 

18.1 

16.3 

15.8 

16.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農業振興

工業振興

商業振興

観光振興

重要 やや重要 あまり重要

でない

重要でない -無回答

今後の重要度

3.4 

3.8 

3.3 

5.0 

35.0 

20.8 

16.6 

25.5 

34.5 

36.1 

39.3 

34.2 

8.9 

23.9 

25.9 

19.2 

18.2 

15.4 

14.9 

16.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農業振興

工業振興

商業振興

観光振興

満足 まあ満足 やや不満 不満 -無回答

現在の満足度

❷ 産業の振興 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（H21 年度調査）※関連項目抜粋 
 

（N=1,080） 

（H21 年度調査 N=1,023） 
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産業の振興の分野において、満足度では、『満足層』（「満足」「まあ満足」の計）の割合が

最も高い取組は、「⑥農業」（51.9％）となっています。次いで、「⑧工業」（35.4％）、「⑨

観光」（34.2％）と続いており、H21年度調査と比較すると、それぞれ「⑥農業」（H21

年度調査時「農業振興」）は 13.5 ポイント、「⑧工業」（H21 年度調査時「工業振興」）は

10.8 ポイント上昇しています。対して、『不満層』（「不満」「やや不満」の計）の割合が最

も高い取組は、「⑦商業」（61.4％）で、次いで、「⑩雇用対策」（58.2％）、「⑨観光」（57.4％）

と続いています。 

重要度では、『重要層』（「重要」「やや重要」の計）の割合が最も高い取組は、「⑦商業」

（83.5％）となっており、次いで、「⑩雇用対策」（82.0％）、「⑥農業」（77.2％）と続い

ています。H21 年度調査と比較すると、「⑦商業」は（H21 年度調査時は「商業振興」）

8.0 ポイント上昇しています。 

 

 

■現在の満足度・今後の重要度（年代別） 

⑥農業 

 

⑦商業 

 

  

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 53 508 312 85 122 381 452 83 25 139

（％） 100.0 4.9 47.0 28.9 7.9 11.3 35.3 41.9 7.7 2.3 12.9

(人） 122 16 70 28 5 3 46 51 11 6 8

（％） 100.0 13.1 57.4 23.0 4.1 2.5 37.7 41.8 9.0 4.9 6.6

(人） 290 8 183 70 21 8 96 143 33 4 14

（％） 100.0 2.8 63.1 24.1 7.2 2.8 33.1 49.3 11.4 1.4 4.8

(人） 300 15 121 110 22 32 112 126 20 7 35

（％） 100.0 5.0 40.3 36.7 7.3 10.7 37.3 42.0 6.7 2.3 11.7

(人） 354 13 129 100 37 75 122 126 19 8 79

（％） 100.0 3.7 36.4 28.2 10.5 21.2 34.5 35.6 5.4 2.3 22.3

50-64歳

全体

10-20歳代

30-40歳代

65歳以上

回答数

現在の満足度 今後の重要度

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 42 296 434 229 79 515 387 55 20 103

（％） 100.0 3.9 27.4 40.2 21.2 7.3 47.7 35.8 5.1 1.9 9.5

(人） 122 12 44 42 21 3 62 41 6 5 8

（％） 100.0 9.8 36.1 34.4 17.2 2.5 50.8 33.6 4.9 4.1 6.6

(人） 290 7 92 107 79 5 160 101 19 2 8

（％） 100.0 2.4 31.7 36.9 27.2 1.7 55.2 34.8 6.6 0.7 2.8

(人） 300 14 65 146 60 15 140 114 16 6 24

（％） 100.0 4.7 21.7 48.7 20.0 5.0 46.7 38.0 5.3 2.0 8.0

(人） 354 8 92 135 67 52 148 126 14 7 59

（％） 100.0 2.3 26.0 38.1 18.9 14.7 41.8 35.6 4.0 2.0 16.7

今後の重要度

全体

10-20歳代

30-40歳代

65歳以上

50-64歳

回答数

現在の満足度

※年代を回答していない人数を省略している為、合計は一致しません。 
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⑧工業 

 

⑨観光 

 

⑩雇用対策 

 

  

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 45 337 391 212 95 451 375 98 47 109

（％） 100.0 4.2 31.2 36.2 19.6 8.8 41.8 34.7 9.1 4.4 10.1

(人） 122 13 57 40 9 3 42 45 18 8 9

（％） 100.0 10.7 46.7 32.8 7.4 2.5 34.4 36.9 14.8 6.6 7.4

(人） 290 13 118 94 57 8 123 108 35 16 8

（％） 100.0 4.5 40.7 32.4 19.7 2.8 42.4 37.2 12.1 5.5 2.8

(人） 300 10 73 141 57 19 124 113 25 12 26

（％） 100.0 3.3 24.3 47.0 19.0 6.3 41.3 37.7 8.3 4.0 8.7

(人） 354 8 85 112 86 63 155 104 20 11 64

（％） 100.0 2.3 24.0 31.6 24.3 17.8 43.8 29.4 5.6 3.1 18.1

全体

10-20歳代

30-40歳代

65歳以上

50-64歳

回答数

現在の満足度 今後の重要度

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 44 325 415 205 91 353 436 132 59 100

（％） 100.0 4.1 30.1 38.4 19.0 8.4 32.7 40.4 12.2 5.5 9.3

(人） 122 13 42 42 22 3 52 49 7 6 8

（％） 100.0 10.7 34.4 34.4 18.0 2.5 42.6 40.2 5.7 4.9 6.6

(人） 290 13 115 103 52 7 103 112 46 22 7

（％） 100.0 4.5 39.7 35.5 17.9 2.4 35.5 38.6 15.9 7.6 2.4

(人） 300 10 82 128 60 20 88 124 43 22 23

（％） 100.0 3.3 27.3 42.7 20.0 6.7 29.3 41.3 14.3 7.3 7.7

(人） 354 6 82 139 69 58 107 146 34 8 59

（％） 100.0 1.7 23.2 39.3 19.5 16.4 30.2 41.2 9.6 2.3 16.7

今後の重要度

全体

10-20歳代

30-40歳代

65歳以上

50-64歳

回答数

現在の満足度

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 38 299 426 203 114 516 369 49 25 121

（％） 100.0 3.5 27.7 39.4 18.8 10.6 47.8 34.2 4.5 2.3 11.2

(人） 122 12 42 41 23 4 68 36 3 6 9

（％） 100.0 9.8 34.4 33.6 18.9 3.3 55.7 29.5 2.5 4.9 7.4

(人） 290 11 107 114 48 10 141 112 21 7 9

（％） 100.0 3.8 36.9 39.3 16.6 3.4 48.6 38.6 7.2 2.4 3.1

(人） 300 10 66 136 66 22 144 107 12 8 29

（％） 100.0 3.3 22.0 45.3 22.0 7.3 48.0 35.7 4.0 2.7 9.7

(人） 354 4 81 131 64 74 156 110 13 4 71

（％） 100.0 1.1 22.9 37.0 18.1 20.9 44.1 31.1 3.7 1.1 20.1

全体

10-20歳代

30-40歳代

65歳以上

50-64歳

回答数

現在の満足度 今後の重要度
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45.6 

46.2 

44.6 

36.0 

33.7 

37.4 

36.7 

37.7 

44.3 

46.5 

6.4 

6.3 

7.0 

9.8 

9.8 

2.6 

3.0 

2.8 

1.9 

2.1 

8.0 

7.9 

7.9 

8.1 

7.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

重要 やや重要 あまり重要

でない

重要でない -無回答

今後の重要度

28.2 

31.9 

30.7 

13.7 

11.3 

52.9 

51.2 

49.9 

55.9 

53.9 

12.0 

8.7 

10.1 

19.8 

23.1 

3.5 

4.4 

5.6 

5.3 

7.0 

3.3 

3.7 

3.7 

5.3 

4.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑪ 環境衛生対策・環境保全

⑫ 上水道

⑬ 下水道

⑭ 住環境整備・景観保全

⑮ 公園整備・緑地保全

満足 まあ満足 やや不満 不満 -

現在の満足度

無回答

現在の満足度

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 305 571 130 38 36 493 404 69 28 86

（％） 100.0 28.2 52.9 12.0 3.5 3.3 45.6 37.4 6.4 2.6 8.0

(人） 1,080 345 553 94 48 40 499 396 68 32 85

（％） 100.0 31.9 51.2 8.7 4.4 3.7 46.2 36.7 6.3 3.0 7.9

(人） 1,080 332 539 109 60 40 482 407 76 30 85

（％） 100.0 30.7 49.9 10.1 5.6 3.7 44.6 37.7 7.0 2.8 7.9

(人） 1,080 148 604 214 57 57 389 478 106 20 87

（％） 100.0 13.7 55.9 19.8 5.3 5.3 36.0 44.3 9.8 1.9 8.1

(人） 1,080 122 582 250 76 50 364 502 106 23 85

（％） 100.0 11.3 53.9 23.1 7.0 4.6 33.7 46.5 9.8 2.1 7.9

今後の重要度
回答数

現在の満足度

⑪ 環境衛生対策・環境保全

⑫ 上水道

⑬ 下水道

⑭ 住環境整備・景観保全

⑮ 公園整備・緑地保全

❸ 居住環境 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住環境の分野において、満足度では、『満足層』（「満足」「まあ満足」の計）の割合が最

も高い取組は、「⑫上水道」（83.1％）となっています。次いで、「⑪環境衛生対策・環境保

全」（81.1％）、「⑬下水道」（80.6％）と続いています。対して、『不満層』（「不満」「やや

不満」の計）の割合が最も高い取組は、「⑮公園整備・緑地保全」（30.1％）で、次いで、

「⑭住環境整備・景観保全」（25.1％）と続いています。他の分野と比べて、住環境の分野

の取組は満足度が高い傾向にあります。 

重要度では、『重要層』（「重要」「やや重要」の計）の割合が最も高い取組は、「⑪環境衛

生対策・環境保全」（83.0％）となっています。次いで、「⑫上水道」（82.9％）、「⑬下水

道」（82.3％）と続いています。 

  

（N=1,080） 
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■現在の満足度・今後の重要度（年代別） 

⑪環境衛生対策・環境保全 

 

⑫上水道 

 

⑬下水道 

 

⑭住環境整備・景観保全 

 

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 305 571 130 38 36 493 404 69 28 86

（％） 100.0 28.2 52.9 12.0 3.5 3.3 45.6 37.4 6.4 2.6 8.0

(人） 122 45 58 10 5 4 65 36 7 5 9

（％） 100.0 36.9 47.5 8.2 4.1 3.3 53.3 29.5 5.7 4.1 7.4

(人） 290 64 167 39 15 5 106 142 23 10 9

（％） 100.0 22.1 57.6 13.4 5.2 1.7 36.6 49.0 7.9 3.4 3.1

(人） 300 80 161 46 8 5 147 110 16 7 20

（％） 100.0 26.7 53.7 15.3 2.7 1.7 49.0 36.7 5.3 2.3 6.7

(人） 354 111 180 34 9 20 167 113 22 6 46

（％） 100.0 31.4 50.8 9.6 2.5 5.6 47.2 31.9 6.2 1.7 13.0

今後の重要度

全体

10-20歳代

30-40歳代

65歳以上

50-64歳

回答数

現在の満足度

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 345 553 94 48 40 499 396 68 32 85

（％） 100.0 31.9 51.2 8.7 4.4 3.7 46.2 36.7 6.3 3.0 7.9

(人） 122 65 50 1 3 3 54 41 11 7 9

（％） 100.0 53.3 41.0 0.8 2.5 2.5 44.3 33.6 9.0 5.7 7.4

(人） 290 67 166 32 19 6 118 132 20 10 10

（％） 100.0 23.1 57.2 11.0 6.6 2.1 40.7 45.5 6.9 3.4 3.4

(人） 300 88 161 32 10 9 142 111 18 9 20

（％） 100.0 29.3 53.7 10.7 3.3 3.0 47.3 37.0 6.0 3.0 6.7

(人） 354 118 172 29 15 20 177 110 17 6 44

（％） 100.0 33.3 48.6 8.2 4.2 5.6 50.0 31.1 4.8 1.7 12.4

全体

10-20歳代

30-40歳代

65歳以上

50-64歳

回答数

現在の満足度 今後の重要度

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 332 539 109 60 40 482 407 76 30 85

（％） 100.0 30.7 49.9 10.1 5.6 3.7 44.6 37.7 7.0 2.8 7.9

(人） 122 58 55 2 4 3 55 41 12 5 9

（％） 100.0 47.5 45.1 1.6 3.3 2.5 45.1 33.6 9.8 4.1 7.4

(人） 290 73 156 38 18 5 113 129 27 10 11

（％） 100.0 25.2 53.8 13.1 6.2 1.7 39.0 44.5 9.3 3.4 3.8

(人） 300 81 159 33 16 11 136 119 19 7 19

（％） 100.0 27.0 53.0 11.0 5.3 3.7 45.3 39.7 6.3 2.3 6.3

(人） 354 113 166 35 21 19 169 116 17 8 44

（％） 100.0 31.9 46.9 9.9 5.9 5.4 47.7 32.8 4.8 2.3 12.4

今後の重要度

全体

10-20歳代

30-40歳代

65歳以上

50-64歳

回答数

現在の満足度

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 148 604 214 57 57 389 478 106 20 87

（％） 100.0 13.7 55.9 19.8 5.3 5.3 36.0 44.3 9.8 1.9 8.1

(人） 122 34 65 17 3 3 51 52 6 4 9

（％） 100.0 27.9 53.3 13.9 2.5 2.5 41.8 42.6 4.9 3.3 7.4

(人） 290 37 175 53 19 6 97 139 42 4 8

（％） 100.0 12.8 60.3 18.3 6.6 2.1 33.4 47.9 14.5 1.4 2.8

(人） 300 34 170 72 13 11 106 136 31 7 20

（％） 100.0 11.3 56.7 24.0 4.3 3.7 35.3 45.3 10.3 2.3 6.7

(人） 354 40 188 70 21 35 131 143 27 5 48

（％） 100.0 11.3 53.1 19.8 5.9 9.9 37.0 40.4 7.6 1.4 13.6

全体

10-20歳代

30-40歳代

65歳以上

50-64歳

回答数

現在の満足度 今後の重要度

※年代を回答していない人数を省略している為、合計は一致しません。 
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満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 59 622 254 32 113 456 463 45 5 111

（％） 100.0 5.5 57.6 23.5 3.0 10.5 42.2 42.9 4.2 0.5 10.3

(人） 1,080 52 583 300 51 94 565 385 31 5 94

（％） 100.0 4.8 54.0 27.8 4.7 8.7 52.3 35.6 2.9 0.5 8.7

(人） 1,080 52 610 248 29 141 399 503 54 7 117

（％） 100.0 4.8 56.5 23.0 2.7 13.1 36.9 46.6 5.0 0.6 10.8

(人） 1,080 60 532 278 80 130 546 377 35 6 116

（％） 100.0 5.6 49.3 25.7 7.4 12.0 50.6 34.9 3.2 0.6 10.7

(人） 1,080 58 602 244 43 133 453 456 49 8 114

（％） 100.0 5.4 55.7 22.6 4.0 12.3 41.9 42.2 4.5 0.7 10.6

(人） 1,080 124 658 136 29 133 300 443 157 62 118

（％） 100.0 11.5 60.9 12.6 2.7 12.3 27.8 41.0 14.5 5.7 10.9

(人） 1,080 88 662 188 32 110 369 509 82 13 107

（％） 100.0 8.1 61.3 17.4 3.0 10.2 34.2 47.1 7.6 1.2 9.9

(人） 1,080 103 495 319 94 69 635 320 38 6 81

（％） 100.0 9.5 45.8 29.5 8.7 6.4 58.8 29.6 3.5 0.6 7.5

(人） 1,080 71 539 287 96 87 596 365 23 3 93

（％） 100.0 6.6 49.9 26.6 8.9 8.1 55.2 33.8 2.1 0.3 8.6

今後の重要度

㉑ 人権・同和対策

㉒ 保健活動の充実

㉓ 医療体制の整備

㉔ 社会保障制度の安定

回答数

現在の満足度

⑯ 地域福祉

⑰ 高齢者への介護・福祉の推進

⑱ 母子・父子福祉の充実

⑲ 子育て支援

⑳ 障がい者への支援

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,023 47 384 345 118 129 571 275 33 7 137

（％） 100.0 4.6 37.5 33.7 11.5 12.6 55.8 26.9 3.2 0.7 13.4

(人） 1,023 35 408 310 92 178 465 325 49 15 169

（％） 100.0 3.4 39.9 30.3 9.0 17.4 45.5 31.8 4.8 1.5 16.5

(人） 1,023 41 379 342 86 175 444 343 49 10 177

（％） 100.0 4.0 37.0 33.4 8.4 17.1 43.4 33.5 4.8 1.0 17.3

(人） 1,023 136 470 238 48 131 459 352 42 14 156

（％） 100.0 13.3 45.9 23.3 4.7 12.8 44.9 34.4 4.1 1.4 15.2

(人） 1,023 75 371 331 134 112 620 236 24 9 134

（％） 100.0 7.3 36.3 32.4 13.1 10.9 60.6 23.1 2.3 0.9 13.1

健診・健康講座などの保健事業

救急や病院など医療体制の整備

現在の満足度 今後の重要度

高齢者への介護・福祉

障がい者への支援

保育の充実など子育て支援

 ※　H21年度調査 回答数

⑮公園整備・緑地保全 

 

❹ 保健・医療・福祉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 122 582 250 76 50 364 502 106 23 85

（％） 100.0 11.3 53.9 23.1 7.0 4.6 33.7 46.5 9.8 2.1 7.9

(人） 122 28 58 29 5 2 49 54 9 3 7

（％） 100.0 23.0 47.5 23.8 4.1 1.6 40.2 44.3 7.4 2.5 5.7

(人） 290 28 155 70 30 7 102 139 38 4 7

（％） 100.0 9.7 53.4 24.1 10.3 2.4 35.2 47.9 13.1 1.4 2.4

(人） 300 25 173 80 13 9 85 157 30 9 19

（％） 100.0 8.3 57.7 26.7 4.3 3.0 28.3 52.3 10.0 3.0 6.3

(人） 354 38 192 68 26 30 125 143 29 7 50

（％） 100.0 10.7 54.2 19.2 7.3 8.5 35.3 40.4 8.2 2.0 14.1

今後の重要度

全体

10-20歳代

30-40歳代

65歳以上

50-64歳

回答数

現在の満足度

（H21 年度調査）※関連項目抜粋 
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42.2 

52.3 

36.9 

50.6 

41.9 

27.8 

34.2 

58.8 

55.2 

42.9 

35.6 

46.6 

34.9 

42.2 

41.0 

47.1 

29.6 

33.8 

4.2 

2.9 

5.0 

3.2 

4.5 

14.5 

7.6 

3.5 

2.1 

0.5 

0.5 

0.6 

0.6 

0.7 

5.7 

1.2 

0.6 

0.3 

10.3 

8.7 

10.8 

10.7 

10.6 

10.9 

9.9 

7.5 

8.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

重要 やや重要 あまり重要

でない

重要でない -無回答

今後の重要度

5.5 

4.8 

4.8 

5.6 

5.4 

11.5 

8.1 

9.5 

6.6 

57.6 

54.0 

56.5 

49.3 

55.7 

60.9 

61.3 

45.8 

49.9 

23.5 

27.8 

23.0 

25.7 

22.6 

12.6 

17.4 

29.5 

26.6 

3.0 

4.7 

2.7 

7.4 

4.0 

2.7 

3.0 

8.7 

8.9 

10.5 

8.7 

13.1 

12.0 

12.3 

12.3 

10.2 

6.4 

8.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑯ 地域福祉

⑰ 高齢者への介護・福祉の推進

⑱ 母子・父子福祉の充実

⑲ 子育て支援

⑳ 障がい者への支援

㉑ 人権・同和対策

㉒ 保健活動の充実

㉓ 医療体制の整備

㉔ 社会保障制度の安定

満足 まあ満足 やや不満 不満 -

現在の満足度

無回答

現在の満足度

55.8 

45.5 

43.4 

44.9 

60.6 

26.9 

31.8 

33.5 

34.4 

23.1 

3.2 

4.8 

4.8 

4.1 

2.3 

0.7 

1.5 

1.0 

1.4 

0.9 

13.4 

16.5 

17.3 

15.2 

13.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者への介護・福祉

保育の充実など子育て支援

障がい者への支援

健診・健康講座などの保健事業

救急や病院など医療体制の整備

重要 やや重要 あまり重要

でない

重要でない -無回答

今後の重要度

4.6 

3.4 

4.0 

13.3 

7.3 

37.5 

39.9 

37.0 

45.9 

36.3 

33.7 

30.3 

33.4 

23.3 

32.4 

11.5 

9.0 

8.4 

4.7 

13.1 

12.6 

17.4 

17.1 

12.8 

10.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者への介護・福祉

保育の充実など子育て支援

障がい者への支援

健診・健康講座などの保健事業

救急や病院など医療体制の整備

満足 まあ満足 やや不満 不満 -無回答

現在の満足度

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保健・医療・福祉の分野において、満足度では、『満足層』（「満足」「まあ満足」の計）の

割合が最も高い取組は、「㉑人権・同和対策」（72.4％）となっています。次いで、「㉒保健

活動の充実」（69.4％）、「⑯地域福祉」（63.1％）と続いています。対して、『不満層』（「不

満」「やや不満」の計）の割合が最も高い取組は、「㉓医療体制の整備」（38.2％）で、次い

で、「⑲子育て支援」（33.1％）と続いており、H21年度調査と比較すると、「㉓医療体制の

整備」（H21年度調査時「救急や病院など医療体制の整備」）は、7.3ポイント、「⑲子育て

支援」（H21年度調査時「保育の充実など子育て支援」）は 6.2ポイント減少しています。 

重要度では、『重要層』（「重要」「やや重要」の計）の割合が最も高い取組は、「㉔社会保

障制度の安定」（89.0％）となっています。次いで、「㉓医療体制の整備」（88.4％）、「⑰

高齢者への介護・福祉の推進」（87.9％）と続いています。H21 年度調査と比較すると、

「㉓医療体制の整備」（H21年度調査時「救急や病院など医療体制の整備」）は、4.7ポイン

ト、「⑰高齢者への介護・福祉の推進」（H21年度調査時「高齢者への介護・福祉」）は5.2

ポイント上昇しています。 

  

（N=1,080） 

（H21 年度調査 N=1,023） 
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■現在の満足度・今後の重要度（年代別） 

⑯地域福祉 

 

⑰高齢者への介護・福祉の推進 

 

⑱母子・父子福祉の充実 

 

⑲子育て支援 

 

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 59 622 254 32 113 456 463 45 5 111

（％） 100.0 5.5 57.6 23.5 3.0 10.5 42.2 42.9 4.2 0.5 10.3

(人） 122 14 77 20 3 8 58 50 3 0 11

（％） 100.0 11.5 63.1 16.4 2.5 6.6 47.5 41.0 2.5 0.0 9.0

(人） 290 11 203 60 7 9 118 139 21 3 9

（％） 100.0 3.8 70.0 20.7 2.4 3.1 40.7 47.9 7.2 1.0 3.1

(人） 300 16 151 89 14 30 131 125 11 2 31

（％） 100.0 5.3 50.3 29.7 4.7 10.0 43.7 41.7 3.7 0.7 10.3

(人） 354 16 185 82 6 65 144 143 8 0 59

（％） 100.0 4.5 52.3 23.2 1.7 18.4 40.7 40.4 2.3 0.0 16.7

全体

10-20歳代

30-40歳代

65歳以上

50-64歳

回答数

現在の満足度 今後の重要度

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 52 583 300 51 94 565 385 31 5 94

（％） 100.0 4.8 54.0 27.8 4.7 8.7 52.3 35.6 2.9 0.5 8.7

(人） 122 15 67 28 5 7 69 40 2 0 11

（％） 100.0 12.3 54.9 23.0 4.1 5.7 56.6 32.8 1.6 0.0 9.0

(人） 290 10 186 72 13 9 149 114 13 4 10

（％） 100.0 3.4 64.1 24.8 4.5 3.1 51.4 39.3 4.5 1.4 3.4

(人） 300 8 146 103 17 26 168 102 7 1 22

（％） 100.0 2.7 48.7 34.3 5.7 8.7 56.0 34.0 2.3 0.3 7.3

(人） 354 16 178 94 15 51 176 121 7 0 50

（％） 100.0 4.5 50.3 26.6 4.2 14.4 49.7 34.2 2.0 0.0 14.1

今後の重要度

全体

10-20歳代

30-40歳代

65歳以上

50-64歳

回答数

現在の満足度

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 52 610 248 29 141 399 503 54 7 117

（％） 100.0 4.8 56.5 23.0 2.7 13.1 36.9 46.6 5.0 0.6 10.8

(人） 122 10 66 34 2 10 55 53 4 0 10

（％） 100.0 8.2 54.1 27.9 1.6 8.2 45.1 43.4 3.3 0.0 8.2

(人） 290 17 191 62 8 12 104 150 20 6 10

（％） 100.0 5.9 65.9 21.4 2.8 4.1 35.9 51.7 6.9 2.1 3.4

(人） 300 8 168 72 11 41 108 144 13 0 35

（％） 100.0 2.7 56.0 24.0 3.7 13.7 36.0 48.0 4.3 0.0 11.7

(人） 354 15 180 75 7 77 124 153 15 1 61

（％） 100.0 4.2 50.8 21.2 2.0 21.8 35.0 43.2 4.2 0.3 17.2

全体

10-20歳代

30-40歳代

65歳以上

50-64歳

回答数

現在の満足度 今後の重要度

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 60 532 278 80 130 546 377 35 6 116

（％） 100.0 5.6 49.3 25.7 7.4 12.0 50.6 34.9 3.2 0.6 10.7

(人） 122 14 57 32 8 11 73 38 0 1 10

（％） 100.0 11.5 46.7 26.2 6.6 9.0 59.8 31.1 0.0 0.8 8.2

(人） 290 17 155 74 36 8 166 97 16 2 9

（％） 100.0 5.9 53.4 25.5 12.4 2.8 57.2 33.4 5.5 0.7 3.1

(人） 300 9 148 86 19 38 153 105 7 2 33

（％） 100.0 3.0 49.3 28.7 6.3 12.7 51.0 35.0 2.3 0.7 11.0

(人） 354 18 166 84 14 72 147 133 10 1 63

（％） 100.0 5.1 46.9 23.7 4.0 20.3 41.5 37.6 2.8 0.3 17.8

今後の重要度

全体

10-20歳代

30-40歳代

65歳以上

50-64歳

回答数

現在の満足度

※年代を回答していない人数を省略している為、合計は一致しません。 
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⑳障がい者への支援 

 

㉑人権・同和対策 

 

㉒保健活動の充実 

 

㉓医療体制の整備 

 

  

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 58 602 244 43 133 453 456 49 8 114

（％） 100.0 5.4 55.7 22.6 4.0 12.3 41.9 42.2 4.5 0.7 10.6

(人） 122 14 70 21 6 11 63 43 4 0 12

（％） 100.0 11.5 57.4 17.2 4.9 9.0 51.6 35.2 3.3 0.0 9.8

(人） 290 17 193 53 14 13 121 132 21 6 10

（％） 100.0 5.9 66.6 18.3 4.8 4.5 41.7 45.5 7.2 2.1 3.4

(人） 300 9 154 82 13 42 127 126 10 1 36

（％） 100.0 3.0 51.3 27.3 4.3 14.0 42.3 42.0 3.3 0.3 12.0

(人） 354 16 179 84 9 66 137 151 10 1 55

（％） 100.0 4.5 50.6 23.7 2.5 18.6 38.7 42.7 2.8 0.3 15.5

全体

10-20歳代

30-40歳代

65歳以上

50-64歳

回答数

現在の満足度 今後の重要度

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 124 658 136 29 133 300 443 157 62 118

（％） 100.0 11.5 60.9 12.6 2.7 12.3 27.8 41.0 14.5 5.7 10.9

(人） 122 25 70 16 2 9 54 46 12 0 10

（％） 100.0 20.5 57.4 13.1 1.6 7.4 44.3 37.7 9.8 0.0 8.2

(人） 290 32 201 37 11 9 75 134 51 22 8

（％） 100.0 11.0 69.3 12.8 3.8 3.1 25.9 46.2 17.6 7.6 2.8

(人） 300 27 190 39 6 38 73 130 44 19 34

（％） 100.0 9.0 63.3 13.0 2.0 12.7 24.3 43.3 14.7 6.3 11.3

(人） 354 37 190 43 9 75 96 128 46 19 65

（％） 100.0 10.5 53.7 12.1 2.5 21.2 27.1 36.2 13.0 5.4 18.4

今後の重要度

全体

10-20歳代

30-40歳代

65歳以上

50-64歳

回答数

現在の満足度

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 88 662 188 32 110 369 509 82 13 107

（％） 100.0 8.1 61.3 17.4 3.0 10.2 34.2 47.1 7.6 1.2 9.9

(人） 122 22 70 19 3 8 49 56 5 2 10

（％） 100.0 18.0 57.4 15.6 2.5 6.6 40.2 45.9 4.1 1.6 8.2

(人） 290 16 213 45 7 9 79 162 34 4 11

（％） 100.0 5.5 73.4 15.5 2.4 3.1 27.2 55.9 11.7 1.4 3.8

(人） 300 19 184 50 13 34 107 132 26 6 29

（％） 100.0 6.3 61.3 16.7 4.3 11.3 35.7 44.0 8.7 2.0 9.7

(人） 354 29 188 71 9 57 132 151 15 0 56

（％） 100.0 8.2 53.1 20.1 2.5 16.1 37.3 42.7 4.2 0.0 15.8

全体

10-20歳代

30-40歳代

65歳以上

50-64歳

回答数

現在の満足度 今後の重要度

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 103 495 319 94 69 635 320 38 6 81

（％） 100.0 9.5 45.8 29.5 8.7 6.4 58.8 29.6 3.5 0.6 7.5

(人） 122 25 58 24 7 8 73 33 6 1 9

（％） 100.0 20.5 47.5 19.7 5.7 6.6 59.8 27.0 4.9 0.8 7.4

(人） 290 19 125 105 36 5 178 91 12 1 8

（％） 100.0 6.6 43.1 36.2 12.4 1.7 61.4 31.4 4.1 0.3 2.8

(人） 300 22 133 91 33 21 169 93 11 3 24

（％） 100.0 7.3 44.3 30.3 11.0 7.0 56.3 31.0 3.7 1.0 8.0

(人） 354 34 172 96 18 34 210 97 8 0 39

（％） 100.0 9.6 48.6 27.1 5.1 9.6 59.3 27.4 2.3 0.0 11.0

今後の重要度

全体

10-20歳代

30-40歳代

65歳以上

50-64歳

回答数

現在の満足度
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満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 72 617 198 59 134 459 405 65 10 141

（％） 100.0 6.7 57.1 18.3 5.5 12.4 42.5 37.5 6.0 0.9 13.1

(人） 1,080 94 635 178 44 129 517 368 45 11 139

（％） 100.0 8.7 58.8 16.5 4.1 11.9 47.9 34.1 4.2 1.0 12.9

(人） 1,080 59 619 224 35 143 396 450 75 13 146

（％） 100.0 5.5 57.3 20.7 3.2 13.2 36.7 41.7 6.9 1.2 13.5

(人） 1,080 113 667 136 23 141 254 455 163 68 140

（％） 100.0 10.5 61.8 12.6 2.1 13.1 23.5 42.1 15.1 6.3 13.0

(人） 1,080 120 629 192 33 106 350 496 95 17 122

（％） 100.0 11.1 58.2 17.8 3.1 9.8 32.4 45.9 8.8 1.6 11.3

(人） 1,080 94 636 197 32 121 235 518 162 31 134

（％） 100.0 8.7 58.9 18.2 3.0 11.2 21.8 48.0 15.0 2.9 12.4

(人） 1,080 104 664 164 21 127 224 532 155 33 136

（％） 100.0 9.6 61.5 15.2 1.9 11.8 20.7 49.3 14.4 3.1 12.6

(人） 1,080 78 642 197 41 122 244 513 157 31 135

（％） 100.0 7.2 59.4 18.2 3.8 11.3 22.6 47.5 14.5 2.9 12.5

(人） 1,080 60 598 236 49 137 249 502 153 38 138

（％） 100.0 5.6 55.4 21.9 4.5 12.7 23.1 46.5 14.2 3.5 12.8

(人） 1,080 63 621 214 40 142 280 494 132 31 143

（％） 100.0 5.8 57.5 19.8 3.7 13.1 25.9 45.7 12.2 2.9 13.2

今後の重要度

㉜ ｽﾎﾟｰﾂ･ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ活動の充実

㉝ 国際交流・多文化共生の推進

㉞ 男女共同参画社会の推進

現在の満足度

㉕ 幼児教育の充実

㉖ 小中学校教育の充実

㉗ 青少年教育の充実

㉘ 人権・同和教育の推進

㉙ 生涯学習の充実

㉚ 文化活動の充実

㉛ 文化財の保全・活用

回答数

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,023 67 463 262 51 180 389 364 66 12 192

（％） 100.0 6.5 45.3 25.6 5.0 17.6 38.0 35.6 6.5 1.2 18.8

(人） 1,023 79 470 236 64 174 470 310 45 13 185

（％） 100.0 7.7 45.9 23.1 6.3 17.0 45.9 30.3 4.4 1.3 18.1

(人） 1,023 85 504 225 41 168 225 456 134 31 177

（％） 100.0 8.3 49.3 22.0 4.0 16.4 22.0 44.6 13.1 3.0 17.3

(人） 1,023 113 494 205 46 165 163 443 181 46 190

（％） 100.0 11.0 48.3 20.0 4.5 16.1 15.9 43.3 17.7 4.5 18.6

幼児の教育の充実

小中学校の教育の充実

生涯学習環境の整備

スポーツの振興

 ※　H21年度調査 回答数

現在の満足度 今後の重要度

㉔社会保障制度の安定 

 

 

❺ 教育・地域文化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 71 539 287 96 87 596 365 23 3 93

（％） 100.0 6.6 49.9 26.6 8.9 8.1 55.2 33.8 2.1 0.3 8.6

(人） 122 17 69 19 7 10 63 47 0 1 11

（％） 100.0 13.9 56.6 15.6 5.7 8.2 51.6 38.5 0.0 0.8 9.0

(人） 290 10 163 80 28 9 152 114 12 1 11

（％） 100.0 3.4 56.2 27.6 9.7 3.1 52.4 39.3 4.1 0.3 3.8

(人） 300 11 139 91 31 28 169 105 2 1 23

（％） 100.0 3.7 46.3 30.3 10.3 9.3 56.3 35.0 0.7 0.3 7.7

(人） 354 32 161 93 29 39 206 93 8 0 47

（％） 100.0 9.0 45.5 26.3 8.2 11.0 58.2 26.3 2.3 0.0 13.3

全体

10-20歳代

30-40歳代

65歳以上

50-64歳

回答数

現在の満足度 今後の重要度

（H21 年度調査）※関連項目抜粋 
 



 

36 

38.0 

45.9 

22.0 

15.9 

35.6 

30.3 

44.6 

43.3 

6.5 

4.4 

13.1 

17.7 

1.2 

1.3 

3.0 

4.5 

18.8 

18.1 

17.3 

18.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幼児の教育の充実

小中学校の教育の充実

生涯学習環境の整備

スポーツの振興

重要 やや重要 あまり重要

でない

重要でない -無回答

今後の重要度

6.5 

7.7 

8.3 

11.0 

45.3 

45.9 

49.3 

48.3 

25.6 

23.1 

22.0 

20.0 

5.0 

6.3 

4.0 

4.5 

17.6 

17.0 

16.4 

16.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幼児の教育の充実

小中学校の教育の充実

生涯学習環境の整備

スポーツの振興

満足 まあ満足 やや不満 不満 -無回答

現在の満足度

42.5 

47.9 

36.7 

23.5 

32.4 

21.8 

20.7 

22.6 

23.1 

25.9 

37.5 

34.1 

41.7 

42.1 

45.9 

48.0 

49.3 

47.5 

46.5 

45.7 

6.0 

4.2 

6.9 

15.1 

8.8 

15.0 

14.4 

14.5 

14.2 

12.2 

0.9 

1.0 

1.2 

6.3 
1.6 

2.9 

3.1 

2.9 

3.5 

2.9 

13.1 

12.9 

13.5 

13.0 

11.3 

12.4 

12.6 

12.5 

12.8 

13.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

重要 やや重要 あまり重要

でない

重要でない -無回答

今後の重要度

6.7 

8.7 

5.5 

10.5 

11.1 

8.7 

9.6 

7.2 

5.6 

5.8 

57.1 

58.8 

57.3 

61.8 

58.2 

58.9 

61.5 

59.4 

55.4 

57.5 

18.3 

16.5 

20.7 

12.6 

17.8 

18.2 

15.2 

18.2 

21.9 

19.8 

5.5 

4.1 

3.2 

2.1 

3.1 

3.0 

1.9 

3.8 

4.5 

3.7 

12.4 

11.9 

13.2 

13.1 

9.8 

11.2 

11.8 

11.3 

12.7 

13.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

㉕ 幼児教育の充実

㉖ 小中学校教育の充実

㉗ 青少年教育の充実

㉘ 人権・同和教育の推進

㉙ 生涯学習の充実

㉚ 文化活動の充実

㉛ 文化財の保全・活用

㉜ ｽﾎﾟｰﾂ･ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ活動の充実

㉝ 国際交流・多文化共生の推進

㉞ 男女共同参画社会の推進

満足 まあ満足 やや不満 不満 -

現在の満足度

無回答

現在の満足度
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育・地域文化の分野において、満足度では、『満足層』（「満足」「まあ満足」の計）の割

合が最も高い取組は、「㉘人権・同和教育の推進」（72.3％）となっています。次いで、「㉛

文化財の保全・活用」（71.1％）、「㉙生涯学習の充実」（69.3％）と続いています。対して、

『不満層』（「不満」「やや不満」の計）の割合が最も高い取組は、「㉝国際交流・多文化共生

の推進」（26.4％）の割合が最も高く、次いで、「㉗青少年教育の充実」（23.9％）、「㉕幼

児教育の充実」（23.8％）と続いています。 

重要度では、『重要層』（「重要」「やや重要」の計）の割合が最も高い取組は、「㉖小中学

校教育の充実」（82.0％）となっており、次いで、「㉕幼児教育の充実」（80.0％）、「㉗青

少年教育の充実」（78.4％）と続いています。H21 年度調査と比較すると、「㉖小中学校

教育の充実」（H21 年度調査時「小中学校の教育の充実」）は、5.8 ポイント上昇していま

す。「㉕幼児教育の充実」（H21 年度調査時「幼児の教育の充実」）は 6.4ポイント上昇し

ています。 

  

（N=1,080） 

（H21 年度調査 N=1,023） 
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■現在の満足度・今後の重要度（年代別） 

㉕幼児教育の充実 

 

㉖小中学校教育の充実 

 

㉗青少年教育の充実 

 

㉘人権・同和教育の推進 

 

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 72 617 198 59 134 459 405 65 10 141

（％） 100.0 6.7 57.1 18.3 5.5 12.4 42.5 37.5 6.0 0.9 13.1

(人） 122 17 73 17 5 10 62 39 8 3 10

（％） 100.0 13.9 59.8 13.9 4.1 8.2 50.8 32.0 6.6 2.5 8.2

(人） 290 19 171 62 27 11 134 110 26 2 18

（％） 100.0 6.6 59.0 21.4 9.3 3.8 46.2 37.9 9.0 0.7 6.2

(人） 300 15 176 63 11 35 114 133 13 3 37

（％） 100.0 5.0 58.7 21.0 3.7 11.7 38.0 44.3 4.3 1.0 12.3

(人） 354 20 188 55 14 77 146 116 16 2 74

（％） 100.0 5.6 53.1 15.5 4.0 21.8 41.2 32.8 4.5 0.6 20.9

今後の重要度

全体

10-20歳代

30-40歳代

65歳以上

50-64歳

回答数

現在の満足度

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 94 635 178 44 129 517 368 45 11 139

（％） 100.0 8.7 58.8 16.5 4.1 11.9 47.9 34.1 4.2 1.0 12.9

(人） 122 30 64 13 6 9 70 36 3 3 10

（％） 100.0 24.6 52.5 10.7 4.9 7.4 57.4 29.5 2.5 2.5 8.2

(人） 290 20 190 51 20 9 156 98 20 2 14

（％） 100.0 6.9 65.5 17.6 6.9 3.1 53.8 33.8 6.9 0.7 4.8

(人） 300 17 179 62 9 33 134 118 9 3 36

（％） 100.0 5.7 59.7 20.7 3.0 11.0 44.7 39.3 3.0 1.0 12.0

(人） 354 26 194 50 7 77 152 111 11 3 77

（％） 100.0 7.3 54.8 14.1 2.0 21.8 42.9 31.4 3.1 0.8 21.8

全体

10-20歳代

30-40歳代

65歳以上

50-64歳

回答数

現在の満足度 今後の重要度

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 59 619 224 35 143 396 450 75 13 146

（％） 100.0 5.5 57.3 20.7 3.2 13.2 36.7 41.7 6.9 1.2 13.5

(人） 122 18 63 26 5 10 57 49 4 2 10

（％） 100.0 14.8 51.6 21.3 4.1 8.2 46.7 40.2 3.3 1.6 8.2

(人） 290 8 189 67 13 13 115 124 32 4 15

（％） 100.0 2.8 65.2 23.1 4.5 4.5 39.7 42.8 11.0 1.4 5.2

(人） 300 12 175 65 9 39 97 137 20 5 41

（％） 100.0 4.0 58.3 21.7 3.0 13.0 32.3 45.7 6.7 1.7 13.7

(人） 354 20 185 63 6 80 123 134 17 2 78

（％） 100.0 5.6 52.3 17.8 1.7 22.6 34.7 37.9 4.8 0.6 22.0

今後の重要度

全体

10-20歳代

30-40歳代

65歳以上

50-64歳

回答数

現在の満足度

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 113 666 137 23 141 254 455 163 68 140

（％） 100.0 10.5 61.7 12.7 2.1 13.1 23.5 42.1 15.1 6.3 13.0

(人） 122 30 66 15 3 8 49 53 7 3 10

（％） 100.0 24.6 54.1 12.3 2.5 6.6 40.2 43.4 5.7 2.5 8.2

(人） 290 21 202 44 9 14 67 134 52 23 14

（％） 100.0 7.2 69.7 15.2 3.1 4.8 23.1 46.2 17.9 7.9 4.8

(人） 300 23 195 36 5 41 54 141 48 22 35

（％） 100.0 7.7 65.0 12.0 1.7 13.7 18.0 47.0 16.0 7.3 11.7

(人） 354 36 196 41 4 77 83 121 54 17 79

（％） 100.0 10.2 55.4 11.6 1.1 21.8 23.4 34.2 15.3 4.8 22.3

全体

10-20歳代

30-40歳代

65歳以上

50-64歳

回答数

現在の満足度 今後の重要度

※年代を回答していない人数を省略している為、合計は一致しません。 
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㉙生涯学習の充実 

 

㉚文化活動の充実 

 

㉛文化財の保全・活用 

 

㉜ｽﾎﾟｰﾂ･ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ活動の充実 

 

  

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 120 629 192 33 106 350 496 95 17 122

（％） 100.0 11.1 58.2 17.8 3.1 9.8 32.4 45.9 8.8 1.6 11.3

(人） 122 33 61 15 5 8 55 46 10 1 10

（％） 100.0 27.0 50.0 12.3 4.1 6.6 45.1 37.7 8.2 0.8 8.2

(人） 290 28 188 58 7 9 90 149 33 4 14

（％） 100.0 9.7 64.8 20.0 2.4 3.1 31.0 51.4 11.4 1.4 4.8

(人） 300 23 176 61 11 29 92 144 25 9 30

（％） 100.0 7.7 58.7 20.3 3.7 9.7 30.7 48.0 8.3 3.0 10.0

(人） 354 35 194 58 8 59 110 148 27 3 66

（％） 100.0 9.9 54.8 16.4 2.3 16.7 31.1 41.8 7.6 0.8 18.6

今後の重要度

全体

10-20歳代

30-40歳代

65歳以上

50-64歳

回答数

現在の満足度

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 94 636 197 32 121 235 518 162 31 134

（％） 100.0 8.7 58.9 18.2 3.0 11.2 21.8 48.0 15.0 2.9 12.4

(人） 122 27 56 25 6 8 39 55 15 3 10

（％） 100.0 22.1 45.9 20.5 4.9 6.6 32.0 45.1 12.3 2.5 8.2

(人） 290 20 199 53 8 10 56 146 61 13 14

（％） 100.0 6.9 68.6 18.3 2.8 3.4 19.3 50.3 21.0 4.5 4.8

(人） 300 21 171 59 13 36 55 152 48 10 35

（％） 100.0 7.0 57.0 19.7 4.3 12.0 18.3 50.7 16.0 3.3 11.7

(人） 354 23 203 59 3 66 82 157 37 5 73

（％） 100.0 6.5 57.3 16.7 0.8 18.6 23.2 44.4 10.5 1.4 20.6

全体

10-20歳代

30-40歳代

65歳以上

50-64歳

回答数

現在の満足度 今後の重要度

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 104 664 164 21 127 224 532 155 33 136

（％） 100.0 9.6 61.5 15.2 1.9 11.8 20.7 49.3 14.4 3.1 12.6

(人） 122 25 72 11 6 8 44 55 11 2 10

（％） 100.0 20.5 59.0 9.0 4.9 6.6 36.1 45.1 9.0 1.6 8.2

(人） 290 24 198 49 6 13 47 150 63 14 16

（％） 100.0 8.3 68.3 16.9 2.1 4.5 16.2 51.7 21.7 4.8 5.5

(人） 300 26 182 48 7 37 53 152 50 11 34

（％） 100.0 8.7 60.7 16.0 2.3 12.3 17.7 50.7 16.7 3.7 11.3

(人） 354 26 205 54 1 68 77 168 29 6 74

（％） 100.0 7.3 57.9 15.3 0.3 19.2 21.8 47.5 8.2 1.7 20.9

今後の重要度

全体

10-20歳代

30-40歳代

65歳以上

50-64歳

回答数

現在の満足度

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 78 642 197 41 122 244 513 157 31 135

（％） 100.0 7.2 59.4 18.2 3.8 11.3 22.6 47.5 14.5 2.9 12.5

(人） 122 22 64 20 8 8 43 51 14 4 10

（％） 100.0 18.0 52.5 16.4 6.6 6.6 35.2 41.8 11.5 3.3 8.2

(人） 290 18 193 56 12 11 61 147 54 12 16

（％） 100.0 6.2 66.6 19.3 4.1 3.8 21.0 50.7 18.6 4.1 5.5

(人） 300 17 183 52 13 35 56 145 51 11 37

（％） 100.0 5.7 61.0 17.3 4.3 11.7 18.7 48.3 17.0 3.7 12.3

(人） 354 20 196 65 6 67 81 163 36 4 70

（％） 100.0 5.6 55.4 18.4 1.7 18.9 22.9 46.0 10.2 1.1 19.8

全体

10-20歳代

30-40歳代

65歳以上

50-64歳

回答数

現在の満足度 今後の重要度
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㉝国際交流・多文化共生の推進 

 

㉞男女共同参画社会の推進 

 

  

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 60 598 236 49 137 249 502 153 38 138

（％） 100.0 5.6 55.4 21.9 4.5 12.7 23.1 46.5 14.2 3.5 12.8

(人） 122 15 61 29 8 9 43 56 11 2 10

（％） 100.0 12.3 50.0 23.8 6.6 7.4 35.2 45.9 9.0 1.6 8.2

(人） 290 14 182 71 9 14 62 147 49 16 16

（％） 100.0 4.8 62.8 24.5 3.1 4.8 21.4 50.7 16.9 5.5 5.5

(人） 300 17 157 67 17 42 54 144 50 14 38

（％） 100.0 5.7 52.3 22.3 5.7 14.0 18.0 48.0 16.7 4.7 12.7

(人） 354 13 192 64 14 71 88 148 41 5 72

（％） 100.0 3.7 54.2 18.1 4.0 20.1 24.9 41.8 11.6 1.4 20.3

今後の重要度

全体

10-20歳代

30-40歳代

65歳以上

50-64歳

回答数

現在の満足度

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 63 621 214 40 142 280 494 132 31 143

（％） 100.0 5.8 57.5 19.8 3.7 13.1 25.9 45.7 12.2 2.9 13.2

(人） 122 15 70 23 6 8 53 49 8 2 10

（％） 100.0 12.3 57.4 18.9 4.9 6.6 43.4 40.2 6.6 1.6 8.2

(人） 290 14 196 50 12 18 70 149 37 15 19

（％） 100.0 4.8 67.6 17.2 4.1 6.2 24.1 51.4 12.8 5.2 6.6

(人） 300 15 159 72 12 42 55 150 48 10 37

（％） 100.0 5.0 53.0 24.0 4.0 14.0 18.3 50.0 16.0 3.3 12.3

(人） 354 18 188 66 9 73 101 138 36 4 75

（％） 100.0 5.1 53.1 18.6 2.5 20.6 28.5 39.0 10.2 1.1 21.2

全体

10-20歳代

30-40歳代

65歳以上

50-64歳

回答数

現在の満足度 今後の重要度
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満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 44 538 298 70 130 384 484 63 12 137

（％） 100.0 4.1 49.8 27.6 6.5 12.0 35.6 44.8 5.8 1.1 12.7

(人） 1,080 43 567 285 43 142 251 551 109 23 146

（％） 100.0 4.0 52.5 26.4 4.0 13.1 23.2 51.0 10.1 2.1 13.5

(人） 1,080 38 485 308 105 144 522 373 46 4 135

（％） 100.0 3.5 44.9 28.5 9.7 13.3 48.3 34.5 4.3 0.4 12.5

(人） 1,080 39 521 308 70 142 394 458 79 10 139

（％） 100.0 3.6 48.2 28.5 6.5 13.1 36.5 42.4 7.3 0.9 12.9

(人） 1,080 39 482 325 92 142 398 458 75 9 140

（％） 100.0 3.6 44.6 30.1 8.5 13.1 36.9 42.4 6.9 0.8 13.0

(人） 1,080 39 483 328 87 143 382 481 67 6 144

（％） 100.0 3.6 44.7 30.4 8.1 13.2 35.4 44.5 6.2 0.6 13.3

現在の満足度
回答数

㉟ 市民と行政の協働の推進

㊱ 市民活動の活性化

㊲ 健全な行財政運営の推進

㊳ 広域行政の推進

㊴ 地方創生の推進

㊵ 総合振興計画の進捗状況の
    点検・公表

今後の重要度

35.6 

23.2 

48.3 

36.5 

36.9 

35.4 

44.8 

51.0 

34.5 

42.4 

42.4 

44.5 

5.8 

10.1 

4.3 

7.3 

6.9 

6.2 

1.1 

2.1 

0.4 

0.9 

0.8 

0.6 

12.7 

13.5 

12.5 

12.9 

13.0 

13.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

6

重要 やや重要 あまり重要

でない

重要でない -無回答

今後の重要度

4.1 

4.0 

3.5 

3.6 

3.6 

3.6 

49.8 

52.5 

44.9 

48.2 

44.6 

44.7 

27.6 

26.4 

28.5 

28.5 

30.1 

30.4 

6.5 

4.0 

9.7 

6.5 

8.5 

8.1 

12.0 

13.1 

13.3 

13.1 

13.1 

13.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

㉟ 市民と行政の協働の推進

㊱ 市民活動の活性化

㊲ 健全な行財政運営の推進

㊳ 広域行政の推進

㊴ 地方創生の推進

㊵ 総合振興計画の進捗状況

の点検・公表

満足 まあ満足 やや不満 不満 -

現在の満足度

無回答

現在の満足度

❻ 地域自治体制 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域自治体制の分野において、満足度では、『満足層』（「満足」「まあ満足」の計）の割合

が最も高い取組は、「㊱市民活動の活性化」（56.5％）となっています。次いで、「㉟市民と

行政の協働の推進」（53.9％）、「㊳広域行政の推進」（51.8％）と続いています。対して、

『不満層』（「不満」「やや不満」の計）の割合が最も高い取組は、「㊴地方創生の推進」（38.6％）

の割合が最も高く、次いで、「㊵総合振興計画の進捗状況の点検・公表」（38.5％）、「㊲健

全な行財政運営の推進」（38.2％）と続いています。 

重要度では、『重要層』（「重要」「やや重要」の計）の割合が最も高い取組は、「㊲健全な

行財政運営の推進」（82.8％）となっています。次いで、「㉟市民と行政の協働の推進」

（80.4％）、「㊵総合振興計画の進捗状況の点検・公表」（79.9％）と続いています。 
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■現在の満足度・今後の重要度（年代別） 

㉟市民と行政の協働の推進 

 

㊱市民活動の活性化 

 

㊲健全な行財政運営の推進 

 

㊳広域行政の推進 

 

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 44 538 298 70 130 384 484 63 12 137

（％） 100.0 4.1 49.8 27.6 6.5 12.0 35.6 44.8 5.8 1.1 12.7

(人） 122 7 76 23 6 10 53 50 8 0 11

（％） 100.0 5.7 62.3 18.9 4.9 8.2 43.4 41.0 6.6 0.0 9.0

(人） 290 10 167 80 19 14 84 150 32 7 17

（％） 100.0 3.4 57.6 27.6 6.6 4.8 29.0 51.7 11.0 2.4 5.9

(人） 300 14 123 100 23 40 105 136 14 5 40

（％） 100.0 4.7 41.0 33.3 7.7 13.3 35.0 45.3 4.7 1.7 13.3

(人） 354 12 165 93 20 64 138 140 9 0 67

（％） 100.0 3.4 46.6 26.3 5.6 18.1 39.0 39.5 2.5 0.0 18.9

今後の重要度

全体

10-20歳代

30-40歳代

65歳以上

50-64歳

回答数

現在の満足度

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 43 567 285 43 142 251 551 109 23 146

（％） 100.0 4.0 52.5 26.4 4.0 13.1 23.2 51.0 10.1 2.1 13.5

(人） 122 11 72 23 5 11 39 56 13 1 13

（％） 100.0 9.0 59.0 18.9 4.1 9.0 32.0 45.9 10.7 0.8 10.7

(人） 290 10 175 77 12 16 50 165 46 12 17

（％） 100.0 3.4 60.3 26.6 4.1 5.5 17.2 56.9 15.9 4.1 5.9

(人） 300 10 137 94 16 43 67 157 26 8 42

（％） 100.0 3.3 45.7 31.3 5.3 14.3 22.3 52.3 8.7 2.7 14.0

(人） 354 11 176 88 9 70 91 167 22 2 72

（％） 100.0 3.1 49.7 24.9 2.5 19.8 25.7 47.2 6.2 0.6 20.3

全体

10-20歳代

30-40歳代

65歳以上

50-64歳

回答数

現在の満足度 今後の重要度

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 38 485 308 105 144 522 373 46 4 135

（％） 100.0 3.5 44.9 28.5 9.7 13.3 48.3 34.5 4.3 0.4 12.5

(人） 122 11 68 22 9 12 54 48 8 0 12

（％） 100.0 9.0 55.7 18.0 7.4 9.8 44.3 39.3 6.6 0.0 9.8

(人） 290 7 150 86 30 17 138 114 20 2 16

（％） 100.0 2.4 51.7 29.7 10.3 5.9 47.6 39.3 6.9 0.7 5.5

(人） 300 10 113 98 34 45 138 111 13 1 37

（％） 100.0 3.3 37.7 32.7 11.3 15.0 46.0 37.0 4.3 0.3 12.3

(人） 354 9 147 101 29 68 188 93 4 1 68

（％） 100.0 2.5 41.5 28.5 8.2 19.2 53.1 26.3 1.1 0.3 19.2

今後の重要度

全体

10-20歳代

30-40歳代

65歳以上

50-64歳

回答数

現在の満足度

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 39 521 308 70 142 394 458 79 10 139

（％） 100.0 3.6 48.2 28.5 6.5 13.1 36.5 42.4 7.3 0.9 12.9

(人） 122 10 68 26 6 12 46 54 9 1 12

（％） 100.0 8.2 55.7 21.3 4.9 9.8 37.7 44.3 7.4 0.8 9.8

(人） 290 11 162 84 19 14 94 146 32 3 15

（％） 100.0 3.8 55.9 29.0 6.6 4.8 32.4 50.3 11.0 1.0 5.2

(人） 300 10 127 93 23 47 111 120 24 5 40

（％） 100.0 3.3 42.3 31.0 7.7 15.7 37.0 40.0 8.0 1.7 13.3

(人） 354 7 159 100 21 67 139 131 13 1 70

（％） 100.0 2.0 44.9 28.2 5.9 18.9 39.3 37.0 3.7 0.3 19.8

全体

10-20歳代

30-40歳代

65歳以上

50-64歳

回答数

現在の満足度 今後の重要度

※年代を回答していない人数を省略している為、合計は一致しません。 
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㊴地方創生の推進 

 

㊵総合振興計画の進捗状況の点検・公表 

 

 

 

  

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 39 482 325 92 142 398 458 75 9 140

（％） 100.0 3.6 44.6 30.1 8.5 13.1 36.9 42.4 6.9 0.8 13.0

(人） 122 10 63 28 10 11 49 53 5 3 12

（％） 100.0 8.2 51.6 23.0 8.2 9.0 40.2 43.4 4.1 2.5 9.8

(人） 290 11 143 95 28 13 107 135 31 1 16

（％） 100.0 3.8 49.3 32.8 9.7 4.5 36.9 46.6 10.7 0.3 5.5

(人） 300 9 116 100 27 48 102 132 23 4 39

（％） 100.0 3.0 38.7 33.3 9.0 16.0 34.0 44.0 7.7 1.3 13.0

(人） 354 8 155 98 25 68 135 131 16 1 71

（％） 100.0 2.3 43.8 27.7 7.1 19.2 38.1 37.0 4.5 0.3 20.1

今後の重要度

全体

10-20歳代

30-40歳代

65歳以上

50-64歳

回答数

現在の満足度

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 重要 やや重要
あまり重要

でない
重要でない 無回答

(人） 1,080 39 483 328 87 143 382 481 67 6 144

（％） 100.0 3.6 44.7 30.4 8.1 13.2 35.4 44.5 6.2 0.6 13.3

(人） 122 12 62 31 6 11 44 59 7 0 12

（％） 100.0 9.8 50.8 25.4 4.9 9.0 36.1 48.4 5.7 0.0 9.8

(人） 290 9 154 88 23 16 84 158 27 3 18

（％） 100.0 3.1 53.1 30.3 7.9 5.5 29.0 54.5 9.3 1.0 6.2

(人） 300 8 111 109 28 44 103 134 20 3 40

（％） 100.0 2.7 37.0 36.3 9.3 14.7 34.3 44.7 6.7 1.0 13.3

(人） 354 9 150 98 27 70 146 125 11 0 72

（％） 100.0 2.5 42.4 27.7 7.6 19.8 41.2 35.3 3.1 0.0 20.3

全体

10-20歳代

30-40歳代

65歳以上

50-64歳

回答数

現在の満足度 今後の重要度
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（２）まちづくりの満足度と重要度のクロス分析 

各分野の取組の満足度・重要度の選択肢に評価点数をつけ、数値化し平均値を算出します。 

■得点配分 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「重要度」を縦軸、「満足度」を横軸にとり、取組の 40 項目のクロス分析を行い、40

項目の重要度と満足度のそれぞれの平均値によって分けられた4つのグループを以下のよ

うに分類します。 

 

 

エリアA 
※重点的な改善 

・重要性の認識は高いが、満足はしていない状

況 

・満足度向上のための、重点的な改善と見直し

が必要であると考えられる 

エリアB 
※現状維持・向上 

・比較的に満足しており、重要性の認識も高い 

・取組の継続と維持・向上が必要と考えられる 

エリアC 
※改善・検証 

・満足しておらず、重要性の認識は低い 

・取組の改善と周知について検証が必要と考え

られる 

エリアD 
※現状維持・検証 

・比較的に満足しているが、重要性の認識は低い 

・現状維持しながら、過剰な取組が実施されて

いないか、また周知されているかなどの検証

が必要だと考えられる 

 

  

満足度 重要度 評価点数 

満足 重要 4点 

まあ満足 やや重要 3点 

やや不満 あまり重要でない 2点 

不満 重要でない 1点 

無回答 無回答 - 

満足度 
「満足」×4点+「まあ満足」×3 点+「やや不満」×2点+「不満」×1点 

有効回答数 
＝ 

重要度 
「重要」×4点+「やや重要」×3点+「あまり重要でない」×2点+「重要でない」×1点 

有効回答数 
＝ 

■各取組の満足度と重要度の算出方法 

満足度：低い↓ 

重要度：高い↑ 

満足度：高い↑ 

重要度：高い↑ 

満足度：低い↓ 

重要度：低い↓ 

満足度：高い↑ 

重要度：低い↓ 

重

要

度 

高 

低 

満 足 度  
低 高 

満足度平均値 

重
要
度
平
均
値 

■満足度と重要度のクロス分析の見方 
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都
市

機
能

・
都

市
基

盤

産
業

の
振

興
居

住
環

境
保

健
・
医

療
・
福

祉
教

育
・
地

域
文

化
地

域
自

治
体

制

⑦
商
業

⑩
雇
用
対
策

㊲
健
全
な
行
財
政
運
営
の
推
進

②
道
路
・交
通
網
の
整
備㉔
社
会
保
障
制
度
の
安
定

㉓
医
療
体
制
の
整
備

⑲
子
育
て
支
援

⑰
高
齢
者
へ
の
介
護
・福
祉
の
推
進

③
交
通
安
全
・防
犯
対
策

㊴
地
方
創
生
の
推
進

㊵
総
合
振
興
計
画
の
進
捗
状
況
の
点
検
・公
表

㊳
広
域
行
政
の
推
進

㉟
市
民
と
行
政
の
協
働
の
推
進

④
防
災
・消
防
・国
土
の
保
全

⑳
障
が
い
者
へ
の
支
援

⑯
地
域
福
祉

㉖
小
中
学
校
教
育
の
充
実

㉕
幼
児
教
育
の
充
実

⑱
母
子
・父
子
福
祉
の
充
実

㉗
青
少
年
教
育
の
充
実

⑪
環
境
衛
生
対
策
・環
境
保
全

⑬
下
水
道

⑫
上
水
道

⑧
工
業

⑨
観
光

①
土
地
利
用

⑥
農
業

㊱
市
民
活
動
の
活
性
化

⑤
情
報
通
信
基
盤

⑮
公
園
整
備
・緑
地
保
全

㉒
保
健
活
動
の
充
実

⑭
住
環
境
整
備
・景
観
保
全

㉙
生
涯
学
習
の
充
実

㉞
男
女
共
同
参
画
社
会
の
推
進

㉝
国
際
交
流
・多
文
化
共
生
の
推
進

㉜
ｽﾎ
ﾟｰ
ﾂ･
ﾚｸ
ﾘｴ
ｰｼ
ｮﾝ
活
動
の
充
実

㉚
文
化
活
動
の
充
実

㉛
文
化
財
の
保
全
・活
用

㉑
人
権
・同
和
対
策

㉘
人
権
・同
和
教
育
の
推
進

2
.8

0

3
.0

0

3
.2

0

3
.4

0

3
.6

0

3
.8

0

2
.1

0
2

.3
0

2
.5

0
2

.7
0

2
.9

0
3

.1
0

高 い 低 い重 要 度

低
い

高
い

満
足
度

3
.3
0

重
要
度

平
均
値

A C

B D

重
点
的
な
改
善

（
満
足
度
が
低
く重
要
度
が
高
い
）

改
善
・
検
証

（
満
足
度
も
重
要
度
も
低
い
）

現
状
維
持
・
検
証

（
満
足
度
が
高
く、
重
要
度
が
低
い
）

現
状
維
持
・
向
上

（
満
足
度
も
重
要
度
も
高
い
）

満
足
度

平
均
値

2
.6
7

都
市

機
能

・
都

市
基

産
業

の
振

興

居
住

環
境

保
健

・
医

療
・
福

祉
教

育
・
地

域
文

化
地

域
自

治
体

制

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

■
重
要
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都市機能・都市基盤

産業の振興
居住環境
保健・医療・福祉

教育・地域文化
地域自治体制

エリアA に該当する取組 ＊重点的な改善 （満足度：低い↓、重要度：高い↑） 

  満足度 
（平均値 2.67） 

重要度 
（平均値 3.30） 

重要度-満足度 
（※優先度） 

１ ◆⑦商業（商業活性化、商業施設整備など） 2.15 3.43 1.28 

２ ◆⑩雇用対策 2.18 3.43 1.25 

３ ◇㊲健全な行財政運営の推進 2.49 3.50 1.01 

４ ■②道路・交通網の整備 2.44 3.44 1.00 

５ 〇㉓医療体制の整備（救急や病院など） 2.60 3.59 0.99 

６ 
〇㉔社会保障制度の安定 

（国民健康保険、介護保険など） 
2.59 3.57 0.98 

７ 〇⑲子育て支援（保育の充実など） 2.60 3.52 0.92 

８ 〇⑰高齢者への介護・福祉の推進 2.65 3.53 0.88 

９ ■③交通安全・防犯対策 2.67 3.52 0.85 

10 
◇㊴地方創生の推進 

（市への新たな人の流れの創出など） 
2.50 3.32 0.82 

11 ◇㊵総合振興計画の進捗状況の点検・公表 2.51 3.32 0.81 

12 ◇㊳広域行政の推進（久留米地域の連携など） 2.56 3.31 0.75 

13 ◇㉟市民と行政の協働の推進 2.59 3.31 0.72 

 

エリアB に該当する取組 ＊現状維持・向上（満足度：高い↑、重要度：高い↑） 

 

 

満足度 
（平均値 2.67） 

重要度 
（平均値 3.30） 

重要度-満足度 
（※優先度） 

１ ■④防災・消防・国土の保全 2.72 3.52 0.80 

２ 〇⑳障がい者への支援 2.71 3.40 0.69 

３ 〇⑯地域福祉（ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ育成、虐待防止など） 2.73 3.41 0.68 

４ ●㉕幼児教育の充実 2.74 3.40 0.66 

５ ●㉖小中学校教育の充実 2.82 3.48 0.66 

６ 〇⑱母子・父子福祉の充実 2.73 3.34 0.61 

７ ●㉗青少年教育の充実（家庭教育支援など） 2.75 3.32 0.57 

８ □⑪環境衛生対策・環境保全（ごみ処理など） 3.09 3.37 0.28 

９ □⑬下水道（下水道整備、水洗化など） 3.10 3.35 0.25 

10 □⑫上水道（水の安定供給など） 3.15 3.37 0.22 

 

エリアC に該当する取組 ＊改善・検証（満足度：低い↓、重要度：低い↓） 

 

 

満足度 
（平均値 2.67） 

重要度 
（平均値 3.30） 

重要度-満足度 
（※優先度） 

１ ◆⑧工業（工業団地整備、企業誘致など） 2.22 3.27 1.05 

２ ◆⑨観光（観光イベント、観光地整備など） 2.21 3.11 0.90 

３ ■①土地利用（市街化、宅地造成など） 2.50 3.29 0.79 

４ ◆⑥農業（農村環境整備、後継者育成など） 2.55 3.26 0.71 

５ 
◇㊱市民活動の活性化 

（NPO などの団体の育成と活性化） 
2.65 3.10 0.45 

 

■重要度と満足度の評価 
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エリアD に該当する取組 ＊現状維持・検証（満足度：高い↑、重要度：低い↓） 

 

 

満足度 
（平均値 2.67） 

重要度 
（平均値 3.30） 

重要度-満足度 
（※優先度） 

１ ■⑤情報通信基盤（ﾓﾊﾞｲﾙ、通信環境など） 2.72 3.28 0.56 

２ □⑮公園整備・緑地保全 2.73 3.21 0.48 

３ 〇㉒保健活動の充実（健康づくりの推進など） 2.83 3.27 0.44 

４ □⑭住環境整備・景観保全 2.82 3.24 0.42 

５ ●㉙生涯学習の充実（学習活動支援、図書館など） 2.86 3.23 0.37 

６ ●㉞男女共同参画社会の推進 2.75 3.09 0.34 

７ ●㉝国際交流・多文化共生の推進 2.71 3.02 0.31 

８ ●㉜ｽﾎﾟｰﾂ･ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ活動の充実 2.79 3.03 0.24 

９ ●㉚文化活動の充実（芸術文化の振興など） 2.83 3.01 0.18 

10 ●㉛文化財の保全・活用 2.89 3.00 0.11 

11 〇㉑人権・同和対策 2.93 3.02 0.09 

12 ●㉘人権・同和教育の推進 2.93 2.95 0.02 

※優先度：「重要度」から「満足度」を差引いた値。この値が高いほど、重要なのに満足が出来ていない

（優先度が高い）と考えられる。 

 

 

40 項目の取組のうち、重要度と満足度からエリア別に分類しさらに優先度による順位

付けをした結果、「⑦商業（商業活性化、商業施設整備など）」「⑩雇用対策」の産業の振興

に関する取組が、重点的な改善が必要とされる優先度の高い取組となっています。次に、

「㊲健全な行財政運営の推進」「②道路・交通網の整備」や、「㉓医療体制の整備（救急や

病院など）」「㉔社会保障制度の安定（国民健康保険、介護保険など）」「⑲子育て支援（保

育の充実など）」「⑰高齢者への介護・福祉の推進」の保健・医療・福祉に関する分野の取

組も今後の重点的な改善項目として挙げられます。 
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11.5

15.9

4.6

4.4

4.8

12.5

13.2

10.0

2.1

10.0

3.8

13.9

9.8

18.9

3.1

1.6

2.0

4.1

3.0

9.8

1.0

2.9

14.7

12.5

1.9

3.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

幹線道路

身近な生活道路

駅前広場や駅施設

交通安全施設（歩道など）

公共の駐輪場

公共交通（ｺﾐｭﾆﾃｨﾊﾞｽなど）

公園や広場

消防施設（消防署や消火栓など）

防災関連施設(災害時などの避難所整備)

交番などの警察施設

街灯

上水道

下水道

病院などの医療施設

高齢者福祉施設

障がい者福祉施設

保育所（園）

学童保育所

子育て支援センター

教育施設（学校・幼稚園など）

高等教育機関（専門学校など）

公共施設・観光施設などへの案内板

校区ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰや集会所

スポーツ施設（体育館など）

公営住宅

庁舎（小郡市役所）

（％）

N=1,080※複数回答

充実している

17.0

14.4

25.4

17.6

7.1

20.3

10.1

0.4

15.2

2.0

28.6

1.8

5.5

10.6

14.0

2.8

9.4

3.4

3.0

4.2

7.2

3.7

2.0

13.4

5.0

10.2

0.010.020.030.040.0

幹線道路

身近な生活道路

駅前広場や駅施設

交通安全施設（歩道など）

公共の駐輪場

公共交通（ｺﾐｭﾆﾃｨﾊﾞｽなど）

公園や広場

消防施設（消防署や消火栓など）

防災関連施設(災害時などの避難所整備)

交番などの警察施設

街灯

上水道

下水道

病院などの医療施設

高齢者福祉施設

障がい者福祉施設

保育所（園）

学童保育所

子育て支援センター

教育施設（学校・幼稚園など）

高等教育機関（専門学校など）

公共施設・観光施設などへの案内板

校区ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰや集会所

スポーツ施設（体育館など）

公営住宅

庁舎（小郡市役所）

（％）

N=1,080※複数回答

不足している

身 近 な 生 活 道 路

幹 線 道 路

駅 前 広 場 や 駅 施 設

交 通 安 全 施 設 （ 歩 道 な ど ）

公 共 の 駐 輪 場

公 共 交 通 （ ｺﾐ ｭ ﾆ ﾃｨ ﾊ ﾞ ｽな ど）

公 園 や 広 場

消 防 施 設

防 災 関 連 施 設

交 番 な ど の 警 察 施 設

街 灯

上 水 道

下 水 道

病 院 な ど の 医 療 施 設

高 齢 者 福 祉 施 設

障 が い 者 福 祉 施 設

保 育 所 （ 園 ）

学 童 保 育 所

子 育 て 支 援 セ ン タ ー

教 育 施 設

高 等 教 育 機 関

公共・ 観光施設などへの案内板

校 区 ｺ ﾐ ｭ ﾆ ﾃ ｨ ｾﾝ ﾀｰ や集 会所

ス ポ ー ツ 施 設 （ 体 育 館 な ど ）

公 営 住 宅

庁 舎 （ 小 郡 市 役 所 ）

（３）整備が不足・充実しているもの 

 問 13 あなたが市内の公共的な施設において、整備が不足している・遅れている、整備が充実 

している・進んでいる、と思われるものは何ですか。（〇は３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市内の公共的な施設で整備が不足している・遅れていると思うものについては、「街灯」

が 28.6％と最も割合が高く、次いで、「駅前広場や駅施設」（25.4％）、「公共交通（ｺﾐｭﾆ

ﾃｨﾊﾞｽなど）」（20.3％）、「交通安全施設（歩道など）」（17.6％）、「幹線道路」（17.0％）

などの交通系の施設が続いています。 

整備が充実している・進んでいると思うものについては、「病院などの医療施設」（18.9％）

の割合が最も高く、次いで、「身近な生活道路」（15.9％）、「校区ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰや集会所」

（14.7％）、「上水道」（13.9％）となっています。 
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■全体、年代別 

    ：上位 5 項目 

(人) (％) (人) (％) (人) (％) (人) (％) (人) (％) (人) (％)
幹線道路 184 17.0 124 11.5 9 7.4 11 9.0 46 15.9 43 14.8
身近な生活道路 156 14.4 172 15.9 17 13.9 23 18.9 49 16.9 51 17.6
駅前広場や駅施設　　　　　　　 274 25.4 50 4.6 41 33.6 7 5.7 91 31.4 17 5.9
交通安全施設（歩道など） 190 17.6 48 4.4 22 18.0 9 7.4 69 23.8 14 4.8
公共の駐輪場 77 7.1 52 4.8 10 8.2 8 6.6 18 6.2 11 3.8
公共交通（ｺﾐｭﾆﾃｨﾊﾞｽなど） 219 20.3 135 12.5 28 23.0 14 11.5 49 16.9 35 12.1
公園や広場 109 10.1 143 13.2 11 9.0 18 14.8 40 13.8 45 15.5
消防施設（消防署や消火栓など） 4 0.4 108 10.0 1 0.8 10 8.2 0 0.0 25 8.6
防災関連施設(災害時などの避難所整備) 164 15.2 23 2.1 9 7.4 2 1.6 33 11.4 5 1.7
交番などの警察施設 22 2.0 108 10.0 6 4.9 7 5.7 3 1.0 32 11.0
街灯 309 28.6 41 3.8 40 32.8 4 3.3 88 30.3 8 2.8
上水道 19 1.8 150 13.9 1 0.8 7 5.7 5 1.7 24 8.3
下水道 59 5.5 106 9.8 4 3.3 10 8.2 14 4.8 15 5.2
病院などの医療施設 115 10.6 204 18.9 11 9.0 23 18.9 43 14.8 50 17.2
高齢者福祉施設 151 14.0 33 3.1 5 4.1 5 4.1 14 4.8 12 4.1
障がい者福祉施設 30 2.8 17 1.6 5 4.1 3 2.5 6 2.1 5 1.7
保育所（園） 101 9.4 22 2.0 14 11.5 3 2.5 46 15.9 15 5.2
学童保育所 37 3.4 44 4.1 6 4.9 2 1.6 26 9.0 11 3.8
子育て支援センター 32 3.0 32 3.0 7 5.7 3 2.5 5 1.7 21 7.2
教育施設（学校・幼稚園など） 45 4.2 106 9.8 11 9.0 18 14.8 21 7.2 26 9.0
高等教育機関（専門学校など）　 78 7.2 11 1.0 9 7.4 5 4.1 18 6.2 5 1.7
公共施設・観光施設などへの案内板 40 3.7 31 2.9 4 3.3 4 3.3 10 3.4 12 4.1
校区ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰや集会所 22 2.0 159 14.7 1 0.8 8 6.6 4 1.4 48 16.6
スポーツ施設（体育館など） 145 13.4 135 12.5 10 8.2 16 13.1 48 16.6 36 12.4
公営住宅 54 5.0 21 1.9 5 4.1 2 1.6 14 4.8 8 2.8
庁舎（小郡市役所） 110 10.2 35 3.2 9 7.4 4 3.3 31 10.7 13 4.5

1,080 - 1,080 - 122 - 122 - 290 - 290 -

(人) (％) (人) (％) (人) (％) (人) (％)
幹線道路 57 19.0 42 14.0 69 19.5 25 7.1
身近な生活道路 42 14.0 34 11.3 48 13.6 61 17.2
駅前広場や駅施設　　　　　　　 60 20.0 15 5.0 76 21.5 11 3.1
交通安全施設（歩道など） 56 18.7 10 3.3 41 11.6 15 4.2
公共の駐輪場 23 7.7 16 5.3 24 6.8 15 4.2
公共交通（ｺﾐｭﾆﾃｨﾊﾞｽなど） 86 28.7 24 8.0 56 15.8 60 16.9
公園や広場 25 8.3 45 15.0 33 9.3 34 9.6
消防施設（消防署や消火栓など） 0 0.0 24 8.0 3 0.8 48 13.6
防災関連施設(災害時などの避難所整備) 44 14.7 7 2.3 75 21.2 9 2.5
交番などの警察施設 3 1.0 31 10.3 10 2.8 34 9.6
街灯 88 29.3 16 5.3 89 25.1 12 3.4
上水道 8 2.7 46 15.3 5 1.4 71 20.1
下水道 17 5.7 32 10.7 23 6.5 47 13.3
病院などの医療施設 39 13.0 57 19.0 22 6.2 70 19.8
高齢者福祉施設 46 15.3 10 3.3 84 23.7 5 1.4
障がい者福祉施設 6 2.0 5 1.7 13 3.7 4 1.1
保育所（園） 16 5.3 2 0.7 24 6.8 2 0.6
学童保育所 3 1.0 14 4.7 2 0.6 15 4.2
子育て支援センター 8 2.7 5 1.7 12 3.4 3 0.8
教育施設（学校・幼稚園など） 7 2.3 32 10.7 6 1.7 29 8.2
高等教育機関（専門学校など）　 20 6.7 0 0.0 28 7.9 1 0.3
公共施設・観光施設などへの案内板 13 4.3 8 2.7 13 3.7 6 1.7
校区ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰや集会所 9 3.0 49 16.3 8 2.3 52 14.7
スポーツ施設（体育館など） 47 15.7 35 11.7 39 11.0 48 13.6
公営住宅 20 6.7 7 2.3 15 4.2 4 1.1
庁舎（小郡市役所） 33 11.0 7 2.3 35 9.9 9 2.5

不足 充実

回答数

50-64歳 65歳以上
不足 充実 不足 充実

全体 10-20歳代 30-40歳代
不足 充実 不足 充実

※年代を回答していない人数を省略している為、合計は一致しません。 
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28.6

25.4

20.3

17.6

17.0

15.2

14.4

14.0

13.4

10.6

32.0

18.5

H21年度設問なし

31.7

14.0

H21年度設問なし

19.6

23.1

5.1

18.7

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

街灯

駅前広場や駅施設

公共交通（ｺﾐｭﾆﾃｨﾊﾞｽなど）

交通安全施設（歩道など）

幹線道路

防災関連施設(災害時などの避難所整備)

身近な生活道路

高齢者福祉施設

スポーツ施設（体育館など）

病院などの医療施設

（％）

R1年度

（N=1,080）

H21年度

（N=1,023）

※複数回答

市内の公共的な施設で整備が不足している・遅れていると思うものについて、上位 10

項目を H21 年度調査と比較すると、「スポーツ施設（体育館など）」、「駅前広場や駅施

設」、「幹線道路」は前回調査の割合を上回っていますが、それ以外は、すべて前回調査

時の割合を下回っています。特に、「交通安全施設（歩道など）」は前回調査の割合より

大きく（14.1 ポイント）減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

＜ 不足しているもの R1 年度調査（上位 10 項目）と H21 年度調査との比較 ＞ 



 

50 

56.2

41.9

31.3

31.2

29.0

24.9

18.4

12.2

8.8

8.7

8.3

6.2

1.9

0.0 20.0 40.0 60.0

人に優しい福祉・保健・医療の充実したまち

快適な住宅・生活環境のまち

子育て支援や学校教育が充実したまち

防災・交通安全対策が充実した安全・安心なまち

商工業（企業誘致や地場産業など）を中心として発展するまち

水や緑を大切にする自然環境を保全するまち

人や地域とつながり支えあうまち

祭りなどのイベントが多く楽しいまち

生涯学習活動や芸術・文化活動が活発なまち

歴史資源なども活用した観光施設が充実した観光のまち

一人ひとりの人権を大切にするまち

農業を中心として発展するまち

その他

（％）

N=1,080※複数回答

５．小郡市の将来について 

（１）どのような特色のある街にするべきか 

問 14 今後のまちづくりについて、小郡市をどのような特色のある街にすべきだと思いますか。 

（〇は 3 つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後どのような特色のある街にするべきか尋ねたところ、「人に優しい福祉・保健・医療

の充実したまち」が 56.2％で最も割合が高くなっています。次いで、「快適な住宅・生活

環境のまち」（41.9％）、「子育て支援や学校教育が充実したまち」（31.3％）、「防災・交通

安全対策が充実した安全・安心なまち」（31.2％）と続いています。 
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(人) (％) (人) (％) (人) (％)
人に優しい福祉・保健・医療の充実したまち 607 56.2 38 31.1 44 15.2
快適な住宅・生活環境のまち 452 41.9 54 44.3 153 52.8
子育て支援や学校教育が充実したまち 338 31.3 21 17.2 18 6.2
防災・交通安全対策が充実した安全・安心なまち 337 31.2 15 12.3 13 4.5
商工業（企業誘致や地場産業など）を中心として発展するまち 313 29.0 52 42.6 159 54.8
水や緑を大切にする自然環境を保全するまち 269 24.9 6 4.9 15 5.2
人や地域とつながり支えあうまち 199 18.4 29 23.8 71 24.5
祭りなどのイベントが多く楽しいまち 132 12.2 24 19.7 54 18.6
生涯学習活動や芸術・文化活動が活発なまち 95 8.8 15 12.3 22 7.6
歴史資源なども活用した観光施設が充実した観光のまち 94 8.7 23 18.9 78 26.9
一人ひとりの人権を大切にするまち 90 8.3 43 35.2 147 50.7
農業を中心として発展するまち 67 6.2 18 14.8 41 14.1
その他 20 1.9 2 1.6 4 1.4

1,080 - 122 - 290 -

(人) (％) (人) (％)
人に優しい福祉・保健・医療の充実したまち 26 8.7 23 6.5
快適な住宅・生活環境のまち 170 56.7 225 63.6
子育て支援や学校教育が充実したまち 21 7.0 30 8.5
防災・交通安全対策が充実した安全・安心なまち 27 9.0 40 11.3
商工業（企業誘致や地場産業など）を中心として発展するまち 117 39.0 121 34.2
水や緑を大切にする自然環境を保全するまち 22 7.3 24 6.8
人や地域とつながり支えあうまち 85 28.3 122 34.5
祭りなどのイベントが多く楽しいまち 77 25.7 111 31.4
生涯学習活動や芸術・文化活動が活発なまち 21 7.0 34 9.6
歴史資源なども活用した観光施設が充実した観光のまち 106 35.3 125 35.3
一人ひとりの人権を大切にするまち 82 27.3 63 17.8
農業を中心として発展するまち 54 18.0 82 23.2
その他 9 3.0 4 1.1

300 - 354 -

30-40歳代

回答数

全体 10-20歳代

回答数

50-64歳 65歳以上

56.2

41.9

31.3

31.2

29.0

24.9

18.4

12.2

8.8

8.7

54.8

37.4

H21年度設問なし

H21年度設問なし

26.5

38.2

H21年度設問なし

6.4

8.9

4.3

0.0 20.0 40.0 60.0

人に優しい福祉・保健・医療の充実したまち

快適な住宅・生活環境のまち

子育て支援や学校教育が充実したまち

防災・交通安全対策が充実した安全・安心なまち

商工業（企業誘致や地場産業など）を中心として発展するまち

水や緑を大切にする自然環境を保全するまち

人や地域とつながり支えあうまち

祭りなどのイベントが多く楽しいまち

生涯学習活動や芸術・文化活動が活発なまち

歴史資源なども活用した観光施設が充実した観光のまち

（％）

R1年度（N=1,080）

H21年度（N=1,023）

※複数回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上位 10 項目を、H21 年度調査と比較すると、「水や緑を大切にする自然環境を保全

するまち」、「生涯学習活動や芸術・文化活動が活発なまち」は前回調査の割合を下回っ

ていますが、それ以外は、すべて前回調査時の割合を上回っています。特に、「水や緑を

大切にする自然環境を保全するまち」は前回調査の割合より大きく（13.3ポイント）減

少しています。 

 

 

 

 

 

  

■全体、年代別 

    ：上位 5 項目 

＜ R1 年度調査（上位 10 項目）と H21 年度調査との比較 ＞ 

※年代を回答していない人数を省略している為、合計は一致しません。 
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57.0

42.1

23.1

20.4

19.7

19.4

13.3

11.8

11.2

10.7

9.3

8.8

7.3

6.9

5.1

4.8

4.0

0.0 20.0 40.0 60.0

住み続けられるまちづくり

健康的な生活を確保し福祉を推進する

質の高い教育の提供

安全な水の安定した供給、下水道施設などの整備

気候変動における具体的な対策の推進

持続可能な経済成長と働きがいのある人間らしい仕事を推進する

あらゆる貧困をなくす

環境を考慮した消費と生産

平和と公正な社会の実現

産業と技術革新の基盤の拡大

再生可能なエネルギー供給のための技術の向上

あらゆる人々の格差をなくす

海や川の豊かさを守る

生態系の保護や森林の持続可能な管理

協働による共生社会の実現

男女平等の実現

十分な食料の確保と栄養状態の改善

（％）

N=1,080※複数回答

(人) (％)
住み続けられるまちづくり 616 57.0
健康的な生活を確保し福祉を推進する 455 42.1
質の高い教育の提供 250 23.1
安全な水の安定した供給、下水道施設などの整備 220 20.4
気候変動における具体的な対策の推進 213 19.7
持続可能な経済成長と働きがいのある人間らしい仕事を推進する 210 19.4
あらゆる貧困をなくす 144 13.3
環境を考慮した消費と生産 127 11.8
平和と公正な社会の実現 121 11.2
産業と技術革新の基盤の拡大 116 10.7
再生可能なエネルギー供給のための技術の向上 100 9.3
あらゆる人々の格差をなくす 95 8.8
海や川の豊かさを守る 79 7.3
生態系の保護や森林の持続可能な管理 75 6.9
協働による共生社会の実現 55 5.1
男女平等の実現 52 4.8
十分な食料の確保と栄養状態の改善 43 4.0

1,080 -回答数

（２）小郡市で推進すべき SDGs 

 問 15 国では、「持続可能な開発目標（SDGｓ）」を推進しています。次の目標のうち、小郡市で

推進すべきと思われるものは何ですか。（〇は 3 つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小郡市で推進すべき SDGs については、「住み続けられるまちづくり」が 57.0％で最も

割合が高くなっています。次いで、「健康的な生活を確保し福祉を推進する」（42.1％）、

「質の高い教育の提供」（23.1％）、「安全な水の安定した供給、下水道施設などの整備」

（20.4％）と続いています。 
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51.4

36.8

35.7

24.7

13.2

12.4

1.9

0.0 20.0 40.0 60.0

コミュニティバスの利便性向上や乗り合いタクシー

などの新たな地域交通体系の導入

歩道やガードレール設置などによる交通安全対策の推進

道路、駅前広場、橋など生活基盤の整備

地域住民や団体などによる安心・安全ネットワークの強化

（防災防犯、見守り）

地域での自主防災組織の整備や防災マップの充実

ＩＣＴ（情報通信技術）の活用、申請や申込みなどの電子化

消防体制、消防団活動の充実・強化

（％）

N=1,080※複数回答

（人）

全体
小郡小学

校区
大原小学

校区
三国小学

校区
立石小学

校区
御原小学

校区
味坂小学

校区
東野小学

校区

のぞみが
丘小学校

区

555 111 56 139 38 25 21 48 106

397 81 71 86 21 16 13 51 51

386 100 50 103 13 13 9 46 45

267 64 25 70 19 17 9 27 31

143 37 20 34 6 10 8 13 12

134 34 11 41 8 2 3 10 23

21 5 4 7 1 1 0 2 1

1,080 240 140 272 61 46 34 107 158

（％）

全体
小郡小学

校区
大原小学

校区
三国小学

校区
立石小学

校区
御原小学

校区
味坂小学

校区
東野小学

校区

のぞみが
丘小学校

区

51.4 46.3 40.0 51.1 62.3 54.3 61.8 44.9 67.1

36.8 33.8 50.7 31.6 34.4 34.8 38.2 47.7 32.3

35.7 41.7 35.7 37.9 21.3 28.3 26.5 43.0 28.5

24.7 26.7 17.9 25.7 31.1 37.0 26.5 25.2 19.6

13.2 15.4 14.3 12.5 9.8 21.7 23.5 12.1 7.6

12.4 14.2 7.9 15.1 13.1 4.3 8.8 9.3 14.6

1.9 2.1 2.9 2.6 1.6 2.2 0.0 1.9 0.6

消防体制、消防団活動の充実・強化

ＩＣＴ（情報通信技術）の活用、申請や申込み
などの電子化

地域での自主防災組織の整備や防災マップ
の充実

地域住民や団体などによる安心・安全ネット
ワークの強化（防災防犯、見守り）

道路、駅前広場、橋など生活基盤の整備

歩道やガードレール設置などによる交通安
全対策の推進

コミュニティバスの利便性向上や乗り合いタ
クシーなどの新たな地域交通体系の導入

地域住民や団体などによる安心・安全ネット
ワークの強化（防災防犯、見守り）
地域での自主防災組織の整備や防災マップ
の充実
ＩＣＴ（情報通信技術）の活用、申請や申込み
などの電子化

消防体制、消防団活動の充実・強化

回答数

コミュニティバスの利便性向上や乗り合いタ
クシーなどの新たな地域交通体系の導入
歩道やガードレール設置などによる交通安
全対策の推進

道路、駅前広場、橋など生活基盤の整備

（３）小郡市で今後取り組むべきこと 

  ❶ 都市機能・都市基盤 

 問 16 あなたは、小郡市の都市機能・都市基盤整備に向けて、今後どのようなことに取り組むべきと

思いますか。（〇は 2 つまで） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

都市機能・都市基盤の分野で今後取り組むべきことについては、「コミュニティバスの利

便性向上や乗り合いタクシーなどの新たな地域交通体系の導入」が 51.4％と最も割合が

高くなっています。次いで、「歩道やガードレール設置などによる交通安全対策の推進」

（36.8％）、「道路、駅前広場、橋など生活基盤の整備」（35.7％）となっています。 

  

 

 

  

■全体、校区別人数 

■全体、校区別割合 

※小学校区を回答していない人数を省略している為、合計は一致しません。 
 

※小学校区を回答していない人数を省略している為、合計は一致しません。 
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44.4

39.7

27.8

26.8

16.4

11.0

9.6

0.0 20.0 40.0 60.0

企業誘致の推進

安全な農産物の生産と地産地消の促進

地場産ブランドの育成などブランディングの推進

農業者の担い手育成などの農業振興の推進

商工業者への支援と活性化対策

歴史的文化遺産の保存・整備活用の推進

観光客増加への取組

（％）

N=1,080※複数回答

（人）

全体
小郡小学

校区
大原小学

校区
三国小学

校区
立石小学

校区
御原小学

校区
味坂小学

校区
東野小学

校区

のぞみが
丘小学校

区

479 122 74 109 16 18 15 50 65

429 90 53 115 28 20 18 42 57

300 71 35 79 19 11 8 21 47

289 67 32 75 17 16 9 26 42

177 36 21 47 12 5 5 22 26

119 24 8 41 6 5 2 11 19

104 24 16 16 2 5 5 15 20

1,080 240 140 272 61 46 34 107 158

（％）

全体
小郡小学

校区
大原小学

校区
三国小学

校区
立石小学

校区
御原小学

校区
味坂小学

校区
東野小学

校区

のぞみが
丘小学校

区

44.4 50.8 52.9 40.1 26.2 39.1 44.1 46.7 41.1

39.7 37.5 37.9 42.3 45.9 43.5 52.9 39.3 36.1

27.8 29.6 25.0 29.0 31.1 23.9 23.5 19.6 29.7

26.8 27.9 22.9 27.6 27.9 34.8 26.5 24.3 26.6

16.4 15.0 15.0 17.3 19.7 10.9 14.7 20.6 16.5

11.0 10.0 5.7 15.1 9.8 10.9 5.9 10.3 12.0

9.6 10.0 11.4 5.9 3.3 10.9 14.7 14.0 12.7

農業者の担い手育成などの農業振興の推
進

企業誘致の推進

安全な農産物の生産と地産地消の促進

地場産ブランドの育成などブランディングの
推進
農業者の担い手育成などの農業振興の推
進

商工業者への支援と活性化対策

歴史的文化遺産の保存・整備活用の推進

観光客増加への取組

回答数

企業誘致の推進

安全な農産物の生産と地産地消の促進

地場産ブランドの育成などブランディングの
推進

商工業者への支援と活性化対策

歴史的文化遺産の保存・整備活用の推進

観光客増加への取組

 ❷ 産業の振興 

 問 17 あなたは、小郡市の産業の振興に向けて、今後どのようなことに取り組むべきと思いますか。

（〇は 2 つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

産業の振興の分野で今後取り組むべきことについては、「企業誘致の推進」が 44.4％と

最も割合が高くなっています。次いで、「安全な農産物の生産と地産地消の促進」（39.7％）、

「地場産ブランドの育成などブランディングの推進」（27.8％）となっています。 

  

 

 

 

 

  

■全体、校区別人数 

■全体、校区別割合 

※小学校区を回答していない人数を省略している為、合計は一致しません。 
 

※小学校区を回答していない人数を省略している為、合計は一致しません。 
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36.2

29.9

27.8

22.4

18.9

18.4

13.0

12.3

0.0 20.0 40.0 60.0

空き家の適正な管理と利活用の促進

公園や広場、校区コミュニティセンターなど

安心して活動できる場所の整備

資源ごみリサイクルのさらなる推進に向けた取組

景観や緑を残すための景観保全活動への取組

再生可能エネルギー導入や省エネルギーの推進

地球温暖化対策への積極的な取組

上下水道の整備・促進

ペットの飼育マナーの向上

（％）

N=1,080※複数回答

❸ 居住環境 

 問 18 あなたは、小郡市の居住環境の充実に向けて、今後どのようなことに取り組むべきと思いま 

すか。（〇は 2 つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住環境の分野で今後取り組むべきことについては、「空き家の適正な管理と利活用の促

進」が 36.2％と最も割合が高くなっています。次いで、「公園や広場、校区コミュニティ

センターなど安心して活動できる場所の整備」（29.9％）、「資源ごみリサイクルのさらな

る推進に向けた取組」（27.8％）となっています。 

 

 

 

 

 

  

（人）

全体
小郡小学

校区
大原小学

校区
三国小学

校区
立石小学

校区
御原小学

校区
味坂小学

校区
東野小学

校区

のぞみが
丘小学校

区

391 108 51 85 25 14 17 40 38

323 78 28 79 11 15 11 39 60

300 68 36 81 16 17 13 26 36

242 38 35 70 15 13 7 22 36

204 48 33 56 8 5 2 16 35

199 40 29 48 12 7 10 15 32

140 25 19 30 15 6 4 20 18

133 30 13 33 7 4 1 17 28

1,080 240 140 272 61 46 34 107 158

（％）

全体
小郡小学

校区
大原小学

校区
三国小学

校区
立石小学

校区
御原小学

校区
味坂小学

校区
東野小学

校区

のぞみが
丘小学校

区

36.2 45.0 36.4 31.3 41.0 30.4 50.0 37.4 24.1

29.9 32.5 20.0 29.0 18.0 32.6 32.4 36.4 38.0

27.8 28.3 25.7 29.8 26.2 37.0 38.2 24.3 22.8

22.4 15.8 25.0 25.7 24.6 28.3 20.6 20.6 22.8

18.9 20.0 23.6 20.6 13.1 10.9 5.9 15.0 22.2

18.4 16.7 20.7 17.6 19.7 15.2 29.4 14.0 20.3

13.0 10.4 13.6 11.0 24.6 13.0 11.8 18.7 11.4

12.3 12.5 9.3 12.1 11.5 8.7 2.9 15.9 17.7

空き家の適正な管理と利活用の
促進

ペットの飼育マナーの向上

資源ごみリサイクルのさらなる
推進に向けた取組
景観や緑を残すための景観保
全活動への取組
再生可能エネルギー導入や省
エネルギーの推進
地球温暖化対策への積極的な
取組

資源ごみリサイクルのさらなる
推進に向けた取組

再生可能エネルギー導入や省
エネルギーの推進
地球温暖化対策への積極的な
取組

上下水道の整備・促進

景観や緑を残すための景観保
全活動への取組

ペットの飼育マナーの向上

空き家の適正な管理と利活用の
促進
公園や広場、校区コミュニティセ
ンターなど安心して活動できる

公園や広場、校区コミュニティセ
ンターなど安心して活動できる

上下水道の整備・促進

回答数

■全体、校区別人数 

■全体、校区別割合 

※小学校区を回答していない人数を省略している為、合計は一致しません。 
 

※小学校区を回答していない人数を省略している為、合計は一致しません。 
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45.0

37.7

28.7

26.1

20.0

15.7

0.0 20.0 40.0 60.0

地域医療体制の充実

生活習慣病の予防に向けた取組や

がん検診の受診率向上

総合保健福祉センター「あすてらす」の活用

生活弱者に対する医療費公費負担などの

経済的支援

地域に合わせた健康づくりの推進

食生活の改善などの食育の推進

（％）

N=1,080※複数回答

（人）

全体
小郡小学

校区
大原小学

校区
三国小学

校区
立石小学

校区
御原小学

校区
味坂小学

校区
東野小学

校区

のぞみが
丘小学校

区

486 102 54 123 20 20 18 55 88

407 94 54 95 17 15 10 48 66

310 78 39 76 14 26 12 26 34

282 66 46 68 18 5 10 31 34

216 51 25 56 19 7 7 15 30

170 35 23 46 12 8 7 17 16

1,080 240 140 272 61 46 34 107 158

（％）

全体
小郡小学

校区
大原小学

校区
三国小学

校区
立石小学

校区
御原小学

校区
味坂小学

校区
東野小学

校区

のぞみが
丘小学校

区

45.0 42.5 38.6 45.2 32.8 43.5 52.9 51.4 55.7

37.7 39.2 38.6 34.9 27.9 32.6 29.4 44.9 41.8

28.7 32.5 27.9 27.9 23.0 56.5 35.3 24.3 21.5

26.1 27.5 32.9 25.0 29.5 10.9 29.4 29.0 21.5

20.0 21.3 17.9 20.6 31.1 15.2 20.6 14.0 19.0

15.7 14.6 16.4 16.9 19.7 17.4 20.6 15.9 10.1

食生活の改善などの食育の推進

地域に合わせた健康づくりの推進

食生活の改善などの食育の推進

生活弱者に対する医療費公費負担などの経
済的支援

回答数

地域医療体制の充実

地域医療体制の充実

生活習慣病の予防に向けた取組やがん検
診の受診率向上

総合保健福祉センター「あすてらす」の活用

生活習慣病の予防に向けた取組やがん検
診の受診率向上

総合保健福祉センター「あすてらす」の活用

生活弱者に対する医療費公費負担などの経
済的支援

地域に合わせた健康づくりの推進

❹ 健康・医療 

 問 19 あなたは、小郡市の健康・医療の充実に向けて、今後どのようなことに取り組むべきと思いま 

すか。（〇は 2 つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

健康・医療の分野で今後取り組むべきことについては、「地域医療体制の充実」が 45.0％

と最も割合が高くなっています。次いで、「生活習慣病の予防に向けた取組やがん検診の受

診率向上」（37.7％）、「総合保健福祉センター「あすてらす」の活用」（28.7％）となって

います。 

 

 

 

 

 

  

■全体、校区別人数 

■全体、校区別割合 

※小学校区を回答していない人数を省略している為、合計は一致しません。 
 

※小学校区を回答していない人数を省略している為、合計は一致しません。 
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34.2

33.3

28.7

28.1

23.1

19.2

8.1

3.2

0.0 20.0 40.0 60.0

妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援体制づくりの充実

子育て支援センターなどの整備充実、子育てに対する

相談の充実

児童虐待の防止

学童保育所などの放課後児童対策の充実

保育所（園）の充実

子どもの貧困対策

幼稚園の充実

乳幼児健診などの充実

（％）

N=1,080※複数回答

（人）

全体
小郡小学

校区
大原小学

校区
三国小学

校区
立石小学

校区
御原小学

校区
味坂小学

校区
東野小学

校区

のぞみが
丘小学校

区

369 80 43 89 24 17 14 42 52

360 83 47 86 18 12 10 31 66

310 67 40 69 21 13 13 30 49

303 72 39 77 15 17 9 30 41

250 53 30 77 7 12 9 25 32

207 53 28 51 16 6 7 19 23

87 20 12 27 1 2 0 8 13

35 6 7 5 4 1 1 5 5

1,080 240 140 272 61 46 34 107 158

（％）

全体
小郡小学

校区
大原小学

校区
三国小学

校区
立石小学

校区
御原小学

校区
味坂小学

校区
東野小学

校区

のぞみが
丘小学校

区

34.2 33.3 30.7 32.7 39.3 37.0 41.2 39.3 32.9

33.3 34.6 33.6 31.6 29.5 26.1 29.4 29.0 41.8

28.7 27.9 28.6 25.4 34.4 28.3 38.2 28.0 31.0

28.1 30.0 27.9 28.3 24.6 37.0 26.5 28.0 25.9

23.1 22.1 21.4 28.3 11.5 26.1 26.5 23.4 20.3

19.2 22.1 20.0 18.8 26.2 13.0 20.6 17.8 14.6

8.1 8.3 8.6 9.9 1.6 4.3 0.0 7.5 8.2

3.2 2.5 5.0 1.8 6.6 2.2 2.9 4.7 3.2

乳幼児健診などの充実

幼稚園の充実

子どもの貧困対策

幼稚園の充実

乳幼児健診などの充実

子どもの貧困対策

回答数

妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援体
制づくりの充実
子育て支援センターなどの整備充実、子育
てに対する相談の充実

児童虐待の防止

学童保育所などの放課後児童対策の充実

妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援体
制づくりの充実
子育て支援センターなどの整備充実、子育
てに対する相談の充実

児童虐待の防止

学童保育所などの放課後児童対策の充実

保育所（園）の充実

保育所（園）の充実

❺ 子育て支援 

 問 20 あなたは、小郡市の子育て支援の充実に向けて、今後どのようなことに取り組むべきと思いま 

すか。（〇は 2 つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子育て支援の分野で今後取り組むべきことについては、「妊娠・出産・子育ての切れ目の

ない支援体制づくりの充実」が 34.2％と最も割合が高くなっています。次いで、「子育て

支援センターなどの整備充実、子育てに対する相談の充実」（33.3％）、「児童虐待の防止」

（28.7％）となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

■全体、校区別人数 

■全体、校区別割合 

※小学校区を回答していない人数を省略している為、合計は一致しません。 
 

※小学校区を回答していない人数を省略している為、合計は一致しません。 
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41.4

38.9

33.8

27.4

24.4

24.0

19.7

16.2

13.1

7.5

0.0 20.0 40.0 60.0

身の回りの世話や身体介護が充実した介護施設の整備

在宅介護を支える介護保険事業の充実

要介護・要支援状態にならないための地域での

介護予防事業の展開

地域社会全体で高齢者を支える地域包括ケアシステム

の確立と推進

「あすてらす」や校区コミュニティセンターを拠点とした

高齢者の健康づくり活動の推進

地域福祉活動の促進や担い手の確保

認知症高齢者などにやさしい地域づくり

障がい者の雇用、就業の促進

障がい者に対する理解を促進するための教育、啓発

ユニバーサルデザインの促進

（％）

N=1,080※複数回答

❻ 高齢者・障がい者・地域福祉 

 問 21 あなたは、小郡市の高齢者・障がい者・地域福祉の充実に向けて、今後どのようなことに取り

組むべきと思いますか。（〇は 2 つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

高齢者・障がい者・地域福祉の分野で今後取り組むべきことについては、「身の回りの世

話や身体介護が充実した介護施設の整備」が 41.4％と最も割合が高くなっています。次い

で、「在宅介護を支える介護保険事業の充実」（38.9％）、「要介護・要支援状態にならない

ための地域での介護予防事業の展開」（33.8％）、「地域社会全体で高齢者を支える地域包

括ケアシステムの確立と推進」（27.4％）となっています。 
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（人）

全体
小郡小学

校区
大原小学

校区
三国小学

校区
立石小学

校区
御原小学

校区
味坂小学

校区
東野小学

校区

のぞみが
丘小学校

区

447 97 60 128 21 16 14 46 54

420 85 52 127 23 16 12 42 58

365 97 47 94 22 13 7 32 46

296 70 40 75 17 12 5 39 37

264 59 38 59 13 18 11 22 38

259 56 41 49 14 11 11 28 39

213 49 29 50 15 14 3 23 30

175 36 19 50 7 9 6 14 29

142 24 25 33 8 4 6 14 26

81 23 4 22 2 4 2 9 13

1,080 240 140 272 61 46 34 107 158

（％）

全体
小郡小学

校区
大原小学

校区
三国小学

校区
立石小学

校区
御原小学

校区
味坂小学

校区
東野小学

校区

のぞみが
丘小学校

区

41.4 40.4 42.9 47.1 34.4 34.8 41.2 43.0 34.2

38.9 35.4 37.1 46.7 37.7 34.8 35.3 39.3 36.7

33.8 40.4 33.6 34.6 36.1 28.3 20.6 29.9 29.1

27.4 29.2 28.6 27.6 27.9 26.1 14.7 36.4 23.4

24.4 24.6 27.1 21.7 21.3 39.1 32.4 20.6 24.1

24.0 23.3 29.3 18.0 23.0 23.9 32.4 26.2 24.7

19.7 20.4 20.7 18.4 24.6 30.4 8.8 21.5 19.0

16.2 15.0 13.6 18.4 11.5 19.6 17.6 13.1 18.4

13.1 10.0 17.9 12.1 13.1 8.7 17.6 13.1 16.5

7.5 9.6 2.9 8.1 3.3 8.7 5.9 8.4 8.2

障がい者の雇用、就業の促進

障がい者に対する理解を促進するための教
育、啓発

ユニバーサルデザインの促進

身の回りの世話や身体介護が充実した介護
施設の整備

在宅介護を支える介護保険事業の充実

要介護・要支援状態にならないための地域
での介護予防事業の展開

地域社会全体で高齢者を支える地域包括ケ
アシステムの確立と推進

「あすてらす」や校区コミュニティセンターを
拠点とした高齢者の健康づくり活動の推進

地域福祉活動の促進や担い手の確保

地域福祉活動の促進や担い手の確保

認知症高齢者などにやさしい地域づくり

ユニバーサルデザインの促進

身の回りの世話や身体介護が充実した介護
施設の整備

在宅介護を支える介護保険事業の充実

要介護・要支援状態にならないための地域
での介護予防事業の展開

地域社会全体で高齢者を支える地域包括ケ
アシステムの確立と推進

「あすてらす」や校区コミュニティセンターを
拠点とした高齢者の健康づくり活動の推進

認知症高齢者などにやさしい地域づくり

障がい者の雇用、就業の促進

障がい者に対する理解を促進するための教
育、啓発

回答数

  
■全体、校区別人数 

■全体、校区別割合 
 

※小学校区を回答していない人数を省略している為、合計は一致しません。 
 

※小学校区を回答していない人数を省略している為、合計は一致しません。 
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59.2

31.1

27.3

22.6

20.7

17.9

17.3

13.8

12.6

12.1

10.3

9.2

0.0 20.0 40.0 60.0

いじめ、不登校の早期発見、早期対応、早期解消や

未然防止に向けた取組の充実

登下校の安全確保に向けた取組

幼稚園・保育所と小学校の連携、小学校と中学校の連携

小学校の英語活動や情報教育の充実

ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ、ｽｸｰﾙｿｰｼｬﾙﾜｰｶｰの配置の充実

学校給食を生かし、家庭・地域と連携した食育の推進

学校と地域との連携強化

（ｺﾐｭﾆﾃｨ･ｽｸｰﾙや学校支援ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱなど）

校舎の整備など教育環境の整備

小規模校の魅力化など特色ある学校づくりの推進

小学校低学年の１クラス35人学級の実現

特別支援教育支援員の配置の充実

様々な差別をなくすための人権教育・啓発の推進

（％）

N=1,080※複数回答

❼ 学校教育 

 問 22 あなたは、小郡市の学校教育の充実に向けて、今後どのようなことに取り組むべきと思いま 

すか。（〇は 2 つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校教育の分野で今後取り組むべきことについては、「いじめ、不登校の早期発見、早期

対応、早期解消や未然防止に向けた取組の充実」が 59.2％と最も割合が高くなっていま

す。次いで、「登下校の安全確保に向けた取組」（31.1％）、「幼稚園・保育所と小学校の連

携、小学校と中学校の連携」（27.3％）、「小学校の英語活動や情報教育の充実」（22.6％）

となっています。 
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（人）

全体
小郡小学

校区
大原小学

校区
三国小学

校区
立石小学

校区
御原小学

校区
味坂小学

校区
東野小学

校区

のぞみが
丘小学校

区

639 139 91 159 27 32 24 69 88

336 85 37 82 19 13 9 40 45

295 63 35 77 19 11 10 34 42

244 54 35 59 10 7 7 23 44

224 47 38 51 9 15 4 19 38

193 43 26 46 15 10 6 14 27

187 36 26 49 10 6 5 18 33

149 45 18 39 5 6 3 15 18

136 26 13 32 16 5 9 10 22

131 31 12 38 6 11 3 8 19

111 23 17 33 7 2 3 14 12

99 20 10 25 7 2 0 15 18

1,080 240 140 272 61 46 34 107 158

（％）

全体
小郡小学

校区
大原小学

校区
三国小学

校区
立石小学

校区
御原小学

校区
味坂小学

校区
東野小学

校区

のぞみが
丘小学校

区

59.2 57.9 65.0 58.5 44.3 69.6 70.6 64.5 55.7

31.1 35.4 26.4 30.1 31.1 28.3 26.5 37.4 28.5

27.3 26.3 25.0 28.3 31.1 23.9 29.4 31.8 26.6

22.6 22.5 25.0 21.7 16.4 15.2 20.6 21.5 27.8

20.7 19.6 27.1 18.8 14.8 32.6 11.8 17.8 24.1

17.9 17.9 18.6 16.9 24.6 21.7 17.6 13.1 17.1

17.3 15.0 18.6 18.0 16.4 13.0 14.7 16.8 20.9

13.8 18.8 12.9 14.3 8.2 13.0 8.8 14.0 11.4

12.6 10.8 9.3 11.8 26.2 10.9 26.5 9.3 13.9

12.1 12.9 8.6 14.0 9.8 23.9 8.8 7.5 12.0

10.3 9.6 12.1 12.1 11.5 4.3 8.8 13.1 7.6

9.2 8.3 7.1 9.2 11.5 4.3 0.0 14.0 11.4

小規模校の魅力化など特色ある学校づくり
の推進

小学校低学年の１クラス35人学級の実現

特別支援教育支援員の配置の充実

様々な差別をなくすための人権教育・啓発
の推進

小学校の英語活動や情報教育の充実

ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ、ｽｸｰﾙｿｰｼｬﾙﾜｰｶｰの配置
の充実

学校給食を生かし、家庭・地域と連携した食
育の推進

学校と地域との連携強化（ｺﾐｭﾆﾃｨ･ｽｸｰﾙや
学校支援ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱなど）

回答数

校舎の整備など教育環境の整備

登下校の安全確保に向けた取組

いじめ、不登校の早期発見、早期対応、早
期解消や未然防止に向けた取組の充実

いじめ、不登校の早期発見、早期対応、早
期解消や未然防止に向けた取組の充実

登下校の安全確保に向けた取組

幼稚園・保育所と小学校の連携、小学校と
中学校の連携

学校と地域との連携強化（ｺﾐｭﾆﾃｨ･ｽｸｰﾙや
学校支援ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱなど）

学校給食を生かし、家庭・地域と連携した食
育の推進

ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ、ｽｸｰﾙｿｰｼｬﾙﾜｰｶｰの配置
の充実

小学校の英語活動や情報教育の充実

幼稚園・保育所と小学校の連携、小学校と
中学校の連携

様々な差別をなくすための人権教育・啓発
の推進

特別支援教育支援員の配置の充実

小学校低学年の１クラス35人学級の実現

小規模校の魅力化など特色ある学校づくり
の推進

校舎の整備など教育環境の整備

 

 

 

 

 

  

■全体、校区別人数 

■全体、校区別割合 

※小学校区を回答していない人数を省略している為、合計は一致しません。 
 

※小学校区を回答していない人数を省略している為、合計は一致しません。 
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48.1

33.7

26.5

17.5

11.7

8.8

7.4

6.9

0.0 20.0 40.0 60.0

文化会館、運動公園など既存施設を活用した

文化・スポーツ活動の振興

図書館機能の充実

市民の生涯学習活動への積極的な支援

国際交流・多文化共生の推進

ニーズや課題に応じた多様な学習機会や

成果発表の場の提供

文化財保護活動や活用の推進

男女共同参画社会の実現に向けた取組の推進

人権のまちづくり推進

（％）

N=1,080※複数回答

（人）

全体
小郡小学

校区
大原小学

校区
三国小学

校区
立石小学

校区
御原小学

校区
味坂小学

校区
東野小学

校区

のぞみが
丘小学校

区

519 106 68 136 28 20 18 54 75

364 79 51 102 9 14 12 24 68

286 71 37 76 17 11 13 22 38

189 40 29 44 15 8 4 17 27

126 33 18 28 4 3 5 18 14

95 15 13 25 7 5 1 8 19

80 18 9 23 4 4 1 10 11

74 25 9 12 6 5 0 9 8

1,080 240 140 272 61 46 34 107 158

（％）

全体
小郡小学

校区
大原小学

校区
三国小学

校区
立石小学

校区
御原小学

校区
味坂小学

校区
東野小学

校区

のぞみが
丘小学校

区

48.1 44.2 48.6 50.0 45.9 43.5 52.9 50.5 47.5

33.7 32.9 36.4 37.5 14.8 30.4 35.3 22.4 43.0

26.5 29.6 26.4 27.9 27.9 23.9 38.2 20.6 24.1

17.5 16.7 20.7 16.2 24.6 17.4 11.8 15.9 17.1

11.7 13.8 12.9 10.3 6.6 6.5 14.7 16.8 8.9

8.8 6.3 9.3 9.2 11.5 10.9 2.9 7.5 12.0

7.4 7.5 6.4 8.5 6.6 8.7 2.9 9.3 7.0

6.9 10.4 6.4 4.4 9.8 10.9 0.0 8.4 5.1

文化財保護活動や活用の推進

男女共同参画社会の実現に向けた取組の
推進

人権のまちづくり推進

文化会館、運動公園など既存施設を活用し
た文化・スポーツ活動の振興

図書館機能の充実

市民の生涯学習活動への積極的な支援

国際交流・多文化共生の推進

ニーズや課題に応じた多様な学習機会や成
果発表の場の提供

人権のまちづくり推進

男女共同参画社会の実現に向けた取組の
推進

文化財保護活動や活用の推進

ニーズや課題に応じた多様な学習機会や成
果発表の場の提供

国際交流・多文化共生の推進

市民の生涯学習活動への積極的な支援

図書館機能の充実

文化会館、運動公園など既存施設を活用し
た文化・スポーツ活動の振興

回答数

❽ 生涯学習・地域文化 

 問 23 あなたは、小郡市の生涯学習・地域文化の充実に向けて、今後どのようなことに取り組むべき

と思いますか。（〇は 2 つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生涯学習・地域文化の分野で今後取り組むべきことについては、「文化会館、運動公園な

ど既存施設を活用した文化・スポーツ活動の振興」が 48.1％と最も割合が高くなっていま

す。次いで、「図書館機能の充実」（33.7％）、「市民の生涯学習活動への積極的な支援」

（26.5％）となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

■全体、校区別人数 

■全体、校区別割合 

※小学校区を回答していない人数を省略している為、合計は一致しません。 
 

※小学校区を回答していない人数を省略している為、合計は一致しません。 
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52.4

42.9

41.2

31.6

23.9

14.1

13.4

11.9

5.8

0.0 20.0 40.0 60.0

職員の意識改革と、意欲と能力にあふれた人材の育成

近隣自治体との連携協力による行政事務の効率化

民間企業との積極的な連携の推進

公共事業を削減し、借金（地方債の発行）を抑制

徹底した情報公開と市民の市政への参加機会の拡充

小学校区を単位とした住民の協働のまちづくりの推進

税や使用料など住民負担が増加しても、各種行政サービス

を維持・充実強化

ＮＰＯ・ボランティアとの積極的な協働の推進

広報・広聴の充実

（％）

N=1,080※複数回答

（人）

全体
小郡小学

校区
大原小学

校区
三国小学

校区
立石小学

校区
御原小学

校区
味坂小学

校区
東野小学

校区

のぞみが
丘小学校

区

566 129 76 141 37 23 15 56 76

463 101 58 123 20 21 13 47 72

445 102 58 118 21 11 14 40 72

341 80 37 91 16 19 14 31 42

258 61 44 60 11 7 6 30 38

152 33 21 36 11 7 9 17 16

145 34 21 38 7 6 4 10 22

128 34 21 26 5 7 2 12 20

63 19 8 12 5 4 2 4 9

1,080 240 140 272 61 46 34 107 158

（％）

全体
小郡小学

校区
大原小学

校区
三国小学

校区
立石小学

校区
御原小学

校区
味坂小学

校区
東野小学

校区

のぞみが
丘小学校

区

52.4 53.8 54.3 51.8 60.7 50.0 44.1 52.3 48.1

42.9 42.1 41.4 45.2 32.8 45.7 38.2 43.9 45.6

41.2 42.5 41.4 43.4 34.4 23.9 41.2 37.4 45.6

31.6 33.3 26.4 33.5 26.2 41.3 41.2 29.0 26.6

23.9 25.4 31.4 22.1 18.0 15.2 17.6 28.0 24.1

14.1 13.8 15.0 13.2 18.0 15.2 26.5 15.9 10.1

13.4 14.2 15.0 14.0 11.5 13.0 11.8 9.3 13.9

11.9 14.2 15.0 9.6 8.2 15.2 5.9 11.2 12.7

5.8 7.9 5.7 4.4 8.2 8.7 5.9 3.7 5.7

小学校区を単位とした住民の協働のまちづ
くりの推進
税や使用料など住民負担が増加しても、各
種行政サービスを維持・充実強化

ＮＰＯ・ボランティアとの積極的な協働の推進

広報・広聴の充実

職員の意識改革と、意欲と能力にあふれた
人材の育成
近隣自治体との連携協力による行政事務の
効率化

民間企業との積極的な連携の推進

公共事業を削減し、借金（地方債の発行）を
抑制
徹底した情報公開と市民の市政への参加機
会の拡充

広報・広聴の充実

ＮＰＯ・ボランティアとの積極的な協働の推進

職員の意識改革と、意欲と能力にあふれた
人材の育成
近隣自治体との連携協力による行政事務の
効率化

民間企業との積極的な連携の推進

公共事業を削減し、借金（地方債の発行）を
抑制
徹底した情報公開と市民の市政への参加機
会の拡充
小学校区を単位とした住民の協働のまちづ
くりの推進
税や使用料など住民負担が増加しても、各
種行政サービスを維持・充実強化

回答数

❾ 行財政運営・地方自治体制 

 問 24 今後、人口を維持することが困難となることが予想される中、あなたは、小郡市の行財政運営

や地方自治体制について、今後どのようなことに取り組むべきと思いますか。（〇は2つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

行財政運営・地方自治体制の分野で今後取り組むべきことについては、「職員の意識改革

と、意欲と能力にあふれた人材の育成」が 52.4％と最も割合が高くなっています。次いで、

「近隣自治体との連携協力による行政事務の効率化」（42.9％）、「民間企業との積極的な

連携の推進」（41.2％）となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

■全体、校区別人数 

■全体、校区別割合 

※小学校区を回答していない人数を省略している為、合計は一致しません。 
 

※小学校区を回答していない人数を省略している為、合計は一致しません。 
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25.8

22.1

20.8

19.9

18.4

18.2

17.2

13.4

9.6

3.2

3.1

1.9

14.5

0.0 10.0 20.0 30.0

コミュニティ活動（自治会や地域活動など）

環境美化運動

スポーツ活動

福祉活動（高齢者、障がい者支援など）

芸術・文化活動

まちおこし活動

防災・防犯活動

歴史・文化遺産保存活動

青少年育成活動

人権擁護活動

女性団体活動

その他

参加したくない

（％）

N=1,080※複数回答

（４）今後参加したい地域活動 

 問25 あなたは、市内や地域でどのような活動に参加し、協力したいと思いますか。今後参加したいも

のをお選びください。（〇はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小郡市内や地域で今後参加したい活動については、「コミュニティ活動（自治会や地域活

動など）」が 25.8％で最も割合が高くなっています。次いで、「環境美化運動」（22.1％）、

「スポーツ活動」（20.8％）、「福祉活動（高齢者、障がい者支援など）」（19.9％）と続い

ています。対して、「参加したくない」と回答した割合は 14.5％となっています。 

 

  

「その他」の回答→「国際交流活動」「災害支援活動」「祭り」「情報拠点化活動」「図書館などの子どもの
読み聞かせ」「動物の察処分ゼロ運動」「経済的支援」など 
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(人) (％) (人) (％) (人) (％) (人) (％) (人) (％)
コミュニティ活動（自治会や地域活動など） 279 25.8 20 16.4 75 25.9 77 25.7 104 29.4
環境美化運動 239 22.1 21 17.2 49 16.9 55 18.3 57 16.1
スポーツ活動 225 20.8 15 12.3 44 15.2 60 20.0 95 26.8
福祉活動（高齢者、障がい者支援など） 215 19.9 5 4.1 8 2.8 13 4.3 8 2.3
芸術・文化活動 199 18.4 9 7.4 11 3.8 5 1.7 10 2.8
まちおこし活動 197 18.2 43 35.2 72 24.8 51 17.0 57 16.1
防災・防犯活動 186 17.2 34 27.9 51 17.6 54 18.0 58 16.4
歴史・文化遺産保存活動 145 13.4 25 20.5 48 16.6 71 23.7 94 26.6
青少年育成活動 104 9.6 16 13.1 25 8.6 45 15.0 55 15.5
人権擁護活動 35 3.2 20 16.4 24 8.3 33 11.0 27 7.6
女性団体活動 34 3.1 22 18.0 63 21.7 54 18.0 56 15.8
その他 21 1.9 19 15.6 58 20.0 33 11.0 47 13.3
参加したくない 157 14.5 2 1.6 5 1.7 6 2.0 8 2.3

1,080 - 122 - 290 - 300 - 354 -

50-64歳

回答数

65歳以上全体 10-20歳代 30-40歳代

25.8

22.1

20.8

19.9

18.4

18.2

17.2

13.4

9.6

3.2

3.1

1.9

14.5

22.5

19.6

17.6

19.0

17.4

12.8

8.4

9.1

7.4

2.2

3.5

3.8

27.5

0.0 10.0 20.0 30.0

コミュニティ活動（自治会や地域活動など）

環境美化運動

スポーツ活動

福祉活動（高齢者、障がい者支援など）

芸術・文化活動

まちおこし活動

防災・防犯活動

歴史・文化遺産保存活動

青少年育成活動

人権擁護活動

女性団体活動

その他

参加したくない

（％）

R1年度

（N=1,080）

H21年度

（N=1,023）

※複数回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

H21 年度調査と比較すると、「防災・防犯活動」が（8.8 ポイント）大きく上昇してい

ます。対して、「参加したくない」は 13.0 ポイント減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

■全体、年代別 

    ：上位 5 項目 

＜ R1 年度調査と H21 年度調査との比較 ＞ 

※年代を回答していない人数を省略している為、合計は一致しません。 
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